CabakTeIH aThl: Maremaruka
OTYynreH KyHy:
Kiaccrr: 3-xmacc

CabaxtbiH Temachl:514-519-mucan macenenep

CabaKThIH MaKcaThl

Kepcetkyurep

buium Gepyydayayk:

Okyydynap TeHAEME >KOHYHIO KEHUPH MaaJlbiIMaT
anpimar.benrucus canasl Tyypa TaOyyHy YHpOHYIIOT.

-OKMHYM YeHpeK HYMHAEC MaTeMaThuKa
cabarplHaH OTYJTOHIOPIY ACHHE TOIIYPe
aJpIIIca;

OHYKTYPYYUYIYK:

OxkyyuynapAblH OH KYTYPTYYCY ©COT,0MJINMU OHYTOT.

- TenmeMe UIITOO IO KOIIYY aMaJIbIH
KEMUTYY,KEMUTYY aMallblH KOIyY ,Ke06HTYYHY
0enyy,001yYHY KOOOMTYYy amalibl MEHEH HIITEI
Taba ajslica:

Tapbust Gepyyuyayk:

Oxyyuynap anran OWIMMHUH TypMyIl MEHEH
OaliTaHBIITHIPHIILIAT,0EPUIITEH TaNlIbIpMaIapAbl Tak Tyypa
UIITeere TapOusIIaHbIIIAT.

- O3 OIJIOpYH TaKk alTa ajca, OKyy KypajJapblH
upeTTYynaianaHa ajibllica, ajarad OMJIMMHUH
TYpMyIUTa KOJIJOHO aJIbIIICa:

CabGaktein THOM : YKaubl OWIMMIONA OBILIBIKTOO

CabaxTtbiH bIKMachl: KepceTyy,TylmIyHAYpPYY

Ca0akThIH )Ka6)1HJ'ILII_HBIZ KbIpJlaajira Kapara TapKaTMa Marcpuajiaap

CabakThIH KYpYLIY:

CabaktpiH | Y6akpiT | Myramumaud umMepayyiayry | OKyydyHYH HIIMEPIYYIyTY Bbaanoo Ockep-Ty
OackbIuTa- Y
pHI
VYiomty-py | 2 MUH Okyyuynapra >karbIM1yy bupu- OupuHe XarbIMayy
y MaaHal Ty3eT. Maremaruka ce3 aursiar. Tonropro
cabareiHa JasipIbITBIH OOIYHYIOT.
tekmepeT. OKyydynapabiH
KOHYJIYH cabakka Oypar.




2.9tyn-re | 10 mun OTyireH Tema >KOHYHIIO MyranuMm TapaOblHaH Oo3zexu
H TEeMaHBbI CYpOO KOOI HPETHH]IE OepuiIreH CypooJOpro »OoOom | 3KOi
. aHreMeJNenryy OTKOpoOT. OepHuiler. MEHEH
KalTa-J100 K .
AQHUKYJI WYUHAETH YITe KaJIBITaH
6 Oc anyyna aTkapraH
EpWIreH TallllbIPMaHbI IBIPYYIy
.. | TanmbIpManapsl >KOHYH10
TEKIIEPYYHY CYHYIITal YyIai 6aajoo
MaajbIMaT OepuIIIeT.
oeper. Kypet
Oxkyyuynapra TeHaeMmenep benrucus cangel Tyypa
JKOHYHIO KEHUpPU MaalbiMarT | TaOyyHy yipeHymet.JKaHsl
3.Kansl 20 MuH 6 K2
epeT. Temazarsl OepuireH
TeMa
TanmbIlpMaiapabl Tak Tyypa
Ne514 priaiap P K3
aTKapbIIIarT.
b-12=45 48-p=20
051
b=12+45 p=48-20 Nes17
b=57 p=28 S5cM*5cM=25¢cMm2
X-10=30 40-m=15 P=(5cM+5¢cM)*2=20cM
X=30+10 M=40-15
X=40 M=25 Ne519
Ne515
128+a=300 p+50=595 (902-44)+(237+345)=858+582
A=300-128 p=595-50 =1440
A=172 p=>545 1000-(527-409)=1000-118=88
X+11=602 b
§228?_1 ! (436+158)-379=594-379=215
No516 151—(8*9):151—72:79
56:8=49:7 21:3=49:7
40-32  60+20
Ous 2 MUH Jlene TapOMsIIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
BpiibIk-1O | 5 MUH Cypoo xoom HpeTHHAE Oxkyyuynap Oepuirex
0 OBIIIBIKTANUT CYPOOJIOPTO KOOI Oeper.




baanoo 2 MuH Oxkyy4ynapaplH cabakka Oxkyyuynap ajnran OaaapbiH
KaThIyycy OoroHua OasHAan | KyHI®JIYKTepYHe
Oaanmair. KOMypyLIaT.
Peduek-cu | 2 mun -byrynky cabakra smHe Oxyyuynap YHpeHIeHIepYH Kanpinran
A MaaHWw1yy Oonny? alThIIIAT. JBIpYydy
6aanoo
- OMHenepau YHpPOHOYK?
Yiire 2 MuH Ne520 Oxyyuynap TanmslpMaHbl K4
TaIubIp-M Oenruien KyHIOIYT'YHO
a JKa3pllLaT.

CabakTeIH aThl: Maremaruka

OTYyNreH KyHy:

Kimaccrr: 3-xmacc

CabaxrtbiH Temachl: TeHaemMe TYLIYHYTY

Ca0akTbIH MaKCaThbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuymayk:

Oxyydynap TeHAEME >KOHYH/® KEHUPU MaajbIMar
anpiar.benrucus canapl Tyypa TaOyyHy YHpeHyIIeT.

aJIbIaica:

-OKHHYU qeﬁpeK HYUHAC MaTr€MaTuKa

cabarelHaH OTYJITOHIOPAY ICHHE TOIIYPO

OHYKTYPYYIYIYK:

OxyyuynapablH OM XKYTYPTYYCY ©COT,0MJIUMU ©OHYTOT.

taba abllica;

- TCHI[eMe HIOTOO616 KOIIYY aMaJIbIH

KEMHTYY,KEMHUTYY aMaliblH KOIIyy ,Ke00WTYYHY
0emyy,0eyyHy keO0elTyy amanbl MEHEH HIITell

TapOust Gepyyuyayk:

Oxyyuynap anran OWIMMUH TypMyIl MEHEH

OalTaHBIITHIPHILIAT,0EPUIITEH TaMIbIpMaIapabl TaKk Tyypa

HUIITOOTIS Tap61/I$IJIaHBIIHaT.

TypMyLITa KOJJIOHO QJIbIIICA!

- O3 OIIOpYH TaKk aiTa ajca, OKyy KypajJapblH
upeTTyynaianaHa ajblllica, ajral OMIMMUH

CabakTelH THOU :

CabakTtbiH BIKMachl: KepceTyy,TymyHAypyyY

JKagpl OwmMOM OBIIIBIKTOO

CabaxTbIH KaOAbUIBIIIBI: KbIp/Iaaira Kapara TapkarMa MaTepHuaiiap

CabaKTbIH KYpyIIy:




CabaktpiH | YO6akpiT | Myramumaud ummMepayyiayry | OKyydyHYH HIIMEPIYYIYTY baanoo Ockep-Ty
OackbIuTa- Y
pHI
VYiomty-py | 2 MuUH Okyyuynapra >karbIMI1yy bupu- OupuHe XarbIMayy
y MaaHal Ty3eT. Maremaruka ce3 aursiar. Tonropro
cabareiHa JasipIbITBIH OOIYHYIOT.
tekmepeT. OKyydynapabiH
KOHYJIYH cabakka Oypar.
2.0ryn-re | 10 mun OTynareH TeMa >KOHYHJO Myranum TapaOblHaH Oo3sexn
H TEMaHbI CypoO KOOI HPETUH/]IE OepuiIreH CypooJIOpro KOOI | 5KOJ
. aHreMeJnenyy OTKepeT. Oepuier. MEHEH
KalTa-100 .
Kanukyn nuuspgern yire KaJIBITITaH
OCpUITEeH TaIIbIPMaHbI Jc amyyna aTkaprad TBIPY YTy
TEKIIEpYYHY CYHYyILITal yIau TalllIbIpMAIIAPEI KOHYHIO 6aanoo
6 MaajpIMaT OCpHUIIIET.
eperT. KYpOT
Oxyyuynapra TeHAEMeep benrucus cangel Tyypa
XKOHYHJI®O KCHUpH MaanbiMar | TabyyHy yiipeHymeT.KaHbl
3.2Kanb1 20 MmuH 6 K2
epeT. TeMajarbl GepuireH
tema TaNnmeIlpMajapabl Tak Tyypa K3
Oxkyyuynap Oenrucus
aTKapbILIaT.
cangapiabl TabyyHy
YHpOHYLIOT.
X-0enrucus caH SKCHUH
OWIIHIIIET.
bepunren Tamnuisipmanapibt
TONTO KYINTa HIITEIIET.
dus 2 MUH Jlene TapOMSITBIK KOHYTYY
MUHYTKa
Brimibik-10 | 5 MUH Cypoo xoom HpeTHHAE Oxkyyuynap OepuireH
0 OBIIIBIKTANUT CYpOOJIOPTO KOOI Oeper.




baanoo 2 MuH Oxkyy4ynapaplH cabakka Oxkyyuynap ajnran OaaapbiH
KaThIyycy OoroHua OasHAan | KyHI®JIYKTepYHe
Oaanmair. KOMypyLIaT.
Peduek-cu | 2 mun -byrynky cabakra smHe Oxyyuynap YHpeHIeHIepYH Kanpinran
A MaaHWw1yy Oonny? alThIIIAT. JBIpYydy
6aanoo
- OMHenepau YHpOHOYK?
Yiire 2 MuH Ne505 Oxyyuynap TanmslpMaHbl K4
TaIubIp-M Oenruien KyHIOIYT'YHO
a JKa3pllLaT.

CabakThIiH aThl: MaTeMarHka

OTynAreH KyHy:

Kimaccrr: 3-xmacc

CabakteiH Temachl: 485-490-mucan macenenep

Ca0akTbhlH MakcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyydynyk:

Oxyyuynap TeHIEMENepAU UIITeere Kapara OepuireH
MHCAJ Macejeep JKOHYHIO KEHHPU MAAJIbIMAT
anpimat.benrucus canapl Tyypa TaOyyHy YHpPOHYIIOT.

-O6apabapabpik kaHa OapabapChI3IbIK KOHYHIOTY
anraH OWIMMIEPUH OJCHHE TOILIYpe ajbllica:

OHYKTYPYYUYIYK:

Oxyy4ynapablH SCTETHKANBIK O KYT'YPTYYCY,JIOTMKAJIBIK
OMII00CY OCOT,0MIMMU OHYTOT.

-benrucus caHapl Taam ,aHBIH TYypaJbITBIH
TEKIIepe OHIHUIICE:




TapOus Oepyydynyk:

Okyydynap Tasza Cyilyy ’ka3yyra,0epuireH

TanuiblpMajiapapl Tak Tyypa HIITeere TapOusIaHbIIIAT.

TypMylIiTa KOJAOHO aJIbIIICa:

- O3 OWJIOpYH Tak alTa ajnca, airaH OWJIMMUH

CabaxtbiH THOUW : JKaHbl OMIMMIM OBIIBIKTOO
CabakTeiH BIKMachl: KepceTyy,aHremenemnryy
CabakThIH KaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira KapaTa TapkaTMa Mmarepuaijiap
CabaKThIH KYpyHIy:
CabaktpiH | YOakplT | MyramumauH ummepayyiayry | OKyydyHyH UIIMEpAYYJIYTY baanoo Ockep-Ty
OackbIUTa- Y
pBI
VYiomty-py | 2 MUH Oxyyuynapra »arelM1yy bupu- OGupune xarsiMayy
y MaaHall Ty3eT. Maremaruka coe3 auTeImar. Tonropro
cabarpiHa JasipJbITBIH OOJTYHYIIOT.
tekueper. OKyy4dynapabiH
KOHYJIYH cabakka Oypar.
2.9tyn-re | 10 mun OTyireH tema >KOHYH]IO MyranuMm TapaOblHaH Oo3zexu
H TE€MaHBbI CYpOO KOOI HPETHH]IE OepuiIreH CypoOJOpro »OOm | 3KOJ
. aHreMesenyy OeTKepeoT. Oepuiier. MEHEH
KalTa-J100
KaJbINTaH
Yl tanmbipMachlH TekmieperT. | 452-x=99 a-87=578
ABIPYYydy
Ne483-484 X=452-99  a=578+87 baanoo
KYpOT
X=353 a=665
85-x=12 702-x=676 3-222=499 p-312=500
X=85-12 x=702-676 3=499-222 p=500+312
X=73 x=26 3=277 p=812




CabakThIH TeMachbl MaKCaThbl
MCHCH TaaHBbINITBIPAT.

CabakThIH TeMachl MaKCaThbl
MCHCH TaaHBbIIIAT.

3.2Kanb1 20 MuH K2
TeMa Oxyyuynap Oepuiren bepunren Ttamnmsipmanap/sl
TanblpMagapabl €3 ajiblH4a | aTKapbllIar. K3
uunmTenmmer. Myranum
KMMAMMM I1aaaMJarai OroHy
apKbLIyy TEHIEMelepan
MIITETET.OH IIaMjarau
OKyydyJapJbl Ca0aKThIH
KYPYLIYHIO OCNTHIICHT.
Ne485-490- mucan
Macenenepau HIITeeCYH
anTar.
0)7k 2 MuH Jlene TapOMSUIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
BpibIk-10 | 5 MUH Cypoo k001 HUpETUHIE Oxyyuymnap Oepuirex K3 K4
0 OBIIIBIKTAUT CypOOJIOpro k001 Oeper.
baanoo 2 MuH OxyyuynapabiH cabakka Oxyyuynap anraH GaayiapbiH
KaThIIyycy OoroHuYa OasHAan | KyHIOIYKTepYHe
Oaaailr. KOMAypyLIaT.
Pednex-cu | 2 mMun -byrynky cabakrta smHe Oxyyuynap yHpeHIeHIepYH Kanbsmran
A MaaHWIyy Oomnny? alThIIIAT. JBIPYydy
0aaoo
- OMHenepau YHpeHIYK?
Yiire 2 MUH Ne490 Oxyyuynap TanmbslpMaHbl
TaIubIp-M Oenruien KYHIOIYTYHO
a JKa3plllaT.

CabakTeIH aThl: Maremaruka

OTYyNreH KyHy:




Kinaccrr: 3-kimacc

CabakTeiH Temachl:521-526-mucan Macenenep

CabaKTbIH MaKcarbl Kepcetkyurep

bunum Gepyyuymayk:

Oxyydynap TeHAeMelepau UIITeere Kapara OepHIIreH -OapabapabIk xaHa OapabapChI3AbIK KOHYHIOTY
MHUCaJ Macejeinep >KOHYH/Ie KEHHPH MaajbIMaT aNraH OMJIMMJIEPUH HCHHE TOIIYpe aJIbllica:

anpimar.benrucus canasl Tyypa TaOyyHy YHpOHYILeT.

OHYKTYPYYUYITYK: -benrucu3 caHnapl Taar ,aHbIH TYYPaJIbITBIH

; TEKIIepe OWIHUIICE:
OKyy4ynapbIH 3CTETUKAIBIK OH KYTYPTYYCY,TOTUKAIIBIK

OMJI0OCY ©COT,0MJIMMH ©HYTOT.

TapOus OGepyydyiyk: - O3 OMJIOpyH Tak aWTa ajca, airaH OWJIMMUH

Okyydymap Tasza Cyilyy ’ka3yyra,0epuireH
TanmbIpMaiapibpl TaKk Tyypa WIITEOTe TapOWsIIaHBIIIAT.

TypMyHITa KOJAOHO aJIbIIICa:

Cabakreid THOUW : YKaHpl OWIMMIONA OBILIBIKTOO
CabakTeiH BIKMachl: Kepceryy,aHremenenryy
CabakThIH KaO0ABUIBIIIBL: KbIpJaaira KapaTa TapkaTMa MaTepuaiiap

CabaKTbIH KYpyIIy:

CabaktpiH | YOakpiT | Myranmumaud ummepayyiyry | OKyydyHyH HIIMEpAYYJIYTY baanoo Ockep-Ty
OackbIYTa- Y

phI

VYiowry-py | 2 MuH Oxyyuynapra »KarelMayy bupu- Gupune xarsiMayy

y MaaHaill Ty3eT. Maremaruka ce3 airtbimar. TonTopro

cabarplHa JasipJbITbIH OOJYHYIIOT.
tekmieper. OKyydynaapabH
KOHYJIYH cabakka Oypar.




2.9tyn-re | 10 mun OTyireH Tema >KOHYH]IO MyranuMm TapaObiHaH Oo3zexu
H TE€MaHBbI CYpOO KOOI HPETHH]IE OepuiIreH CypoOJOpro »OOMm | 3KOJ
. aHTreMeJNenryy OTKOpPoOT. Oepuiler. MEHEH
KalTa-J100
KaJbINTaH
Yl tanmbipMachklH TekmepeT. | 452-x=99 a-87=578 TBIPYYY
X=452-99  a=578+87 YRy
Ne520 X=353 a=665 0aaoo
Kypet
85-x=12  702-x=676 3-222=499  p-312=500
X=85-12  x=702-676 3=499-222  p=500+312
X=73 x=26 3=277 p=812
CabakThlH TeMachl MaKcaThl CabakThlH TEMachl MaKcaThl
MEHEH TaaHBIIITHIPaT. MEHEH TaaHbIIlaT.
3.2Kanb1 20 muH K2
TeMa Ne521 827-0=639 87+p=18
H=827-639 p=87-18 K3
5*8=40 40=5*8 H=188 p=69
40:5=8 8=40:5
40:8=5 5=40:8
No524
Ne522 3em*2=6cMm
3*6=18cm*
8*4=32 32=8*4
32:4=8 8=32:4
32:8=4 4=32:8 Ne525
75-75=0
No523
No526
X-115=400 a+488=600
X=400+115 a=600-488 Kuunbe canjgad 9oH CaHIBI
X=515 a=112 KEeMHUTYYT® OOIOOMT.
Ous 2 MuH Jlene TapOMsIIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
BpimbIk-TO | 5 MUH Cypoo k00T HUpETUHE Oxkyyuynap Oepuirex K3 K4
0 OBIIITBIKTANUT CypOOJIOpTO K0O0m OeperT.
baanoo 2 MUH OxyyuynapabiH cabakka Oxyyuynap anran OaayapblH

KaThIIyycy OoroHua OasHman
Oaamairt.

KYH/IOJIYKTOPYHO
KOMAypyLIarT.




Pedmek-cu | 2 mun -byrynky cabakra smHe Okyyuynap YWpeHreHIepYH Kansimran
b MaaHWIyy Oomnmy? alThIIIAT. IBIPYydy
6aanoo
- OMHenepau yupeHAyk?
Yiire 2 MMH Ne527-528 Oxyyuynap TanmblpMaHbl
TarmubIp-M Oenrunen KYHIOIYTYHO
a ’Ka3blllaT.

CabaxTeiH arel: MaremaTuka
OTynreH KyHy:
Kinaccer: 3-xmacc

CabakTbeiH TeMachl:529-533-mucan Macenemnep

CabakTeIH MaKcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Oepyyuynyk:

Okyydynap TEHJIEME XOHYH/I® KEHUPH MaallbIMaT

anbiuar.benrucus canasl Tyypa TaOyyHy YHpOHYLIOT.

-OKMHYM YelpeK WYMHJAE MaTeMaTHKa
cabarplHaH OTYJITOHIOPAY ICHHE TOIIYpe
ajblIca:

OHYKTYPYYUYIYK:

OkyyuynapAblH O >KYTYPTYYCY ©COT,0MJIMMU ©HYTOT.

- TenneMe UIITOO IO KOIIYY aMajIbIH
KEMHUTYY,KEMUTYY aMallblH KOIIyy ,KO0OUTYYHY
0enyy,001yYHY KOOOMTYYy amalibl MEHEH HIITEI
Taba ajbluica:

TapOus Oepyydynyk:

Oxkyydynap ajral OWIMMHH TypMyIll MEHEH

OaliIaHBIIITHIPHIIAT,0EpUIIreH TallIbIpMaapibl Tak Tyypa
UIITOOre TapOUsIaHBIIIAT.

- O3 OWJOpYH TaK alTa ajca, OKyy KypajiagapbiH
UpeTTyynaianana anibllica, airaH OWIMMHH
TypMyLITa KOJIJIOHO aJIbIIICA!

CabaxtbiH THOUW : JKaHbl OWIMMIM ©316IITYPYY

CabaxTtbiH bIKMachkl: KepecTyy,TymIyHAYpYY

CabakThIH KaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira KapaTa TapkaTMa Marepuanjiap

CabakThIH KYpyLIY:

CalbakTeIH
OacKpIUTa-

pbl

VY6akpIT | MyraJuMauH HIIMEPAYYIYTY

OKyy4yHYH HIIMEPAYYIYTY

baanoo DCKep-Ty

Y




VYiomtypy | 2 MUH Okyyuynapra >KarbIMIyy bupu- Oupune xarpIMayy
y MaaHaill Ty3eT. MareMaruka ce3 airtspimar. TonTopro
cabareiHa JasipIbITBIH OOIYHYILOT.
tekmeper. OKyydynapabiH
KOHYJIYH cabakka Oypar.
2.0ryn-re | 10 mun OTynreH TeMa >KOHYHJO Myranum TapaOblHaH Oo3sexn
H TEeMaHBI CYpOO KOOI HPETHHJE OepuiIreH CypoOoJIOpro KOOI | 5KOJ
. aHreMeJnenyy OTKepeT. Oepuier. MEHEH
KalTa-J100 .
Kanukyn wuauHzeru yire KaJIbIIITaH
OepuireH TanIIbIPMaHbI Jc anyyna atkaprad IBIPYYIy
.| TanmbIpManapel >KOHYHO
TEKIIEPYYHY CYHYyIITal yIan 6aanoo
Geper. MaajabIMaT OepHIIIeT. SKYDOT
Oxyyuymnapra TeHaeMmemep benrucus canmgel Tyypa
JKOHYH/I® KEHUPH MaallbiMaT | TaOyyHy YilpeHymiert.KaHbl
3.2Kanb1 20 MuH ! P YYIY YHPOY K2
oeper. TeMazarel OepuIreH
Tema TaIpIpMaiapIsl Tak Tyypa K3
Ne529
aTKaphbIlIaT.
X*6=42 5*a=45
X=42:6 a=45:5 Nes31
X ) X-272=465 r+381=600
7¥6=42 5*9=45 X=465+272  r=600-381
Nes30 X=737 r=219
737-272=465 219+381=600
9*x=18 64*y=64 T1*7=49 _ _
X=18:9 L6464 1497 805-a=219 157+a=800
e yTORDT T 1 A=805-219  a=800-157
;(*:22—18 62/1-:11—64 7*T7:—219 A-S%0 az643
B o B 805-586=219 157+643=800
[*5=40
[=40:5 Ne532
e 6*6=36cm> 36:4=9  9-2=7
bro a0 Ne533
B (7+c)*2 ct+2
(7+2)*2=18
0)7k 2 MuH JleHe TapOMSUIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
BpiibikTo | 5 MUH Cypoo k001 HUpETUHIE Oxyyuymap OepuireH
0 OBITIIBIKTANT CYpOOJIOPTO KOOIl Oeper.




baanoo 2 MuH Oxkyy4ynapaplH cabakka

Oxyyuynap anran OaanapbiH

KaThlyycy OoroHuYa OasHAan | KyHI®JIYKTepYHe
Oaanmair. KOMypyLUIaT.
Peduex-cu | 2 mun -byrynky cabakra smHe Oxyyuynap yHpeHIeHIepYH Kanpimran
b MaaHunyy Oonmy? alThIIIAT. JBIpYydy
6aanoo
- OMHenepau YHpPOHOYK?
Yiire 2 MuH Ne534 Oxyyuynap TanmslpMaHbl K4
TaIubIp-M Oenruien KyHIOIYT'YHO
a JKa3pllLaT.

CabakTeIH aThl: Maremaruka
OTYyNreH KyHy:

Kimaccrr: 3-xmacc

CabakTeiH Temachl:536-541-mucan Mmacenenep

CabaKThIH MaKCaThl

KepceTkyurep

bunum Oepyyuynyk:
Oxyyuynap OepwiIreH TeHIeMeNep >KOHYHAe KeHUPH
MaanbIMaT anblmar.benrucus caHabsl Tyypa TaObIIIaT.

-OepwiIreH TamiplpMaiapAbl Tyypa Tak HIITEH
aJpllICca, TEHAEMEHUH TaMbIPbIH Tyypa Talbllica:

OHYKTYPYYUYIYK:
OKyy4ynapAblH 3CTETHKAIbIK O XKYI'YPTYYCY OCeT,
KpyTo30py KEHEHeT.

- TenmeMe UIITOO IO KOIIYY aMajIbIH
KEMUTYY,KEMUTYY aMallblH KOILIyy ,Ke00UTYYHY
0enyy,001yYHY KOOOUTYy amalibl MEHEH HIITeI
Taba ajpliica:

TapOus OGepyydynyk:
Oxyyuynap anran OWIMMUH TypMyII MEHEH

- O3 OWJOpPYH Tak alTa ajca, OKyy KypajiaapbiH
UpeTTYynaianaHa ajibllica, ajiral OMJIMMHUH

OaliIaHBIITHIPBIIIAT,0EpUIITeH TalUIbIpMaiapbl Tak Tyypa | TypMyIITa KOJIJOHO aJIblIca:

umToereo Tap6HSIHaHLIIHaT.

Cabakreid THOMW : YKaHpl OWIMMION OBILIBIKTOO

CabakteiH bIKMachl: KepceTym Oepyy,TYHIYHAYPYY

CabakThIH kaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira Kapara TapkaTMa Mmarepuanjiap

CabaKThIH KYpyIIY:




CabaktpiH | Y6akpIT | MyranumManH HIIMEPAYYIYTY OKyy4yHyH baanoo Ockep-Ty
OackbIuTa- UIIMEPAYYITYTY Y
pbl
Viomry-py | 2 Mun | Okyydynapra xarsiMayy MaaHaii | bupu- Oupune )xarbiMuayy
y TY36T. MatemaTnka cabarbiHa ce3 aifreimar. Tornrropro

JAsipIABITBIH TEKLIEPET. OeIYHYIIOT.

OxyydynapablH KOHYJIYH cabakka

Oypar.
2.0tyn-re | 10 Mua | OTyNreH Tema XOHYHI® CypOO Myranum TapaOblHaH Oo3ekn
H TEMaHbI KOOIl MPETHUHJE aHTEMEJICHTYY OepuireH CypooJiopro HKOJI
KalTa-J100 OTKOpoT. XKOoom OepuIer. MEHEH

KaJbIITaH
. ABIPYYdY

Yi Ne534-535 mucan maceneHu 4*r=24 p+1217=402 6aasoo
TaImelp-M OMpreauKTe TEKIIEPYYHY r=24:4 p=402-127 KYpOT
acblH CYHYIUTaUT. r=6 =275
TEKIIEPYY a*9=72 c-80=635 4*6=24 275+127=402

342+x=400 70+m=150

a=72:9 ¢c=635+80 M=150-70

x=400-342 M=80

a=8 c=715 x=58 70+80=150

8*%9=72 715-80=635

342+58=400

Oxkyyuynapra TeHAeMelnep benrucus canasl Tyypa
3. XKans! 20 MUH | KOHYHI©® KEHHMpPH MaajbIMar TabyyHy YipeHymeT.)KaHbl K2
TeMa Oeper. TeMaaarsl OepuireH K3

Ne537 TalbIpMagapasl TakK

a:8=8 r:4=7 Tyypa aTKapbIllIar.

a=8%*8 r=7%4 Ne539

a=64 r=28 23+8=31

8*8=64  28:4=7 31-5=26 X:26

Ne538 OKyyuy

X:5=7 x*5=45 4*y=36

18:r=6 Ne540

X=7*5 x=45:5 y=36:4 Oo3sexnu

r=18:6 Ne541

X=35 x=9 y=9 r=3 | (r:3)+16 r=15,18

35:5=7 9*5=45 4*9=36 00JrOHI0TY MaaHUCUH

18:3=6 Tall.

(15:3)+16=5+16=21

30-x=10 y-20=30 x+40=50 | (18:3)+16=6+16=22

X=30-10 y=30+20 x=50-40 | b)6*5=15+15

X=20 y=50 x=10 42-12=15+15

30-20=10 50-20=30  10+40=50




dus 2 muH | JleHe TapOUSIBIK KOHYTYY
MUHYTKa

beieikro | 5 Mun | Cypoo xoom HpeTHH[E

Oxyyuynap Oepuire

0 OBIIIBIKTANUT CypOOJIOPTO KOOI OeperT.
baanoo 2 muH | OkyyuynapablH cabakka Oxyyuynap anraf
KaThIIyyCcy OOrOH4Ya OasHiamn OaamapbIH
Oaaair. KYHIIOJTYKTOPYHO
KOMAypyIIaT.
Pednex-cu | 2 Mun | -byryHky cabakta sMHe Oxkyyuynap Kanpinran
A MaaHWw1yy Oonuay? YHUPOHTOHAOPYH alThIIAT. | ABIPYYUdYy
- OMHenepau YUpeHAyK? 0aanoo

Yiiro 2 MuH | Ne542-543
TaIIbIp-M
a

Okyyuynap TamibpMaHbl
Oenrmiien KYHIOIYTYHO
JKas3blIIIar.

K4

CabakTeiH aTbl; Maremaruka
OTy/NreH KyHy:
Knaccer: 3-xiacc

CabakTbiH TeMmachl:544-548-mucan Macenesnep

Ca0akTbhlH MakcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyydynyk:

Oxyyuynap OepuireH TeHIEeMeNep >KOHYHI© KEHUPHU
MaanbIMar anbimiar.benrucus canHapl Tyypa TaObImaT.

-Oepwired TammblpMaiapabl Tyypa Tak HIITEH
aJIbIIICa, TEHAEMEHUH TaMBIPBIH Tyypa Ta0bIlica:

OHYKTYPYYIYIYK:

OKyy4ynapAblH 3CTETHKANBIK O KYT'YPTYYCY OCOT,
KpPYTo30py KeHeHer.

Taba ajellca:

- Tenneme uITOO1O KOILIYY aMaJIblH
KEMHUTYY,KEMUTYY aMajiblH KOIyY ,Ke0eHTYYHY

0emyy,0eiyyHy keO0elTyy amanbl MEHEH HIITell




TapOus Oepyydyiyk:

Oxyyuynap aJiraH OWIMMHH TypMyIlI MEHEH
OaTaHBIITHIPBIIIAT,OCPUIITEH TAIIIBIPMANIAPIbl TaK Tyypa
UIITOOTe TapOWsITaHBIIIAT.

TypMylITa KOJAOHO aJIbIIICa:

- O3 OWJIOpYH TaK aWTa ajca, OKyy KypajaapbiH
UpeTTyynaianana anibllica, airad OWIMMHH

Cabakteid THOM : JKaHpl OWIMMION OBILIBIKTOO
CabakThlH BIKMAChI: TYIIYHIYPYY,aHI€MEJICIIyY

CabakThIH KaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira Kapara TapkaTMa Marepuanjap

CabaKTbIH KYpylIy:

CabakTeiH | Y0a-kbl | MyramuManH HIIMEPAYYIYTY OKyy4yHyH baanoo Dckep-Ty
OackpIuTa- | T UIIMEPIYYIYTY Y
pBI
Viomry-py | 2 MuH Okyyuynapra >xareiMayy MaaHaii | bupu- Oupune xarsiMayy
y Ty36T. Maremaruka cabarbiHa ce3 aiTeimar. Torrropro

JAsSPABITBIH TEKIIEPET. OOJYHYIIOT.

OxkyyuynapAblH KOHYIYH cabakka

Oypar.
2.0tyn-re | 10 MuH | OTyareH Ttema >KOHYHII® CypoOO Myranum TapaOblHaH Oo3zexu
H TEMaHbI JKOOIl HMPETHUH]IE aHTeMEJICIIYY OepwiIreH CypooJopro KO
KalTa-JI00 OTKOPOT. JKOOTT OEpHIIET. MEHEH

KaJbIITaH
. ABIpYYy4y

Yix Ne542 mmcan maceleHu 315-x=200 a:2=14 0aaoo0
TaIIbIP-M OMPreNINKTE TEKIIEPYYHY X=315-200 a=14*2 | xypet
acblH CYHYIUTAUT. X=115 a=28
TEKIIepYY O*x=45 y*8=56 x+825=1000 | 315-115=200 28:2=14

X=45:9 y=56*8 x=1000-825

X=5 y=7 x=175

0*5=45  7*8=56 175+825=100




Oxkyyuynapra OGepuireH mucal
Maceesnep KeHYH1e KEHUpU

Kanbl Temanmarel OepuiireH
TalblpMagapabl TaK

3.)Kanb1 20 MUH | MaaneIMaT Geper. Tyypa aTKaphIIIaT. K2
TeMa No544 No547
X+1342=5000 r-999=4001 687xkm-50=637 K3
X=5000-1342 r=4001+999 687xkm-80=607
X=3758 r=5000 637-607=30xkm XK: 6upu
3758+1342=5000 5000-999=4001 | OupuneHn 1 caartan KuiuH
30 kM apanblkTa OOJIOT.
8245-y=941
V=8245-942
Y=7304
8245-7304=941
Ne546
8*6+125=48+125=173
9*6+125=54+125=179
173 xnmumne 179 nan
0)7k 2 muH | JleHe TapOUSIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
boimbik-To | S Mun | Cypoo k001 UpEeTHHAE Oxyyuynap Oepwirexn
0 OBIIIBIKTAUT CYpOOJIOPro KOOIl OepeT.
baanoo 2 mun | OkyyuynapabiH cabakka Oxkyyuynap anra
KaTbIIyycy OoroHua OasHaamn OaanapblH
Oaanair. KYHOJIYKTOPYHO
KOMIypyILlaT.
Pedrnek-cu | 2 mun | -byryHky cabakra smHe Oxkyyuynap Kansimmran
A MaaHWw1yy Oonuay? YHUPOHTOHAOPYH alThIIAT. | ABIPYYUYy
0aaoo
- OMHenepau YHpeHOyK?
Yiire 2 muH | Ne549 Oxyyuynap TanmslpMaHbl K4
TanmbIp-M Oenruien KyHAOJIYTYHO
a JKa3plIlaT.

CabakTeIH aThl: Maremaruka

OTYyNreH KyHy:




Kinaccrr: 3-kimacc

CabakTeiH Temachl:551-556-mucan Macenenep

CabaKTblH MakKcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuyiayk:

Okyydynaap OTYJTOH TeMaiaplbl KaiTalloo MaKcaThIH/Ia
Mucaia Macene umremeT.bupu Oupune cypoo Oepyy
MEHEH aHreMe XYPry3YLIOT.

-TeHJEeMe JKOHYH/ery ajiraH OuIumaepu
TepeHIeTUIICE,0UPTeNIeINIT HILITOO 10
OUpH-OMpUHE KOMOKTOLIYYT® YHpOHYIICO:

OHYKTYPYY4YIYK:

OxyyuynapablH O# KYTYPTYYCY,003€KH 3CENTOOcy,
OHYTOT.

-OepwiIred TammblpMaiapabl Tyypa Tak HIITEH
ajplICca :

TapOus Oepyydynyk:

Okyydynap ajiran OWIMMHUH TYpMyIl MEHEH
OaiiIaHBIIITHIPBILIAT,0EpUIIreH TalllIbIpMaliapibl Tak Tyypa
UIITOOre TapOUsIaHBIIIAT.

- anrad OWJIMMHH TypMyIITa KOJIJOHO
anpliica,0upu OMpPUHE TAKTHIK ATWIETTYYIYK
MEHEH MaMHJIe KbUTyyra OUpHUMIYYITYKKO
TapOusIaHbIIICa:

Cabakreid THOM : YKaHpl OWIMMIONA OBILIBIKTOO

CabakThIH BIKMACHI: TYIIYHIYPYY,aHT€MeJelyy

CabakThIH XaOAbUIBIIIBI: TEMAra Kapara TapkarMa MaTepuasiaap

CabaKTbIH KYpyIIy:

CabakTpiH | YOakpIT | MyranumMauH UIIMEpPAYYJIYTY
OackbIuTa-

pHI

OKyy4yHyH baanoo DCcKep-Ty
HIIMEPAYYIYTY Y

Viomrty-py | 2 mun | Okyyuynapra »kareiMayy MaaHaii
y TY36T. MaremaTtuka cabarbiHa
JAspIABITBIH TEKLIEPET.
OxyyuynapablH KOHYJIYH cabakka
Oypar.

bupu- OGupune x)arsiMayy
ce3 aifteimar. Tonropro
OOJTYHYIIOT.




2.0tyn-re | 10 MuH | OTyareH Tema >KOHYHII® CypOO Myranum TapaOblHaH Oo3zexu
H TEMaHBI KOOIl HMPETHUH]IE aHTeMEJICIYY OepwiIreH CypooJopro KO
KalTa-J100 OTKOpOT. XKOOoM OepuIer. MEHEH
Ne550 KaJbINTaH

Yii Ne549-550 mucan maceneHu P=(2cM5MM+2cm5Mm)*2=] | APIPYYLY
TarIbIP-M OUprenuKTe TEKIIEPYYHY Ocm 6aarnoo
acbIH CYHYIUTAUT. KYpoeT
TeKIIepyy X+560=900  a-19=219

X=900-560 a=219+19

X=340 a=338

X*6=54 a:7=8

X=54:6 a=8*7

X=9 a=56

Oxkyyuynapra OepuireH mucal Kanbl Temanarsl OepuiireH
— - MaceJenep KOHYHIe KeHUpU TanmbIpMaIapsl TakK 2

MaanbIMar Oeper. Tyypa aTKaphblIIar.
TeMa

Ne551 Ne553 K3

X+9=40 x*5=45 x-10=40

X=40-9 x=45:5 x=40+10 | 325-44=281 800342=458

X=31 x=9 x=50 693+127=820

3149=40  9*5=45 50-10=40

X:4=9 Ne555

X=9*4

X=36 72:9=8

36:4=9 72-8=64  )K:64 Oer

No552 OKYJIOal KaJIbl.

Ne556

C+15=100 x-65=155 a:8=9

C=100-15 x=155+65 17+671+238=688+238=926

a=9%8 600-400+157=200+157=35

C=85 x=220 7

a=72 400+200+125=600+125=72

85+15=100 220-65=155 5 900-249=651

72:8=9 _

B*6=48 700-201=499

B=48:6 500-181-285=319-285=34

B=8

8*6=48
Ou3 2 mun | Jlene TapOuUSIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
BpibikTo | 5 MUH - Teanemenun TambIpbiH TaOyyna | Oxyydynap OepuireH
0 KaHJlall peke MEHEH uITeauHep? | cypoosopro »xoom Oeper.

-bapabapnpik neren smue?




-Orepae Tamra OUpUHYM OPOYHAA
Typca TeHJAEMEHH KaHAal KO
MEHEH 4bIrapalbi3?

baanoo 2 muH | OkyydynapaplH cabakka Okyyuynap ajira”

KaThIIyycy OoroHuYa OasHpaamn 6aanapblH

Oaaair. KYHOJIYKTOPYHO

KOMIypyILlaT.

Pednek-cu | 2 Mun | -ByryHky cabakra SMHE MaaHWiayy Oommy? Kanpinran
A . ABIPYYdy

- OMHenepau yYHpeHAYK? 6221100
Yiire
TaIIbIP-M
a 2MUH Ne557-558

CabaxTeIiH arel: MaremaTuka
OTynreH KyHy:
Kunacewr: 3-kmacc

CabakTbeiH TeMachl:559-563-mucan Macenemnep

CabakTeIH MaKcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Oepyyuynyk:

Oxyyuynap OepuireH TeHIEMeNep >KOHYH/e ajraH
OunrMaepy OBIIIBIKTATIAT.

-OepwiIreH TammblpMaiapAbl Tyypa TaK HIITEH
anbllica,TeHIEMEHUH TaMBIPBIH Tyypa TaObllica:

OHYKTYPYYUYIYK:

OKyy4ynapablH 3CTETHKAIBIK OW KYI'YPTYYCY OCOT,
KpyTro30py KEHEHEeT.

- TeHaeMe UIITOO1O KOIIYY aMaJIbIH
KEMUTYY,KEMUTYY aMaliblH KOIIyYy ,Ke0eHTYYHY
0emyy,0eiyyHY Ke0eWTyy amanbl MEHEH HIITEIl
Taba anplica:

TapOus Oepyydynyk:

Oxkyydynap ajral OWIMMHH TypMyIl MEHEH
OaliIaHBIIITHIPBILIAT,0EpUIITeH TallIbIpMaiapibl Tak Tyypa
UIITOOre TapOUsIIaHBIIIAT.

- O3 OWJOpYH TaK alTa ajca, OKyy KypajiaapbiH
UpeTTyynaianana aibllica, airaH OWIMMHH
TypMyLITa KOJIJIOHO aJIbIIICA!

Cabakreid THOM : YKaHpl OWIMMIONA OBILIBIKTOO

CabaxtbiH bIKMachkl: Kepceryn Oepyy,TYIIYHAYPYY

CabakThIH KaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira KapaTa TapkaTMa Marepuaijiap




CabakThIH KYpyLIY:

CabakThiH | YOakpIT | MyranumMauH UIIMEpAYYJIYTY OxkyyuyHyH ummepayyiyry | baanoo Ockep-Ty
OackbIUTa- Y
pBI
Viomty-py | 2 mun | Okyyuynapra xarbiMayy MaaHail | bupu- Oupune xarsiMayy
y Ty36T. Maremaruka cabarbiHa ce3 airtsimar. Tonropro
JAsPIBITBIH TEKIIEPET. 06JTYHYIOT.
OxkyyuynapAbplH KOHYIYH cabakka
Oypar.
2.0tyn-re | 10 MuH | OTylreH Tema XOHYHI® CypOO Myranum TapaOblHaH Oo3ekun
H TeMaHbI KOOIl HMPETHUHJE aHTEeMEJICHTYY OepuiIreH CypooJopro *oom | skon
OTKOpOT. Oepurier. MEHEH
KanTa-100 KaJIbIITa
Ne557-558 mucan macenenu HIBIPYYH
OUpPrearKTe TEKIIEPYYHY y 6aaoo
Yi CYHYIUTAMT. KYpoeT
TaIbIp-M Y+213=400  x-112=200 X*9=36 45:x=9
aChIH V=400-213 x=200+112 X=36:9 x=45:9
TeKIIepyY Y=187 x=312 X=4 x=5
187+213=400 312-112=200 4*9=36 45:5=9
Ne558
16-(2*8)=0
Oxkyyuynapra TeHAeMelep benrucus canmel Tyypa
JKOHYHAO KEHHPU MaalbIMaT TabyyHy yipeHymeT.)KaHbl
3.Kanbr | 20 MmuH | Geper. TeMajarsl OepuireH K2
TeMa Ne559 TanmelpMagapabl TaKk Tyypa
18+a=28 8*x=72 25-u=S5 aTKaphbIIaT. K3
45:x=9
A=28-18 x=72:8 ©=25-5 Ne563
x=45:9 AB+BCHCA+A=3+4+3+4=
A=10 x=9 H=20 l4cm P=14cm
x=5 AB*Bc=3*4=12cm?

18+10=28 8*9=72 25-2-=5
45:5=9
Ne560
25-x=10
80+a=180
X=25-10
X=15 c=5
25-15=10 150:5=30
80+100=180

150:¢=30

¢=150:30

6*k=30
K=30:6
K=5

a=180-80
a=100




6*5=30
Ne561-562
0)7k 2 muH | JleHe TapOUSIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
boimsikto | S Mmun | Cypoo k00l UpEeTHHAC Oxyyuymnap OepuireH
0 OBIIIBIKTANUT CypOOJIOpTO KOOI OeperT.
baanoo 2 mun | OkyyuymapabiH cabakka Oxkyyuynap anran OaanapblH
KaThIIyycy OoroHuYa OasHaamn KYH/OJIYKTOPYHO
OaaJtair. KOMaypy1IaT.
Pednek-cu | 2 mun | -byryHky cabakra smHe Oxkyyuynap yiipenrennepyH | Kameimra
o MaaHWw1yy Oonay? alThIIIAT. HIBIPYYY
. y
- DOMHenepan YHUpeHIyK? 6227100
Yiire 2 muH | Ne564-565 Okyydynap TanmbIpMaHbl K4
TaIIbIp-M Oenrunen KyYHIOIYTYHO
a JKa3plIlaT.

CalakTeiH aThl: Maremaruka
OTynAreH KyHYy:
Kiacesr: 3-kiace

CabakTeiH TeMachl:566-571-Mucan Macenenep

Ca0akTblH MakcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuynyk:

Oxyyuynap eTYJreH TeMajapAbl KalTaloo MakcaThIHIA
Mucana Maceine umremeT.bupu Oupune cypoo Oepyy
MEHEH aHreMe XYPIy3yIIeT

TEPEHICTUIICE,0UPTeNICIINIT HILITOO 10

-TCHACMC JKOHYHIAOI'Y aJiraH 6I/IJ'II/IMIIepI/I

OupH-OMpUHE KOMOKTOIIYYT® YHPOHYIICO




OHYKTYpYYUYITYK:

OKyy4ynapAblH ACTETUKAIBIK OM KYTYPTYYCY OCOT,
KpyTo30py KEHEHET.

onuiice:

- Orepne Oelrucu3 Tamra OpToaO Kelice

Oepunren aman(-+*:) esrep0Oeii  TymepyH

TapOust Gepyyuyayk:

Oxyyuynap aqran OWIMMUH TypMyIl MEHEH

OaTaHBIITHIPBIIIAT,0EPUIITEH TAIMIIBIPMANIAPAbl TaK Tyypa

HUIITOOTO Tap6H$IJIaHBIIHaT.

TypMyLITa KOJIJIOHO JIBILICA!

- O3 oilslopyH Tak aiTta anca, ajiraH OWJIMMUH

CabakTeIH THOU :

CabaKTbIH BIKMACHL: TYIIYHAYPYY,aHTEMENIEHIYY

JKagpl OmmMOM OBIIIBIKTOO

CabakxTbIH KaOAbUIBIIIBLI: KbIp/Iaaira Kapara TapkarMa MaTepuaiigap

CabaKTbIH KYpyIIy:

CabakTeiH | Y0a-kbl | MyranumManH WIIMEPAYYIYTY OKyyuyHYyH HIIMEPIYYIYTY baanoo | Dckep-ty
OackpruTa- | T Y
pBI
Viomty-py | 2 Mmur | Okyyuysnapra karbiIMayy MaaHaii | bupu- OupuHe >xarsIMayy
y TY36T. MatemaTnka cabarbiHa ce3 auteimar. Torrropro
JasIpABITBIH TEKIIEPET. OOIIYHYIIOT.
OKyy4ynapAplH KOHYJIYH cabakka
Oypar.
2.0tyn-re | 10 Mun | OTylreH Tema XOHYHI® CypOO Myranum TapaObIlHAH Oo3exu
H TEeMaHbI JKOOM HUPETUHJIE aHTEMEJNIeUTYY OepuiIreH CypooJIOpro ool | skon
OTKOPOT. Oepuiler. MEHEH
KalTa-J100 KaJIBIIT
Ne565 ATRIPY
Ne564-565 mucan maceneHu (5*6)+(6*7)=30+42=72 yqay
OMPreNMKTe TEKIIEPYYHY 700+(300-195)=700+105=805 | 6aanoo
. CYHYIITaMHT. 412-(81:9)=412-9=403 Kypet
Yi 640+a=900 9*p=81 27:x=3 | (36:4)-(36:9)=9-4=5
TalIbIp-M A=900-640 »=81:9
achlH x=27:3
TEKIICPYY A=260 =9 x=9
640+260=900 9*9=81 29:9=3




Oxkyyuynapra OGepuireH mucal Kanwl Temanarsl OepuiireH
Maceesnep KeHYH1e KEHUpU TalmbIpMagapasl Tak Tyypa
3.)Kanb1 20 MUH | MaaneIMaT Geper. aTKapbIIIaT. K2
TeMa Ne565 Ne570
(5%6)+(6*7)=30+42=T72 2000-785+609=1215+609=182 K3
700+(300-195)=700+105=805 4
412,-(81:9)=412-9=403 2000-(785+609)=2000-176=18
Ne566 24
X+10=15 Ne571
X=15-10 3000+3=3003 700+21=721
X=5 4000+100+20+7=4127
5+10=15 500+30+2=532
600+17=617 60+8=68
400+2=402 8000+125=8125
0)7k 2 muH | JleHe TapOUSIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
boimbikto | S Mmun | Cypoo >k00m UpEeTHHAC Oxyyuymnap OepuireH
0 OBIIIBIKTAUT CYpOOJIOPro KO00I Oeper.
baanoo 2 muH | OkyyuynapablH cabakka Oxyyuynap anrad OaanapbiH
KaThINIyyCcy OOroH4Ya OasHiam KYHAOJIYKTOPYHO
Oaanmair. KOMypyLiar.
Pednex-cu | 2 Mun | -byrynky cabakra sMHe Oxyyuynap yHpeHIeHIepYH Kanpemr
q MaaHWIyy Oomnmy? AN THIILIAT. aHJBIPY
- DOMHenepan YUpeHIYK? yuy
6aanoo
Yiire 2 muH | Ne573 Oxyyuynap TanibslpMaHbl K4
TaIIIBIP-M Oenrunen KYHIOIYTYHO
a YKa3plIlaT.

CabakTeiH aThl; Maremaruka

OTynreH KyHy:

Knaccer: 3-xiacc

CabakteiH Temachl: Hen MeHeH OyTkeH caHuapiibl KeOeuTyy.




Ca0akTeIH MaKcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Oepyyuynyk:

Oxyyuynap KkeOeiTyy jkaHa Oeiyy amaifapbl >KOHYH/IO
MasbIMaT aibmaT.Asrel 0 MeHeH OYTKOH CaHAap.bl
KOOOMTYYHYH DpeXKeIepUH TYLIYHOT.

-TeMa >KOHYHJI® MaajbIMaT ajbliica,asrsl ()
MEHEH OYTKOH caHmapabl KeOeWTyyHy Owumiuiice:

OHYKTYPYYUYIYK:

OKyyuynapAblH TanKbIYTHITbl, OUITHYTUK KOHIYMY ©HYTOT.

- kebelTYy Oeiyy amainblH Tyypa arkapa
aJbIllCca,Ta3a Cylyy Kasbllica:

TapOus Oepyydynyk:

Oxyyuynap ajiraH OWJIMMHH TypMyIlI MEHEH
OaTaHBIITHIPHIIIAT,0CPUIITEH TAIIIBIPMANIAPIbl Tyypa Tak
aTKapam aJjplIica:

- O3 oilsIopyH Tak aiTa ajnca, airaH OWJIMMUH
TYpMyIlITa KOJIZOHO aJIBIIICA :

CabaxtbiH THOUW : JKaHbl OWIMMIM ©316IUTYPYY

CabakThlH BIKMAChl: KHYM TONTO HIITOO,AUTHIT OEpyy

CabakThIH KaOAbUIBIIIBI: KOOOUTYYHYH Tabmunacel,asirsl 0 MeHeH OYTKeH caHuap

CabaKTbIH KYpyIIy:

CabakTpiH | Y0a-kbl | MyranuMana HIIMEpAYYIYTY
OackbruTa- | T

pHI

OKyy4yHyH HIIMEpPIYYIYTy baanoo | Dckep-ty
Y

Viowrty-py | 2 Mmua | OKyyuynapra »arbIMAyy MaaHai
y TY30T. MaremaTuka cabarbiHa
JAsIpABITBIH TEKILIEPET.
OxyydynapablH KOHYJIYH cabakka
Oypar.

Tan xanteipyy (ADM)

bupu- Gupune xareiMayy
ce3 auteimar. Tornropro
OOYHYIIOT.




2.0tyn-re | 10 MuH | OTyareH Tema >KOHYHII® CypOO Myranum TapaOblHaH Oo3zexn
H TEMAaHBbI KOOI HUPCTHUHAC AaHTCMCIICIIYY 6epI/IHFeH CypOOJOPro Koo YKOJI
OTKOPOT. OepuIner. MEHEH
KalTa-J100 -
V-445=38 200-x=89
V=445+38  x=200-89 AteIpY
Ne573- mucan maceneHu X=483 x=111 yay
OMpPIeMKTE TEKIIEPYYHY X*3=27  56:x=8 baanoo
. CYHYLITaHT. X=27:3 x=56*8 Kypet
Yi X-2=5 X=9 x=7
TaMIIbIP-M X=542
achIH X=7 60+a=607
TEKIIEPYY 7-2=5 A=607-60
A=547
CabakThlH TEMachl MaKCaThbl XKanpl Tema xaHa MakcaThl
alThIIAT. MEHEH TaaHBIIIAT.
3.2Kanb1 20 muH K2
TEMa Canppt 10ro,10 gy cara No576
KOOOUTYY YUYH al CaHIBbIH ©3YH K3
JKa3bIll OH JKarblHa OWp HOJIIY 12%10=120 10%605=6050
10*35=350 144*10=1440
yJam Koy Kepek. 19%10=190
JKanwr Temara kaparta OepuireH Ne578
MHUCall MaceseNepan YbIraphlliar. | |(*9=9()
15*10=150
Ne374 90+150=240 K:240 xuren
Ne579
10*7=70
10+10+10+10+10+10+10+70 D Lo e
10*8=80
10+10+10+10+10+10+10+10=80
Ne575
7*10=70 8*10=80
15*%10=150
28*10=280 9*10=90
148*10=1480
Ou3 2 muH | JleHe TapOUSIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
beimsikto | S Mmuna | Cypoo >k00m HUpETHHAC Oxkyyuynap Oepuirexn
0 OBIIITBIKTANT CypOOJIOpTO KOOI OeperT.
baanoo 2 muH | OkyyuynapablH cabakka Oxyyuynap anran OaanapbiH

KaThllIyycy OoroH4a OasHpaar
Oaanair.

KYHJOJIYKTOPYHO
KOMypyIlaT.




Pedrnek-cu | 2 mun | -byryHky cabakra smHe

Okyyuynap YUpOHreHIepYH Kanpint

b MaaHuIyy Oonmy? anTHILIAT. aHABIPY
- OMHenepau yupeHayk? qu
aajoo
Yiire 2 muH | Ne580-581 Oxyyuynap TanmbslpMaHbl K4
TaIubIp-M Oenrmien KyHIOIYT'YHO
a JKa3bIILAT.

CabaxTeiH arel: MaremaTuka
OTynreH KyHy:
Kmnaccer: 3-xiacc

CabakteiH Temachl: 583-594-mucan macenenep

CabakTeIH MaKcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Oepyyuynyk:

Okyydysiap OTYJIIéH TeMaHbl KaWTaJI00 MaKCaThIHIA
Mucana Maceine umremeT.bupu Oupune cypoo Oepyy
MEHEH aHreMe XYpry3yLieT

- canabl 10 ro xe0eilTyy *eHyHAery ajiraH
OUIMMJIEpU TEPEHICTHUIICE,0NMPTeTICIIUI UIITOO10
Oupu-OUpUHE KOMOKTOILIYYI® YHPOHYIICO

OHYKTYPYYUYIYK:

OKyy4ynapablH 3CTETHKAIbIK O XKYI'YPTYYCY 6CeT,
KpyTro30py KEHEHeT.

- Cannpl 10 ke0eiiTyyae caHABIH ©3YH JKa3blll
oH karbiHa ( 1y KBI3BII KOEPYH OWIHIICE:

Tapbust Gepyyuyayk:

Oxyyuynap Taza cyay a3yyra,0epuireH TamuiblpMaiap/ibl
Tak Tyypa HIITeere TapOusIaHBIIIAT.

- ©3 OlIOpyH Tak aiiTa ajnca, alraH OWJIMMUH
TypMyLITa KOJIJIOHO aJIbIIICa:

CabGakteid THOM : YKaubpl OWIMMIUA OBILIBIKTOO

CabaKTbIH BIKMACHL: TYIIYHAYPYY,aHT€MEICIIYY

CabaKxThIH )Ka6)1HJ'IBII_HBIZ KbIpJlaajira KapaTra TapKaTMa Marcpuajiaap

CabaKThlH KYpYIIY:




CabaktpiH | Y6a-kbl | MyrantumManH HIIMEPAYYIYTY OKyydyHyH WIIMEPAYYIYTY baanoo | Dckep-ty
OackbpIyTa- | T Y
pBI
VYiomty-py | 2 MuUH Okyydynapra >kareiIMayy MaaHaii | bupu- Oupune )arsiMayy
y Ty3eT. Matemaruka cabarbiHa ce3 auTeimar. Tornropro
JAsSPABITBIH TEKILEPET. OOJTYHYIIOT.
OxkyyuynapaplH KOHYIYH cabakka
Oypar.
2.0tyn-re | 10 Mun | OTylreH Tema XOHYHI® CypOO Myranum TapaOblHaH Oo3eku
H TEMAaHbI KOOIl HMPETHUH]IC aHTeMEJICIIYY OepuIIreH CypOOJIOPTo KOOI KO
. OTKOepeT. Oepuier. MEHEH
KalTa-I0o —
aHIBIPY
yay
6aaioo
. Ne580-581 mucan maceneHu Ne581 KYPOT
Yid OMPreNMKTe TEeKIIEPYYHY
TaIubIp-M o (ct3)*2 c=5 (5+3)*2=16
CYHYIITAMUT.
aCBIH
TEKIIepYY (10*5)-(10*4)=10
347-(8*%10)=267
(15*10)+(14*10)=150+140=290
(6000-1265)+378=4735+378=5113
600-(12*10)=480
470+269+157=739+157=896
Okyyuymapra OepwireH mucai JKanbl Temanmarel OepuireH
Macenenep *KeHYH16 KEHUPHU TammbIpManIapasl Tak Tyypa
3.Kaun1 20 muH K2
MaanbIMar Oeper. aTKapbIlIaT.
TEMA
No582 No585 K3
100*3=300 100+100+100=300 35+x=40 y+200=300
1000*2=2000 1000+1000=2000 X=40-35 y=300-200
No583 X=5 y=100
100*5=500 9*1000=9000 T:10=6 a¥9=36
18*10=180 114*10=1140 T=10%6 a=36:9
1000*8=8000  95*100=9500 T=60 a=4
Ne586
No584 10-(r*2) 1=5 10-(5*2)=0
No587
Sm*4=20 IM=100cMm lem=10Mm
5*3=15 2m=200cM IM=101Mm
20+15=35 330om S5amM=50cMm
7oM=70cm  2cM=20MM
Dus 2 muH | JleHe TapOUAJIBIK KOHYTYY

MUHYTKa




bempikTo | S MuH | Cypoo k00I MpEeTHHAE
0 OBIIIBIKTAUT

Oxkyyuynap Oepuirexn
CypOOJIOPTO KOOI Oeper.

baanoo 2 muH | OkyyuynapablH caOakka
KaThIlIyycy OOroHYa OasHman
Oaanairt.

Oxyyuynap anrad OaayapbiH
KYHIOIYKTOPYHO
KOMypyIIaT.

Pedrnek-cu | 2 mun | -byryHky cabakra smHe

Okyyuynap YHUpOHreHIepYH Kanbint

o MaaHwIyy Oomnmy? alThIIIAT. aHABIPY
OMHene iipe ? >
MHeJIepAn YHUpeHIYK] 6421100

Yiire 2 muH | Ne594 Okyyuynap TalibIpMaHbl K4
TarmubIp-M Oenrunien KYHIOIYTYHO
a JKa3plIlaT.

CalakTeiH aThl: Maremaruka

OTynreH KyHy:

Kiacesr: 3-knace

CabaxteiH Temachl: 597-602-mMucan macemnenep

CabakThIH Makcarhbl Kepcetkyurep

bunum Gepyydynyk:

OKyyqynap OTYJI'OH TCMAHLbI KanTago0 MakcaTbIHIA
MHuCaJad Macclic I/IHITeI_HeT.eTYJIFGH Tema OOrOHYA KoIrym4ia
MaaJlbIMaT aJibIIIar.

- caugsl 10,100 re ,1000 re  keOeHTYY
KOHYHJOI'Y alran OwimMmaepu
TepeHIETIUIICE,0UpPTeICINIT UIITOO 10
Oupu-OUpUHE KOMOKTOILIYYIre YHPOHYIICO

OHYKTYPYYUYIYK:

OKyy4ynapAblH 3CTETHKAIbIK OH KYI'YPTYYCY 6COT,
KpyTro30py KEHEHET.

- Cangst 10,100,1000re  xebeiTyymery
IpeKeNepan OUIUIICE:




TapOus OGepyydynyk:

Oxyyuynap Taza cyay a3yyra,0epuireH TaruiblpMaiapibl
TaKk Tyypa HIITeere TapOusIaHbILIAT.

TypMylIiTa KOJAOHO aJIbIIICa:

- O3 OMJIOpYH Tak alTa ajca, airaH OMJIMMUH

Cabakreid THOM : YKaHpl OWIMMIONA OBILIBIKTOO

CabakThIH BIKMACBHI: CYpOO >KOOTI,

CabakThIH kaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira Kapara TapkaTMa Marepuaijiap

CabaKThIH KYpYIIY:

CabakTeiH | YOa-kbl | MyramumManH UIIMEPAYYIYTY OKyy4yHYyH HIIMEpPIYYIYTy baanoo | Ockep-
OackbpIuTa- | T TYY
pBI
2.0tyn-re | 10 Mua | OTyNreH tema XOHYHI® CypOO Myranum Tapabsinan Oepunrex | Oo3eku
H TEMaHBI KOOI HMPETUHJIC aHTeMEJIeIIYY CypOOJIOPTO KOOI OEpHIIET. KOJT
. OTKOpOT. MEHEH
KailTa-100 KaJIBINT
aHBIPY
yay
Ne596 6aasoo
. No595 -596 mucan MaceneHHU KYPOT
Yi GUPTeNKTE TEKIIEPYYHY 7945=7000+900+40+5 -
TaIIbIP-M CYHYILTAAT. 450=400+50
achIH 8 ona=80 140 oua=1400 149=100+40+9
TeKIEpYY 18 onn=180 3 xy31=300 71=70+1 8015=8000+10+5

13 xy3n=1300 800=80 oHp
67 oug=670 4 xy3a=400




Oxkyyuynapra OGepuireH mucal
MaceJenep KeHYHIe KeHUpU

Kanbl Temanmarel OepuiireH
TaIspMagapabl TaKk Tyypa

3.2Kanb1 20 MuH K2
MaanbIMar OeperT. aTKaphbIIaT.
TeMa
Ne597 Ne600 K3
40*5=4 oun*5=200u1=200
600*3=6 xy3n1*3=18 xy31=1800 [ AB=2cm
No598 BC=5cm 2em*5em=10cm?
80*8=8on*8=64 onn=640 Ne601
5*100=500 100*8=800
60*8=480 90*5=450 x:815=10 25:y=25
6*30=180  49*100=4900 400-u=182
500%1=500 200*4=800 x=815*%10  y=25:25
17*%10=170 1*1000=1000 1#=400-182
700*5=3500 215*10=2150 x=8150 y=1 H=218
7*100=7000 Ne602
No599 8885=8000+800+80+5
225+200=425 949=900+40+9
225+425=650 55=50+5
650+150=800  Xo0Gy:800 140=100+40
201=200+1
703=700+3
Ou3 2 muH | JleHe TapOUSIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
bpibikro | 5 Mun | Cypoo koom HpEeTHHIE Okyyuynap OepuirexH
0 OBIIITBIKTANT CypOOJIOPTO KOOI Oeper.
baanoo 2 muH | OkyyuynapablH cabakka Oxyyuynap anran OaamapbiH
KaThIlIyycy OOrOHYa OasHaamn KYHIOJIYKTOPYHO KOWIypyIIar.
Oaanair.
Pedrnek-cu | 2 mun | -byryHky cabakra smHe Okyyuynap YHUpOHreHIepYH Kanpint
s MaaHWIyy Oomnmy? alThIIIAT. aHBIPY
c) o 9 yay
- DMHenepau YHpOHIYK? 6441100
Yiire 2 muH | Ne603-604 Okyyuynap TambIpMaHbl K4
TarmubIp-M Oenrunien KYHIOIYTYHO

a

JKa3bIar.




CabakTeiH aTbl; Maremaruka
OTynreH KyHy:
Knaccer: 3-xiacc

CabakteiH Temachl: 605 -610-mucan macenenep

Ca0akThlH MakcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyydynyk:

OKyyqynap OTYJI'OH TCMAHLbI KalTago0 MakcaTbIHIA
MHucCal Macclic I/IHITeI_HeT.eTYJIFGH Tema OOrOHYA Komrym4ia
MaaJlbIMaT aJibIIIar.

- cangsl 10,100 re ,1000 re  kebeHTYY
KOHYHJOI'Y alraH OwiuMaepu
TepeHIeTUIICE,0UpPTesIeINIT UIITOO 10
Oupu-OMpUHE KOMOKTOILIYYIr® YHPOHYIICO

OHYKTYPYYUYTYK:

OKyy4ynapAblH SCTETHKANBIK O KYTYPTYYCY OCOT,
JIOTHKAJIBIK OMJIOCY Kpyro3opy KeHeHer.

- Cangst 10,100,1000re  xebeiTyymery
IpekKeNepan OUIUIICe:

TapOus Oepyydynyk:

Oxyyuynap Taza cyiayy ’kazyyra,0epuirex
TanuiblpMaiapasl Tak Tyypa HIITeere TapOusIaHbIIIAT.

- O3 OWJIOpYH Tak aWTa ajca, ainraH OWJIUMUH
TypMyIITa KOJIJIOHO aJIbIIICA!

CabakreiH THOM : YKaHbpl OWIMMIONA OBILIBIKTOO

CabaKTbIH BIKMACHL: TYLIIYHAYPYY,aHI€MEJICIIYY

CabaKThIH )Ka6,Z[I)IJ'IBII_HBIZ KbIpZiaaji'a Kapara TapKarMa MaTcpuajiaap

CabakThIH KYpyLIY:

CabakThiH | Y6a-kbl | MyranumMauH UIIMEpAYYJIYTY
OackpldTa- | T

pbI

OkyyuyHyH ummepayyayry | baamoo | Dckep-ty
Y

Viomty-py | 2 Mud | OKyyuynapra >karbIMJ1yy MaaHaii
y Ty3eT. Matemaruka cabarbiHa
JAsPIBITBIH TEKIIEPET.
OxkyyuynapAbplH KOHYIYH cabakka
Oypar.

bupu- O6upune xarsiMayy
ce3 aifteimar. Tonropro
OOJTYHYILOT.




2.0tyn-re | 10 MuH | OTyareH Tema >KOHYHII® CypoOO Myranum TapaObiHaH Oo3zexn
H TEMaHbI KOOIl HPETHUHJE aHTEMEICIIYY OepHIITeH CypOOJIOPTO KOOI | HKOJ
. OTKOPOT. Oepwiner. MCHEH
KanTamoo KaJIBITT
aHJIBIPY
yay
6aanoo
. Ne603-604- mucan mMaceneHu Ne604 KYpOT
Yii OMpreauKTe TEKIIEPYYHY
TaIubIp-M CYHYIITAHT. 500=5 xy3n
aCbIH 7000=700017
Teximepyy 80*4=320 70%2=140 9000=90 xy3n
900*2=1800 5%40=200 >00=50 onn
90*5=450 800%4=3200 | 7000=70 xysa
200%9=1800 9%400=3600 | 2000=900 onn
800=80 onx
9000=9 muHz
Oxkyyuynapra OepuireH mwucaln JXanbl Temanmarel OepuIIreH
MaceJenep KOHYH© KEHUPU TanmbIpMaIapasl Tak Tyypa
3.)KanbI 20 MUH | MaaneIMaT Geper. aTKapbIIIAaT. K2
TeMa Ne605 Ne608
IMm=10am  Im=100cm 1amM=10cm K3 k4
lem=10Mm 10kr*65=650
Ne606 100xr*3=300
SmM=501M 650+300=950 XK:950kr
SmM=10am+10aM+10am+10am+10am
=50am
SmM=(5*10)=501m Ne609
7nmM=70cM AB=3cm
7amM=10cMm+10cM+10cm+10cm+10cm | BC=5cMm
+10cMm+10cm=70cMm C=3cm
7imM=(7*10)=70cm JHA=5cMm
4em=40Mm 3*5=15¢cm?
4cm=10mm+10MMm+10MM+10MM=40
MM Ne610
8-(9*r) r=0
Ne607 8-(9*0)=8-0=8
8M=8*10=801m
220mM=220*10=22001m
11M=11*10=110am
Ous 2 muH | /JleHe TapOuUSIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
boimbik-To | S Mun | Cypoo k001 UpEeTHHAC Oxkyyuynap Oepuirexn
0 OBITIIBIKTANUT CYpOOJIOPTO K00M Oeper.




Baanoo

2 muH | OkyydynapapiH cabakka
KaThIIIyyCy OOrOH4YA OasHmamn
OaanmaiT.

Oxyydynap anran OaanapblH
KYHIOIYKTOPYHO
KOMypyLiar.

Pedunex-cu | 2 mun | -Byrynky cabakra sMHE MaaHHIYY

Okyyuynap yiipenrengepyH | Kamemr

A oonny? alThILIAT. aHABIpY
5 . 0 yay
- OMHenepan YHpPOHIYK? 6227100

Yiire 2 muH | Ne611-612 Oxyyuynap TanmslpMaHbl K4
TaMILIBIP-M Oenrmien KyHIOIYT'YHO
a YKa3plIlaT.

CabaxrtbiH arbl: Maremaruka

OTyAreH KyHy:

Kiacesr: 3-kimace

CabakteiH Temachl: 613-617-mucan macenenep

CabaKTbIH Makcarbl Kepcetkyurep

bunum Gepyyuyiayk:

Oxyyuynap OTYJreH TeMaHbl KaWTajJ00 MakKcaTbIH/a

MHCaJl MaccliC I/II_HTeH_IeT.eTYJ'IFGH TeMa OOIOHYA Komrym4ia

MaaJibiMar

aJIbIIIarT.

- canael 10,100 re ,1000 re  xebeuTYY
XKOHYHJIOTY allraH OWINMIEpH
TEPEeHIETUIICE,0NPTeIICIINIT UIITOO 10
OupH-OMpUHE KOMOKTOIIYYTe® YHPOHYIICO

OHYKTYPYYIYIYK:

OKyy4ynapAblH 3CTETHKAIBIK O KYTYPTYYCY OCOT,

JIOTUKAJBIK OMIIOCY KPYyro30py KeHeHer.

- Canger 10,100,1000re  xebeiTyynery
apexKeNnepan OUIuIICe:

TapOus Gepyydynyk:

Okyy4ynap Taza Cynayy a3yyra,0epuirexH
TanmblpMagapabpl Tak Tyypa WIITEOTre TapOWsIIaHBIIIAT.

- O3 OWJIOpyH Tak aWTa ajnca, airaH OWJIMMUH
TYpMYIITa KOJIJOHO aJIbIIIICca:

Cabakreid THOM : YKaHpl OWIMMIONA OBILIBIKTOO

CabakThIH BIKMACHI: TYIIYHIYPYY,aHT€MeJemyy

CabakThIH KaOAbUIBIIIBI: KbIpJaanra KapaTa TapkaTMa Marepuanjiap

CabaKTbIH KYpyHIy:




CabaktpiH | Y6a-kbl | MyrantumManH HIIMEPAYYIYTY OKyy4dyHyH WIIMEPAYYIYTY baanoo | Dckep-
OackpruTa- | T TYY
pBI
Viomty-py | 2 Mud | OKyyuynapra >karbIMJlyy MaaHaii bupu- OupuHe KarbIMIyy
y Ty3eT. Matemaruka cabarbiHa ce3 auTeimar. Tornropro
JAsSPABITBIH TEKILEPET. OeIYHYLIOT.
OxkyyuynapaplH KOHYIYH cabakka
Oypar.
2.0tyn-re | 10 MuH | OTyareH tema >KeHYHI® CypoO Myranum TapaOblHaH Oo3zeku
H TEMaHBbI KOOIl HMPETHUHJE aHTEMEJICHTYY OepuIIreH CypoOJIOpro O0om | 5KOJ
. OTKOepeT. Oepuier. MEHEH
KalTanoo —
aHBIPY
yay
6aanoo
. Ne611- 612-Mucan macelieHH Ne612 KYPOT
Yii OUpreIuKTe TEKIIEPYYHY
TaImelp-M o 15mM=150cm  221M=220cMm
CYHYIITAMUT.
aChIH l4cm=140mMm
TEKIIEPYY 7*80=560 600*10=6000
700%5=3500 10*100=1000
90*5=450 10%*300=3000
600%9=5400 10*70=7000
Oxkyyuynapra OepuireH mucaln Kanbl Temanarsl OepuiireH
Macenenep *KeHYH/16 KEHUPHU TammpIpManIapasl Tak Tyypa
3. JKame! 20 min MaanbIMaTr OeperT. aTKaphbIIaT. K2
TeMa
Ne613 Ne616 K3 14
Sem3mm=(5*10)Mm+3mm=50mm+3Mm | 10cm=1am  10cM=100MM
M=53MM
Ne617
Ne614
236+185+746=421+746=1167
TamSem=75cm  17am 3mm=173mm | 916+189+18=1105+18=1123
4M30cM=430cm  10M 3am=1031m | 155+18+430=173+430=603
Ne615
(5*%10)-20=30  XK:30 xapanmamr
Du3 2 muH | Jlene TapOuUsIBIK KOHYTYY

MUHYTKa




beimbik-to | 5 Mua | Cypoo koom HpETHHIE Okyyuymnap OepuireH
0 OBIIBIKTAUT CYpOOJIOPro 00T Oeper.
baanoo 2 muH | OkyyuynapablH cabakka Oxkyyuynap anrad OaayiapblH
KaThIIIyyCcy OOrOH4Ya OasHmamn KYHJIOJYKTOPYHO
OaaJrair. KOMTypyIar.
Pednex-cu | 2 Mmun | -byrynky cabakra smHe maanunyy | Okyyuynap YHpOHTeHIOpYH Kanpint
b oony? alTHIIIAT. aHbI-p
e} o 9 yydy
- DMHenepau YHpOHIYK? 6441100
Yiire 2 muH | Ne618 OkyyuyJsap TalibIpMaHbl
TarmbIp-M Oenrunen KyYHIOIYTYHO
a JKa3blIIaT.
CalakTeiH aThl: Maremaruka
OTynreH KyHy:
Kiaccsr: 3-knace
CabakThlH Temachl: O3yHAY TeKIep
CabaKTbIH MaKcarsl Kepcetkyurep

bunum Oepyyuynyk:

OxyyuynapabiH O6apabapablK KaHa
6apabapch3nblk, Tenaemenep, canasl 10ro,100 re 1000 re

KOOONTYY >KOHYHAOry airaH OWIUMIEpH ObIIIBIKTAJIAT.

-ke0elTyy >kaHa 0einyy OenymyHIe
yHpeHreHAepyH alThin Oepe ajca ajibllica,
Taza Cyildyy ’as3a ajblIlca:

OHYKTYPYYUYIYK:

OKyy4ynapabIH 3CTETUKAIBIK Ol KYTYPTYYCY, JIOTMKAJIBIK
oitnoocy , OMIIMMU  ©HYTOT.

- MaTe€MaTHKAaJIBIK TYIIYHYTY KaJIbIIITaHCA
,cabaKka aKTUBAYY KaTblllla aJbliica,0upuH
Ooupu chlitnaca:




TapOus OGepyydynyk: - O3 OWJIOpYH Tak aiiTa ajnca, ajraH

. OWIMMHUH TYypMYIUTa KOJJIOHO AJbIIICA:
Oxkyyuynap 6exyM OOrOHUYA ajlraHaapblH aiiTa ajica,

KeOOUTYYHY Tyypa aTkapa ajayyra TapOHsUIaHbIILIAT.

CabakTeiH THOM : OBIMIBLIKTOO cadarsl
CabakThlH BIKMAChl: aHTEMEJICITYY
CabakTeiH KaOABUIBIIIBL: caHAap,2,3, 4 OpyHAYy caHmap ,Tabiaura

CabaKTbIH KYpyLIY:

CabaxTbiH V6a | MyraanumauH HIIMEpIYyYIyTy OxyyuyHyH baanoo Ockep-Ty
OackblYTa-ppl | KBIT UIIMEPAYYJIYTY Y
Viomrypyy 2 Oxkyyuynapra »*arbIMAyy MaaHai bupu- 6upune

MUH | Ty36T. Maremaruka cabarbiHa KareIMyy ce3

JAspIbITbIH TeKepeT. Maremaruka | aiTeimar. Tornropro
cabarplHa KEpeKTYY KypasjaapbiH OOJYHYIIOT.
MapTaHbIH YCTYHO aJJbIpyy.
OxyyuynapablH KOHYJIYH calakka

Oypar.
2.O1ynrex 10 OTylireH TeMa XOHYHIe Cypoo Myranum TapaOblHaH bupun-6 | K1
TEMaHbI MHUH | KOOIl HMPETHUHJIE aHTeMEJIeIIYY OepuireH Cypooyopro upu

OTKOepeT. KOOIl OepuIIeT. Oaamaifr.

KalTanoo
OxyyuynapabiH yiire OepuirexH
TaIIIbIPMAChIH TEKIIEPET.

Ne618

Immlem=11em  1am 1em=110 Mm




3.Kanbr tema | 20 Okyy4ymapasiH 0eyM OOr0HYA
MUH | airad OwIuMaepH

= oObrbikTanar..Oxyydysiapra
OTYJITOH TeMaiap >KOHYHI® Aarsl
OUp KOJly ICKEPTHII TYLIYHYK
oeper.

Oxyyuynapapl ©3YHAy TeKIep
JereH 0eIyMay KbIMBIHTBIKTOOYY
cabakra OepHITeH TalIIbpMaap/ bl
ap OWp OKyydy €3 ajJblH4a
WUIITOOCYH CYHYIITAMT.

Okyyuynap eTyJreH
TeMa OOIOHYA OWMIIOpYH
TYIIYHTOHAOPYH
aitreiar. Kurtenreru
Oepunreniepau o3
aJ/IblH4Ya MIITEUIET.

K4

®u3 MuHyTKa | 2 Kenyryy arkapsimar
MUH
BrimbIkTO0 5 OTy/reH TemaHbl CypoO KOOI Okyy4ynap cypooiopro

MUH | UpEeTUH/AE OBIIIBIKTANT.

JKOOIT OEpHIIIET.

Yiire 2 Mucan wumree Okyyuynap

TamIbIpMa MUH TaMIIbIPMaHbl Oenruien
KYHJOIYTYHO >Ka3blIIaT.

baainoo 2 OxyyuynapabiH cabakka Oxyyuynap anras

MHUH | KaTblllyycy OoroHYa OasHpaar
Oaaait.

OaanapbiH
KYHIOJIYKTOPYHO
KOMAypyILaT.

CabaxTeIiH arel: MaremaTuka
OTynreH KyHy:
Kmnaccer: 3-xiacc

CabakTeiH Temachl: Tekmepyy uin

CabaKThlH MaKCaThl

Kepcetkyurep




bunmum Gepyydaynyk:

OkyyuynapasiH 0enym OOIOHYA ajiraH OWIMMAECpU
OBIIIBIKTAJIAT.

aJIbIIICa:

aTKapa aJibIllca, Ta3a CYJIYY Ka3a

-OepwiireH TammiblpMaiapAbsl Tak Tyypa

OHYKTYPYYUYIYK:

OxyyuynapablH 3CTETUKAJBIK OM JKYTYPTYYCY,
JIOTHKAJIBIK OWJIOOCY , OMJIMMHU  OHYTOT.

- Cabakka aKTHUBAYY KaTbllla
anplica,0upuH Oupu cChlitaca:

TapOus Oepyydynyk:

Okyyuynap 6emym O0Or0OHYA ajraHIapblH TaK Tyypa
Kas3blll , OCPUITEHACPAN TaK Tyypa aTkapyyra
TapOUSsIIaHBIIIAT.

- O3 OIJIOpYH TaKk alTa ajica, ajraH

OMIINMUH TYpMYLITa KOJJOHO aJibIliCa:

CabakTeiH THUOM : OBILIBLIKTOO cadarsl

CabaKTbIH BIKMACBHI: TYLIYHAYPYY, JKEKeye HIITOO

CabaKTeIH Xa0IbUIBIIIE:

CabakThIH KYpYLIY:

CabakteiH | Y6a | MyranumauH UIIMEpAYYJIYTY
OacKpIYTa-p | KBIT
BI

OKyy4yyHYyH HIIMEPIYYIYTY

Bbaanoo

Dc-K
ep-T

Yiomtypyy |2 Okyyuynapra >KarbIMIyy

MHH | MaaHail Ty3eT. MareMaruka
cabarblHa JasipbITBIH
Tekuieper. Maremaruka
cabarplHa KEpeKTYY
KypaJJapblH NapTaHbIH YCTYHO
annplpyy. OKyydynapbH
KOHYJYH cabakka Oypar.

bupu- OGupune xarsiMayy
CO3 aMTHIIIAaT.




2.0tynren | 3 OTyireH TemanapbiH
TEMaHBbI MUH | HETU3HMHJIE OKYYy4yJdapAblH
. OunuMaepuH OBIIIBIKTOO
KalTaaoo
MaKcaTbhlHJa TEeKIIEepYY HII OKyyuysap TeKIepyy Hi
KasaApIpyy. Okyyymnapra JIETTEPIIEPHH  IAPI00.
TEKIIEpYYy HUI JENTepIepuH
TapKaryy.
30 OH xak Con xax
MUH
3.XKanbt MaceNieHH YbIraprbiia MaceneHu 4bIrapraijia
TeMa
2a knacceiHaa 23 oKyydy,20 Yapba 200 ra >xepre
KJIacChlHJa 4 OKyyuyra as Oyynaif,annan 100 ra a3
OKYyUy OKYWT, aj1 MU 2B xepre apna,110 ra xepre
KJIacChIHJa 20 KJjlaccka XKyrepy skru.baapbl kaHua
Kaparagaa 5 oKyydyra ke Kepre JaH Sruiren?
OKyy4Yy OKyIl OWJIUM ajibImiar.2
—Kjaactapjaa 0aapsl OMPHUTHIT 200-100=100
200+(100+110)=410 rexrap
KaH4ya OKyydy OKYIIaT.
23-4=19 2. TennemeHu YbIrapruia
19+5=24
5%n =45 c:5=10
23+(19+24)=66 okxyyuy H=45"5 =10%5
2T, H=9 c=50
.TennemMeHu ubIraprbuia 54945 50:5=10
T:4=20 16:a=4
T=20*4 a=16:4
3. .Tyrontmanapaan O6up
T=80 a=4 Sa0a6
80:4=20). 16:4=4 HEYC OapaoapAbIK KaHa
0apabapcChI3ABIK TY3TYJIO
3. TyronT™manapaan Oup Hede 9*8, 80-8,  70+2.
Gapabap/blKk KaHa 56:8, 30+42,20+52,
0apadapchi3LIK TYsryne. Mucanaapasl 4brapruiia
* _ .
8*6 , 40+8. 60-12, 64:8, 7%80=560 600%2=1200
19:2, 60-52,
9*100=900 8*300=2400
4 Mucangapabsl 4blrapruijia
o e 453+132+327-364=585+327
4*60=240 400*6=2400 —912-364=548
500*7=3500 8*900=7200
346+456+678-345=802+678=14
80-345=1135
baanoo 2 OxkyydynapaplH anran Oaanapbl | Oxkyyuynap anraH OaanapbiH
MUH | MyraauM TapaOblHaH YTy3ylaT. | KyHIeIyKTepyHe

KOMypyLUaT.




CabakTeiH aTbl; Maremaruka
OTylreH KyHy:
Knaccer: 3-xiacc

CabakTeiH Temachl: Karamap ycTyHzAe UILITee

CabaKTblH MaKCaThl

Kepcetkyurep

bunum Gepyydymnyk:

OKyydynapAblH TEKIIEPYY HUIIMHAETU KETUPIeH
KaTaJIapJbIH YCTYHA® HIITOOCY TYWYHAYPYIOT.

- KOIlyM4Ya TamniublpMaiapabl Tak Tyypa
aTKapa aJpllica, Tasa Cylyy ’kas3a
ajblIIca:

OHYKTYPYYIYIYK:

OxkyyuynapAblH ©3YHYH YCTYH/Ie© 63y HIITeere
KOHYTOT,JIOTUKAJIBIK OilJIoOCy , OMIMMU  ©OHYTOT.

- Cabakka aKTHUBAYY KaTbllIa
aJbIlca,0upuH OWpH ChIMIaca:

TapOus Oepyydynyk:

Oxyyuynap OepwireH TammibIpManapabl Tak Tyypa
UINTOOTe , OWITCHIEPUH avbIK TaK alTyyra
TapOUsIIaHBIIIAT.

- O3 oilsIopyH Tak aiiTta ajnca, ajraH
OMJIMMHH TYypMYIITa KOJJOHO ajIbIIIca:

CabakTelH THOM : OBIIIBIKTOO cabarsl
CabakThIH BIKMACHI: TYIIYHAYPYY,
CabaKTeIH Xa0IBUIBIIIE:

CabakThIH KYpyLIY:

CabakteiH | Y6a | MyraanumMauH UIIMEpAYYJIYTY OxyyuyHyH ummepayyiyry | baamoo Ock

OackpdTa-p | KBIT epTy
Bl Y
Yiomtypyy |2 Okyyuynapra >KarbIMIyy bupu- OGupune x)arsiMayy
MHMH | MaaHail Ty3eT. Maremaruka ce3 airtsimar. Tontopro
cabarbIiHa JasipIbITBIH OOTYHYILOT.

tekuieper. OKyydynapabiH
KOHYJIYH cabakka Oypar.




2.Ot1ynrex
TEMaHBbI

KalTanoo

10
MUH

Otynren temanapiblH
HETU3HUHJIC OKYY4yJapbIH
OWJIMMIEPUH OBITITBIKTOO
MaKcaThIHA a3raH TeKIIePYYy
UIITEPUH TapKaTyy KaTajaapsl
MEHEH TAaaHBIIIBIN YBITYYCYH
alTBIl OTYY.

3.Kanbl
TEMa

20
MUH

Karanap ycrynme umree

Okyydynapra >xa3ra
TEKIIePYY HIITEPH
TapKaThUIBII OCpPHUIICT.

Ap Oup OKyydy ©3YHYH
KaTachl MEHEH TaaHbIIIbII
YbITar.

Komrymya mwucanmap Oepuier.

7nM ScmM=75¢cMm
17cm 4 mm=173MM
S5oMm 6 cM=56 cMm

13cM KEeCHHIM CBI3BII aHBl MM
MEHEH TYIOHT.

70-(7*a) a=8,9 Gonronmgory
MaaHHCHUH Taall
CaJIBIITRIPTbLIA

Oxkyydynap e3 Karaiapbl
MeHEeH TaaHblmar. bepuiren
KOILITyMYa TarIblpMaap/ibl
YBITAPbIIIIAT.

K2

K3

dusz
MUHYTKa

MHH

Kenyryy arkapsimar

BreimeixToo

MHH

-Y4 OpyHIyy CaHIBIH )KOTOPKY
KaHa TOMOHKY pa3psbl
KaHma aranar?

-Kanua xy3nyk MUHAU TY30T?

-Terepek MUHIUKTEpIH ararl
oeprue.

- Y4 opyHAyy CaHIbIH
KOTOPKY pa3psiiblH ararbuia.

Okyyuynap CypooJIOpro
KOOI OepHIIeT.

Yiire
TarmbIpMa

MHUH

Kainranoo




baanoo 2 OxkyydynapaplH anran Oaanapbl
MUH | MyraiuM TapaOblHaH YTy3yJarT.

Oxkyyuynap anran OaaapbliH
KYHIOIYKTOPYHO
KOMypyLUaT.

CalakTeiH aThl: Maremaruka
OTy/nreH KyHy:

Knaccer: 3-xiacc

CabaxteiH Temachl: CyMMaHBI caHra KOOOUTYY

Ca0akTbhlH MakcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyydynyk:

Oxyydynap cyMMaHbl MaHra KeOeWTyy >KeHYH]e
MaaJlbIMaT aJbIIIbII,APEKeIePd MEHEH TaaHbIIIAT.

- CyMMaHbl caHra KeOeHTYYHYH >XOIIOpYH
TYLIYHYIICO,ara Kapara OepuireH Mucall
MaceleNnepan Tyypa HINTEH aJblica:

OHYKTYPYYIYIYK:

OKxyy4ynapAblH TalmKbIUYTHITBl MaTEeMaTHUKAJIBIK
MOTEHUIUAJBIHYTOT, KPyro30py KeHEHeT.

- Cymanbl caHra KeOeHTyyAery apexenepau
onuiice:

TapOus Oepyydynyk:

Okyydynap Taza Cynayy asyyra,0epuirexH
TanmblpMagapabpl Tak Tyypa WIITEOTre TapOWsIIaHBIIIAT.

- Ouou-OupuHe *xKapmaMm Oepe ajblllica, ajraH
OWJIMMHMH TYypMYIITa KOJIJOHO aJIbIIICa:

CabaxtbiH THOUW : JKaHbl OWIMMIM ©31OIITYPYY

CabakThIH BIKMAChl: KOPCOTYN OEpYY,alTHINT TYHIYHAYPYY

CabakThIH KaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira KapaTa TapkaTMa Mmarepuanjiap

CabaKTbIH KYpyHIy:




CabaktpiH | Y6a-kbl | MyrantumManH HIIMEPAYYIYTY OKyy4dyHyH WIIMEPAYYIYTY baanoo | Dckep-
OackpruTa- | T TYY
pBI
Viomty-py | 2 Mud | OKyyuynapra >karbIMJlyy MaaHaii bupu- OupuHe KarbIMIyy
y TY36T. MatemaTnka cabarbiHa ce3 aifteimar. Tornrropro
JasIpABITBIH TEKIIEPET. OeIYHYLIOT.
OxyyuynapablH KOHYJIYH cabakka
Oypar.
2.0tyn-re | 10 MuH | OTyareH tema >KeHYHI® CypoO Myranum TapaOblHaH Oo3zexku
H TEMaHbI KOOIl HMPETHUHJE aHTEMEJICHTYY OepuIIreH CypoOJIOpro O0om | 5KOJ
. OTKOepeT. Oepuier. MEHEH
KalTanoo —
aHZIBIPY
5 Ap GMp OKyydyHyH OTYJITOH TeMa yiy
Yit OOrOHYA OWJIMMIEPUH KapTOuKa Gaaoo
TarmuIbIp-M APKEUTYY GHIIBIKTART. Oxkyyuynap >k00I OepHILeT. KYpOT
achlH
TEKIEPYY Kaproukanap TapkarbLiar.
Oxkyyuynapabl caOaKTbIH Te€Machl CabaKTbIH TeMachl MaKcaThl
MakcaTbl MEHEH TaaHBILITHIPAT. MEHEH TaaHbIIaT.
3.2Kanb1 20 muH K2
TeMa CyMmMaHBbl caHra Ke0OeuTyy Xanbl Temanarsl GepuireH K3 xd
K

JKOHYHOO MaaJibIMaT
oepet.KepceTmenepayH xapaamsl
MEHEH XaHbl TEMaHbl TYIIYHIYPOT.

CymMmaHbl caHra ke0euTyy ydyH
KOLIYJTyy4dyJapJslH ap OUpUH
OIIOJI CaHra aWpbIM aupbIM
KOOOUTYIL,KBIMBIHTHIKTAPBIH KOUTYTI
KOKY JKETULITYY.

Ne620

(104+2)*2=12%2=24
(10%2)+(2%2)=20+4=24
(2+4+5)*3=11%3=33
(2%3)H(4*3)+(5%3)=6+12=18+15=33
(9+10)*3=19*3=57
(9%3)+(10%3)=27+30=57

TalmelpMajgapapl Tak Tyypa
aTKapbIIIAaT.

Ne621
(3%5)+(2%5)=15+10=25
Ne622

(52*10)+(68*10)=520+680=80
0 (40+3)*100=43*100=4300

Ne625

785+x=1000
4000-y=845
X=1000-785
y=4000-845
X=215
785+215=1000
4000-3155=845

y=3155




dus 2 muH | JleHe TapOUSIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
boibik-To | S Mun | Cypoo k001 UpeTHHC Okyyuynap Oepuirexn
0 OBIIITBIKTANUT CypOOJIOPTO KOOI OeperT.
baanoo 2 muH | OkyyuynapablH cabakka Oxkyyuynap anrad OaaiapbiH
KaThITyyCcy OoroHYa OasHmarn KYHJOJIYKTOPYHO
OaaJtair. KOMIypy1ar.
Yiire 2 MuH | Ne624-625 Oxyyuynap TanmbslpMaHbl Kanpmr
TaImubIp-M Oenrunen KyYHIOIYTYHO aH/bI-p
a JKa3plIlaT. yyuy
6aanoo

CabakTeIiH aTel: MaTeMaTHka

OTyIreH KyHy:

Kiaccsr: 3-kiacc

CabakTbiH Temachl: 626-632-mucan macenesnep

Cal0aKThIH MakcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Oepyyuynyk:

Oxkyyuynap CyMMaHBI caHTa KeOOWTYy JereH Temaja
OepwiIreH MUcall Maceselnep >KOHYHI® MaajlbIMaT ajblliar.

- CyMMaHbl caHra KeOeHTYYHYH >KOJIJOpYH

TYLIYHYLICO,ara Kapara OepHireH Mucai
Macenenepau Tyypa MINTeH ajbliica:

OHYKTYPYYUYIYK:

OxyyuynapAblH OH JKYTYPTYYCY ©COT,TAallKbIUThITbI

MaTCMATUKAJIbIK TOTCHIHAJIBI OHYT'OT.

- CymmaHbl caHra ke0eiTe aibllica:




TapOus OGepyydynyk:

Okyy4ynap Taza Cynayy a3yyra,0epuireH

TanuiblpMajiapapl Tak Tyypa HIITeere TapOusIaHbIIIAT.

- OepuireH TammblpMaHbl TaK arkapa ajbllica,
anrad OWJIMMHH TYpMYIITa KOJIJOHO aJIbIIIca:

CabakteiH THOM : JKaHbl OHIMMIN OBIIIBIKTOO
CabakThlH BIKMAChl: KHYU TONTOPJO HIITOO
CabakThIH kaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira Kapara TapkaTMa Marepuaijiap
CabaKTbIH KYpyIIY:
CabakrtbiH | Y0a-kbl | MyraiumanH HIIMEpPAYYIYTY OKyy4yHYyH HUIIMEpPIYYIYTY baano | Ocke
OackpruTa- | T 0 p-TY
pBl Y
Viomrty-py | 2 mun | Okyyuynapra »karblMayy MaaHaii bupu- OGupuHe xarsiMayy ces
y Ty36T. Maremaruka cabarsiHa aiTeimar. Tonropro GeyHYIIOT.
JAaspIBITBIH TEKIIEPET.
OxkyyuynapAblH KOHYIYH cabakka
Oypar.
2.0tyn-re | 10 MuH | OTyiareH Tema >KOHYHII® CypoOO Myranum TapaObiHaH OepuireH Oozex | K3
H TEeMaHBbI JKOOM HUPETUHJE aHTEMEJIeUTYY CYpOOJIOPTO KOOI OEpHILET. U KOI
. OTKOPOT. MEHEH
KalTaaoo
KaJIBIII
TaH]Ibl
5 Ne624-625-mucan macenenepau pyydy
Yi WA TEKITEper. Oxyyuynap >x00n OepHILET. 6aajo
TaIIbIp-M 0
aChIH (5+4)*2=18 (6+3)*5=18*5=90 KYpOT
TEKIIepYY —
(7+8)*10=15%10=150 SM=10am+10aM+10am+10am+10x1
M=501m
SM=(5*10)=50am
5mM=100cM+100cm+100cm+100cm1
00cm=500cm
SM=(5*100)=500cm




Oxkyyuynapabl cabaKTbIH TeMachl
MakcaTbl MEHEH TaaHBIIITHIPAT.

CabakThIH TeMachl MaKCaThl
MCHCH TaaHbIIIAaT.

3.2Kanb1 20 MuH K2
TeMa Cymmanbl caHra keOeuTyy Kanbl Temanarsl OepuiireH
KOHYHJIe 1arbl OHp KOy TanmbIpMaIapasl Tak Tyypa K3
MaanbIMar Oeper. aTKaphbIIar. K4
Ne626 Ne629
S,=4*3=12m> (7+2)*5=9*5=45
8 =4*8=32 (0+1+7)*8=8*8=04
120327402 44M? Kepre OMUIOP (9+8)*4=17*4=68
JKaHa OaJpIpaH KOYeTy (5+1+2)*3=8*3=24
OTypry3yJiraf (1+6)*9=7*9=63
(2+4+1+0)*2=T7*2=14
Ne627 Ne631
(30+5)*6=(30*6)+(5*6)=180+30=21 | 24:6=4 24:8=3  24:3=8
0 24:24=1 24:4=6
(400+20+7)*2=(400*2)+(20*2)+(7*
2)=800+40+14=854 Ne632
Ne628 (70+3)*9=(70*9)+(3*9)=630+27=6
57
3*5=15 1*10=10 15+10=25
25-12=13 K:13 muatp (200+30+5)*6=(200*6)+(30*6)+(5
*6)=1200+180+30=1410
(Bmuna+4xy3a.+2)*2=3402*2=680
4
(5xy3a+2xky3a.+4)*4=704*4=2816
Dus 2 muH | JleHe TapOUAIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
bermmibik-To | 5 Mun | Cypoo k00m UpeTHHe Oxyyuynap OepuireH cypoojopro
0 OBITIBIKTAUT XKoom Oeper.
baanoo 2 muH | OkyydynapabiH cabakka Okyy4ynap anraH OaanapbiH
KaThllIyycy OoloH4a OasHAaar KYHAOJIYKTOPYHO KOWIypyIIaT.
Oaanmairt.
Yiire 2 muH | Ne633-634 Okyydynap TamniiblpMaHbl basu-
TaIIbIP-M Oenrusen KyHIOJIYTYHe >Kas3bllIar. | Jarl
a Oaa-n
00

CabakTeIH aThl: Maremaruka




OTYyNreH KyHy:

Kimaccrr: 3-xmacc

CabakTbIiH Temachl: DKH,y4 OPYHAYY CaHIapAbl OUp OpyHAYYy caHra KeOeHTyy

CabaKThIH MaKcaThl

Kepcetkyurep

buium Gepyydayayk:

Oxkyydynap 3Ku,y4 ,TOPT OPYHIYY CaHIApABl OWp OpPYyHAYY
caHra KeOOWUTYYHYH SpeKeJIepuH YHPOHYIIOT.

- 2,3,4 canra ke0eMTYYHYH >KOJJIOpPYH
TYLIYHYIICO,ara Kapara OepHireH Mucai
Macesnenaepad Tyypa HIITEH aibllica:

OHYKTYPYYUYIYK:

OKyy4ynapAblH TalKbIYTHI'Bl MaTEMaTHUKAJIBIK
MTOTEHIUAJIBIHYTOT, KPyTr030py KEHEHET.

- Kenr opyHnyy canmbl Oup OpyHIyy caHra
KeOOUTYyZery spexenepan OUmuIice:

TapOus Oepyydynyk:

Oxyyuynap Ta3a Cylyy >a3yyra,0epuireH
TanmbelpMagapapl Tak Tyypa WIITEOre TapOWsIaHbIIIAT.

- Oupu-Oupune >xapaaMm Oepe aibllica, ajaraH
OMJIMMHMH TYypMYIITa KOJIJOHO aJIbIIICa:

CabakTeiH THOM : JKaHBl OWIUMIN ©3I6INTYPYY

CabakThlH BIKMachl: KOPCOTYN OEpyY,alThIl TYHIYHAYPYY

CabakTeiH KaOABUIBIIIBL: KBIpJaaira Kapara TapkaTMa TaOmumaiap

CabakTbIH KYpyIIy:

CabakteiH | Y0a-k | MyraaumauH UIIMEpAYYIYTY
Oackplura- | BIT

pHI

OKyy4yHYH HIIMEpAYYIYTY baanoo | Ockep-
TYY

Viowty-py | 2 Mun | Okyydynapra »kareIMayy MaaHai
y Ty3eT. MaremaTruka cabarbiHa
JAsIpABITBIH TEKIIEPET.
Okyy4ynapaslH KOHYJIYH cabakka
Oypar.

bupu- Oupune Xarbmuyy
ce3 auteimar. Torrropro
OOJTYHYIIOT.




2.9tyn-re | 10 OTynareH Tema >KOHYHII® Cypoo Myranum TapaObiHaH Oo3zeku
H TeMaHbl | MUH JKOOM HUPETHUHJE aHTeMeJIeUTyy OepHIreH CypOOJIOpPro *O0om | 3KOJ
. OTKOPOT. OepHuILeT. MEHEH
KalTaaoo -
aH/BIPY
Ap Oup OKyydyHYH OTYJITOH TeMa yiy
0OIOHYA OUIMMIEPUH KapTOuKa 6aanoo
Vi ApKbITYy OBIIIBIKTAT. Oxyydynap »xo0r OepHILeT. KYpeT
Taribip-M Kaproukanap Tapkarsuiar.
achIH
TEKIIEPYY
Okyyuynapasl ca0akTbIH TeMachl CabakThlH TEMachl MaKCaThbl
MaKcaThl MCHEH TaaHBIIITHIPAT. MEHEH TaaHBIIIAT.
3.2Kanb1 20 K2
TeMa MUH Ken opynnyy cannel Oup opyHayy | 2Kawel Temanmarsl OGepuiireH
caHra KeOeWTYY >KOHYHIO TanmbIpManapasl Tak Tyypa K3 x4
MaanbiMaTr OepeT.KepceTmenepayH aTKaphIIIarT.
JKapJaMbl MEHEH JKaHBbI TEMAaHBI
TYIIYHAYDOT. 2343*2=(2000+300+40+3)*2=
(2000*2)+(300%2)+(40*2)+(3*
Kemn opyHyy Cambi 6Hp OpyHIYY 2)=4000+600+80+6=4686
caHra KeOeHTyy YUYH
KOOOUTYYUYHYH ap OUPHH OIIOJ
caHra KeOeHTYIl YbIIyy KETHUIITYY.
Ne637
KebeiiTyy amanbl 3H KUYHHE
paspsiaH GalTanar. 3*12=36  5*6=30
36+30=66
Ne635
Kooby:66muTp
TywyHaypyy MEHEH nockara
UILITEJET. Ne638
Ne636 3em*7emM=21cm?
S=21cm?
A)42*4=(40+2)*4=(40%4)+(2*4)=160 | Ne639
+8=168
lcaar=60 MuHn
214%2=(200+10+4)*2=(200*2)+(10*2 | 2caar=120mun
YH(4*2)=400+20+8=428 3 caar=180 mun
4caar=240 muH
dus 2 Jene TapOUsIIBIK KOHYTYY
MUHYTKa | MUH
boibik-To | 5 Mmun | Cypoo xoom upetuHjae ObIbIKTalT | OKyydynap OepuirexH
0 CYpOOJIOPro oom Oeper.




baanoo 2 OkyyuynapapiH cabakka Kareiiyycy | Oxyyuynap anran GaajmapbliH
MUH OoroH4a OasiHmam OaallaiT. KYHIOJIYKTOPYHO
KOMypyLiar.
Yiire 2 Ne640-641 Oxyyuynap TanmbslpMaHbl Kanbmr
TarmbIp-M | MUH Oenruwien KyHJIeJIYTYHO aH/bI-p
a JKa3bIIarT. yyay
6aanoo

CabakTeiH aTbl: Maremaruka

OTynareH KyHy:

Knaccer: 3-knacc

CabaxtbiH Temachl: 642-646-Mucan macemnenep

CabakThlH Makcarbl Kepcetkyurtep

bunum Gepyyuynyk:

Oxyyuynap 2,3,4 opyHIyy caHabl OuUp OpyHAYYy CaHra
KoO0OUTYY JAereH Temaza OepriIreH MUcall Maceelep
KOHYH/I®6 MaallbIMaT aslblliaT.

- 2,3,4 opyHayy caHIbl OWp OpYHIyYy CaHra
KOOOUTYYHYH KOJIOPYH TYIIYHYIICe,ara Kapara
OepwiIreH Mucal Macemelepaud Tyypa HIITei
ajbllIca:

OHYKTYpYYUYIYK:

OxkyyuynapAblH OH XYTYPTYYCY ©COT,TalKbIUThITbI
MaTEMaTHKaJIbIK MMOTEHLHAJIbI OHYTOT.

- KebeliTynayny tyypa taba anslmica:

TapOus Oepyydynyk:

Okyyuynap KeOeUTYYHY dIpexkenep apKbUIyy Tyypa
Ke0eiTYyYyTe, Ta3a Cylyy jkazyyra TapOWsUTaHBIIIAT.

- OepuiIreH TammblpMaHbl Tak arkapa ajbllica,
anrad OWJIMMHH TYpMYIITa KOJIJOHO aJIbIIca:

Cabakteid TvOM : JKaHbl OMIMMON OBIIIBIKTOO

CabaKThIH BIKMACHI: TaJIJ00,KBIHHOO

CabakThIH KaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira Kapara TapkaTMa Marepuaijiap

CabaKTbIH KYpyHIY:




CabaktpiH | Y6a-kbl | MyrantumManH HIIMEPAYYIYTY OKyy4dyHyH WIIMEPAYYIYTY baanoo | Dckep-
OackpruTa- | T TYY
pBI
Viomty-py | 2 Mud | OKyyuynapra >karbIMJlyy MaaHaii bupu- OupuHe KarbIMIyy
y Ty3eT. Matemaruka cabarbiHa ce3 auTeimar. Tornropro
JAsSPABITBIH TEKILEPET. OeIYHYLIOT.
OxkyyuynapaplH KOHYIYH cabakka
Oypar.
2.0tyn-re | 10 MuH | OTyareH tema >KeHYHI® CypoO Myranum TapaOblHaH Oo3zexku
H TEMaHBbI KOOIl HMPETHUH]IC aHTeMEJICIIYY OepuIIreH CypoOJIOpro O0om | 5KOJ
. OTKOepeT. Oepuier. MEHEH
KalTanoo —
KebeiiTyyHyH TabnuuachlH TOII ) AHIBIDY
MEHEH YBIHXKBIP HUPETUHIE CYypaulT. vy
Yi 6aanoo
TarmuIbIp-M Oxkyyuynap >k00I OepHILeT. KYpOT
achIH No640-641-mucan MaceneHu OKyI
TEKIEPYY TEKIIEPYYCYH CYHYILITAMT.
11*8=(10+1)*8=(10*8)+(1*8)=88
21*3=(20+1)*3=(20*3)+(1*3)=63
34*2=(30+4)*2=(30*2)+4*2=68
112*4=(100+10+2)*4=(100*4)+(10*
4)+(2*4)=400+40+8=448
1223*3=(1000+200+20+3)*3=(1000
*3)+(200%3)+(20*3)+(3*3)=3000+6
00+60+9=369
Oxkyyuynapapl cabaKThIH TEMachl CabakThIH TEMachl MAaKCaThI
MakcaTbl MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MEHEH TaaHBbIIIAT.
3.2Kanb1 20 muH
TeMa bepunren Mucan macenenep Kanel Temanmarsl OepuireH -

JKOHYHZI® TYILIYHYK aJIbIIar.

Ne642

32*3=96
214*2=428

2212*4=8848

Ne643

435%6=2610
1496*3= 4488

95*7=665

Ne644

465*6=2790 96*7=672

TalmelpMajgapapl Tak Tyypa
aTKapbIILIAT.

Ne645
IMm 5am=15 nm=150cMm
Ne646

Kampnmga-21 ra

ITaxta-10 sce 4yoH asHKa
ITaxTa-?

21*10=210

210-21=189 2K:189 ra 4yon




dus 2 muH | JleHe TapOUSIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
boimeik-To | S Mmun | Kem opynayy cauasl 6up opynayy | Oxyyuynap OepuireH
0 caHra KeOeWTYYHYH 3peKecuH CYpOOJIOPro K00I Oeper.
alTeIn Oeprue.
baanoo 2 muH | OkyyuynapablH cabakka Oxkyyuynap anrad OaayapblH
KaThIIIyyCcy OOrOH4YA OasHamn KYHIOJIYKTOPYHO
OaaJtair. KOWypy1iar.
Yiire 2 mMuH | Ne647-648 Oxyyuynap TanmslpMaHbl Kanpinr
TaImbIp-M Oenrmien KyHIOIYT'YHO aHBI-p
a YKa3plIlaT. yyay
0aanoo
CalakTeiH aThl: Maremaruka
OTynreH KyHy:
Kiaccsr: 3-knace
CabakTeiH Temachl: 649-653-mucan macesne
CabaKTbIH MaKcarsl Kepcetkyurep

bunum Oepyyuynyk:

Oxyyuynap 2,3,4 opyHIyy caHibl OUp OpyHAYYy CaHra
KeOelTYY JereH Temaga OepHIITeH MHCall Macenesep

JKOHYHIO MaaJibiMaT aJibllIar.

- 2,3,4 opyHnyy caHIibl OUp OpYHJyYy CaHra
KOOOUTYYHYH JKOJIIOPYH TYLIYHYIICO,ara Kapara
OepwiireH Mucaj Macesellepau Tyypa HIITel

aJIbIIca:

OHYKTYPYY4YIYK:

OxyyuynapablH OH XYTYPTYYCY ©COT,TalKbIUThIIbI

MaTCMATUKAJIbIK ITOTCHIUAJIbI OHYTOT.

- KebGeliTynayny tyypa taba asnplmica:




TapOus OGepyydynyk:

Okyydymnap KeOeUTYYHY dSpexkenep apKbUIyy Tyypa
KeOelTyyre, Taza Cylayy jka3yyra TapOusIIaHBILIAT.

- OepuireH TammblpMaHbl TaK arkapa ajbllica,
anrad OWJIMMHH TYpMYIITa KOJIJOHO aJIbIIIca:

CabakTbelH THOU :

CabaKThIH BIKMACHI: TaHHOO,)KBIﬁHOO

JKanpl OMIUMIN OBIIBIKTOO

CabakThIH kaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira Kapara TapkaTMa Marepuaijiap

CabaKTbIH KYpyIIY:

CabOakteiH | Y0a-kbI
OackeIuTa- | T

pHI

MyranmuMInH UIIMEPIYYIYTY

OKyy4yHYyH HUIIMEpPIYYIYTY baanoo | Ockep-
TYY

VYiomty-py | 2 MUH
y

Okyydynapra >KarsIMJIyy MaaHai
Ty36T. Maremaruka cabarsiHa

bupu- O6upune xarsiMayy
ce3 auteimar. Torrropro

JAaspIBITBIH TEKIIEPET. OOTYHYIIOT.
OxkyyuynapAblH KOHYIYH cabakka
Oypar.
2.0tyn-re | 10 MuH | OTyiareH Tema >KOHYHII® CypoOO Myranum TapaObiHaH Oo3exn
H TEeMaHBbI JKOOM HUPETUHJE aHTEMEJIeUTYY OepuiIreH CypooJIOpro 0om | KOl
. OTKOpoT. Oepuier. MEHEH
KalTaaoo -
KebGeiiTyyHyH TaOnMIIaChIH TOI ) AHTBIDY
MEHEH YBIHXKBIPp HPETHUHJE CYpPaiT. vy
Yi 6aanoo
TaIIbIp-M Okyydynap >k00m OEpHILET. KYPOT
achblH Ne647-648-mucan maceneHu OKyI
TEKIIepYY TEKIIEPYYCYH CYHYIITAMT. Ne648

16*5=80  23*6=138
36*3=108 128*5=384
2138%4=8552

348*7=2436 512%9=4608 | K3
143*3=429  95*9=855
2449*3=9796




Oxkyyuynapabl cabaKTbIH TeMachl
MakcaTbl MEHEH TaaHBIIITHIPAT.

CabakThIH TeMachl MaKCaThl
MCHCH TaaHbIIIAaT.

3.2Kanb1 20 MuH
TeMa bepunren mucan macenenep Kanbl Temanarsl OepuiireH
KOHYHJI® TYLIYHYK aJIbIIIAT. TanmelpMagapapl Tak Tyypa K3
aTKaphbIlLIAaT.
Ne649
bepunren TtammelpMaHbl K33
(8000-7214)*8=786*2=6288 GHp OKYYIyIap IOCKALA
900-(148*40=900-592=308
(213*6)+(115%9)=1278+1035=2313 | K&Irat OKyyaymrap o3
(817*5)-(817*4)=4085-3268=817 aJIIbIHYa UIITCLICT.
Ne650
Oo3eku HIITeo
Ne652
2M 6mM=261m  2M61M=260 cm
Ne653
Im 5am=15am 31 Scm=35 cm
ImM4cm=104cm 3 nmm7mm=307
MM
Dus 2 muH | leHe TapOMSAIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
beimbik-To | 5 Mmun | Kem opysayy cauasl 6up opyHayy | Oxyyuynap OepuireH
0 caHra KeOeWTYYHYH A3pEKECHUH CYpOOJIOPro KO00m Oeper.
auThIN Oeprure.
baanoo 2 muH | OkyydynapaplH cabakka Okyyuynap anraH OaanapbiH
KaThIlIyycy OoloH4a OasHpaar KYHIOJIYKTOPYHO
Oaanair. KOMIypyILlIaT.
Yiire 2 muH | Ne654-655 Oxyyuynap TanmslpMaHbl Kanpimr
TaIubIp-M Oenrusen KyHIOIYTYHO aH/bI-p
a JKa3plIlaT. yyuy
0aaoo

CabakTeIH aThl: Maremaruka




OTYyNreH KyHy:
Knacesr: 3-kiacc

CabakTeiH TeMachl: 656-660-mucan Macese

CabaKThIH MaKcaThl

Kepcetkyurep

buium Gepyydayayk:

Oxyyuynap 2,3,4 opyHIyy caHabl OUp OpyHAYYy CaHra
Ko0OUNTYY AereH Temaaa OeprIreH MUcall Macelelep
KOHYHJI® MaajbIMaTr aJIbIIiar.

2,3,4 opyHIyy caHIbl OUp OpYHIyYy CaHra
KOOOUTYYHYH KOJJIOPYH TYIIYHYLICe,ara Kapara
OepwiIreH Mucal MaceJelepaud Tyypa HIITeil
ajbllIca:

OHYKTYpYYUYIYK:

OxyyuynapablH O XKYTYPTYYCY ©COT,TalKblYThIIbI
MaTEMaTHKaJIbIK MOTEHINAJIbI OHYTOT.

- KebGeliTynayny Tyypa taba amslmica:

TapOus Oepyydynyk:

Oxyyuynap ke0eHTYYHY 3pexenep apKbUIyy Tyypa
Ke0eiTyyre, Tasa Cynyy jkazyyra TapOHWsIIaHBIIIAT.

- OepuireH TammblpMaHbl TaK arkapa ajbllica,
anrad OWIMMHH TypMYIUTa KOJIJOHO aJIblIlica:

Cabakteid TvOM : JKaHbl OMIMMON OBIIIBIKTOO

CabaKThIH BIKMACKI: TaJIJ00,KBIHHOO

CabaxTbIH KaOABUTBIIIBLI: KbIp/Iaaira Kapara TapkarMa MaTephaiigap

CabaKTbIH KYpylIy:

CabaktpiH | Y0a-kpl | MyranuMaua HIIMEpAYYIYTY
OackpruTa- | T

pHI

OkyyuyHyH HIIMEPIYYIYTY baanoo | Dckep-
YY

Viowty-py | 2 Mun | OKyyuynapra »*arbIMAyy MaaHai
y Ty3eT. Maremaruka cabarbiHa
JAspIBITBIH TEKUIEPET.
OxyydynapablH KOHYJIYH cabakka
Oypar.

Bupu- Oupune xarbmMuayy
ce3 auteimar. Torrropro
OOTYHYIIOT.




2.0tyn-re | 10 MuH | OTyareH Tema >KOHYHII® CypoOO Myranum TapaObiHaH Oo3zexn
H TE€MaHBbI JKOOM HUPETHUHJE aHTEMEJNIeUTyy OepuiIreH CypooJIopro 0om | KOl
. OTKOpOT. Oepurer. MEHEH
KalTaaoo KaJIBINT
KebGeiiTyyHyH TaOnMIaChIH TOM ) AHTIDY
MEHEH YBIHXKBIPp HPETHUHJE CYpaiT. vy
Yi 6aanoo
TaIIbIP-M Oxkyyuynap K00I OepHIIeT. KYpOT
achblH Ne654-655-mucan maceneHu OKyn
TEKIIePYY TEKIIEPYYCYH CYHYIITAMT. Ne655
56%8=448  670%7=4697 g’m‘;&"“‘)*zzl“m K3
*Q= *Q—
271%9=2439 3244%3=9732 3*4—1Dend?
Okyyuynapasl cabakTbIH TeMachl CabakThIH TE€Machl MaKCaThl
MaKcaTbl MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MEHEH TaaHBIIIAT.
3.2Kanb1 20 muH
TeMa bepunren mMucain macenenep Xanbl Temanarsl GepuireH
KOHYHI® TYIIYHYK aJIbIIIarT. TamnmeIpMaiapabpl Tak Tyypa K3
aTKaphblIaT.
Ne656
Ne659
54*3=162  250-162=88
JK:88 kM apaibIk X+813=1000  y-429=638
X=1000-813 y=638-+429
Ne657 X=187 y=1067
187+813=1000
(12%6)-(11*5)=72-55=17 1067-429=638
(17*4)+(25*7)=68+175=243
(87*%9)+2764=783+2764=3547 7%9=36 r:8=135
9000-(99*9)=9000-891=8109 7=36:9 =135%8
(34*8)-(9*10)=272-90=182 7=4 =1080
(5*%1000)+(4*10)=5000+40=5040 4%9=36 1080:8=135
Ne660
Ne658 20-x=12
X=20-12
OKyydylap 003€KH ICENToo X=8
KYPTY3YIIOT. 20-8=12
Dus 2 muH | JleHe TapOUAIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
beimbik-to | S MuH | -12 meneH 3 TyH kebeiityHaycyH | Okyydynap OepuireHn K3 K4
0 Tarl. CypOOJIOPTO KOOI OeperT.

-20 MeHeH 4TYH KeOeUTYHIyCY
KaH4a?

-4 ke OenmyHYY4Yy caHIapIbl ararl
oepruie




baanoo 2 muH | OkyydynapapiH cabakka Okyy4ynap anraH OaamapbiH
KaThIlIyycy OoroH4a OasHpaar KYHAOIYKTOPYHO
OaanmaiT. KOMypyLiar.
Yiire 2 muH | Ne661 Oxyyuynap TanmslpMaHbl Kanpmr
TaIIbIp-M Oenruien KyHAOJIYTYHO aHJIBI-P
a JKa3bIIIaT. yyqy
0aanoo
CabakTeiH aTbl: Maremaruka
OTynareH KyHy:
Knaccer: 3-knacc
CabakTtbiH Temachl: 663 -668-mucan macene
CabakThlH Makcarbl Kepcetkyurtep

bunum Gepyyuynyk:

Oxyyuynap 2,3,4 opyHIyy caHabl OuUp OpyHAYYy CaHra
KoO0OUTYY JAereH Temaza OepriIreH MUcall Maceelep
KOHYH/I®6 MaallbIMaT aslblliaT.

- 2,3,4 opyHayy caHIbl OWp OpYHIyYy CaHra
KOOOUTYYHYH KOJIOPYH TYIIYHYIICe,ara Kapara
OepwiIreH Mucal Macemelepaud Tyypa HIITei
ajbllIca:

OHYKTYpYYUYIYK:

OxkyyuynapAblH OH XYTYPTYYCY ©COT,TalKbIUThITbI
MaTEMaTHKaJIbIK MMOTEHLHAJIbI OHYTOT.

- KebeliTynayny tyypa taba anslmica:

TapOus Oepyydynyk:

Okyyuynap KeOeUTYYHY dIpexkenep apKbUIyy Tyypa
Ke0eiTYyYyTe, Ta3a Cylyy jkazyyra TapOWsUTaHBIIIAT.

- OepuiIreH TammblpMaHbl Tak arkapa ajbllica,
anrad OWJIMMHH TYpMYIITa KOJIJOHO aJIbIIca:

Cabakteid TvOM : JKaHbl OMIMMON OBIIIBIKTOO

CabaKThIH BIKMACHI: TaJIJ00,KBIHHOO

CabakThIH KaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira Kapara TapkaTMa Marepuaijiap

CabaKTbIH KYpyHIY:




CabaktpiH | Y6a-kbl | MyrantumManH HIIMEPAYYIYTY OKyy4dyHyH WIIMEPAYYIYTY baanoo | Dckep-
OackpruTa- | T TYY
pBI
Viomty-py | 2 Mud | OKyyuynapra >karbIMJlyy MaaHaii bupu- OupuHe KarbIMIyy
y Ty3eT. Matemaruka cabarbiHa ce3 auTeimar. Tornropro
JAsSPABITBIH TEKILEPET. OeIYHYLIOT.
OxkyyuynapaplH KOHYIYH cabakka
Oypar.
2.0tyn-re | 10 MuH | OTyareH tema >KeHYHI® CypoO Myranum TapaOblHaH Oo3zexku
H TEMaHBbI KOOIl HMPETHUH]IC aHTeMEJICIIYY OepuIIreH CypoOJIOpro O0om | 5KOJ
. OTKOepeT. Oepuier. MEHEH
KalTanoo KaJIBIIT
aHBIPY
yay
Yii 6aanoo
TaMmbIp-M No661-mucan MacesneHu OKyN Okyydynap >k00m OepHIIeT. KYPOT
achlH TEKIIEPYYCYH CYHYIUTAMT.
TEKIEPYY
(67*100)+(18*9)=6700+162=6862
(147%5)-481=735-481=354 K3
(10*10)*19=100*19=1900
(64:8)*100=8*100=800
Oxkyyuynapabl cabaKTbIH TeMachl CabakThlH TeMachl MaKcaThl
MakcaTbl MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MEHEH TaaHBIIIaT.
3.2Kanb1 20 MuH
Tema bepwiren mucan macenenep Kanbl Temanarel OepuiireH 3

JKOHYH/® TYIIYHYK aJIbIIIaT.
Ne663

14kr-6kr=8kr 14xr*5=70 kr
70+8=78 JK678 Kr cmjIoC KeTeT.
Ne664

(716%4)-879=2864-879=1985
(3342%2)+(8*100)=6684+800=7484
400-(81*4)=400-324=76
(815%3)+4999=2445+4999=7444
Ne665

A)3752=3000+700+50+2
1089=1000+80+9

99=90+9

685=600+80+5

58=50+8
b)5691=5munn.+6:xy3n.+9 ona+l
oupn 924=9 xxy3n.+2o0u1.+4 Oupn
509=5 xy3n.+9 Oupn

86=8 oH+6 OUP.

TalnmbIpMaIapsl Tak Tyypa
aTKaphblIIar.

Ne666

AlinaHa ChI3BILS OOITYKKO
Oein.aHblH Oup OeIYrYH
6oe.Anbl 8 meHn 1 Genry
6oenny nmecek 060100y?

Ne667

(a*2)-6 60m1co,a=3
OONTOHJOTY MAaaHWCHH Tarl.

(3%2)-6=6-6=0




Dus 2 muH | JleHe TapOUATIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
Bbpimbik-To | 5 MuH | -15 MeHeH 4 TYH KeOOHTYHIYCYH Oxyyuynap Oepuirex K3 K4
0 Tal. CYpOOJIOPTO 00T Oeper.

-30 mMeHeH 4TyH KeOeHTYHIyCY

KaH4a?

-5 ke OeyyHYY4YYy caHIapibl arar

Oepruie
Yiire 2 MuH | Ne669 Oxyyuynap TanmslpMaHbl Kanpinr
TaIubIp-M Oenruien KyHIOIYT'YHO aHJbI-p
a JKa3plILaT. yyuy

0aanoo

CalbakThIH aTbl: MaTeMaTHhkKa
OTy/IreH KyHy:

Knaccer: 3-xiacc

CabakTbiH Temachl: 671-676-Mucan macenenep

Ca0akThlH MakcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyydynyk:

Oxyyuynap 2,3,4 opyHIyy caHibl OUp OpyHAYYy CaHra

K966ﬁTYY JACreH TEMazaa 6epI/IJ'IFeH MHUcCaJl MaceJCiiep
JKOHYHI© MaaJIbiIMaT aJibIllart.

- 2,3,4 opyHayy caHabl OMp OpYyHJyy caHra
KOOOUTYYHYH KOIAOPYH TYLIYHYIICe,ara Kapara

OepuiIreH Mucajl MacenelepAu Tyypa HIITeH

aJIbIIca:

OHYKTYPYY4YIYK:

OxyyuynapablH O# KYTYPTYYCY ©COT,TalKbIYThITbI
MaTeMaTUKaJIbIK MOTEHIUATbl OHYTOT.

- KebGeliTynayny Tyypa taba asnblmica:

TapOus OGepyydyayK:

Okyy4dymnap KeOOWTYYHY dpekenep apKbUIyy Tyypa
KeOeHTYYTe, Taza Cylyy jka3yyra TapOusIIaHBIIIAT.

- GepnnreH TallmbIpMaHbl TaK aTKapa allbIIIcCa,

ajgra’H OMJIMMHH TYpMYLITa KOJAOHO aJibIliCa:




Ca0akTelH THOU

CabakThIH BIKMAChI: TaJIA00,KBIHHOO

JKanpl OMAMMIONA OBIIIBIKTOO

CabaxTbIH KaOABUIBIIIBI: KbIp/Iaaira Kapara TapkarMa MaTepHuaiiap

CabakThIH KYpYLIY:

CabaktpiH | Y6a-kbl | MyrantumManH HIIMEPAYYIYTY OKyy4dyHyH HUIIMEPAYYIYTY baanoo | Dckep
OackpruTa- | T -TYY
pBI
Yiomty-py | 2 mun | Okyyuymnapra karbIMayy MaaHai
y Ty3eT. Matemaruka cabarbiHa

JAsPJIBITEIH TEKIICPET.

OxyyHdynapsbii KOHYIYH cabakka | Myragum TapabbiHaH GeprireH

Oypar. CYpOOJIOPIO KOOI OepHUIIET
2.0tyi-re OTy/reH Tema >XOHYHZI® CypOO
H TeMAHBI JKOOTI HWPETHUHJIE aHTEMEJICITYY
KaiTan00 OTKOPOT.

10 mun | KeOeliTyyHYH TabnuuacklH TOM

MEHEH YBIHXKBIP HPETUHJE CYPaWT.
Yi Ne670Mucan maceneHH OKyII
TanmeIp-M TEKWEPYYCYH CYHYLITAMT.
ACBIH (6+5)*9=11%9=99 Oxkyyuynap K00I OepHIIeT.
TeKIIepyy (7+8)*10=150

(32:8)-2=17




Oxkyyuynapabl cabaKTbIH TeMachl CabakThlH TeMachl MaKcCaThbl
MakKcaTbl MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MEHEH TaaHbIIIAT.
3.2Kanb1 20 MuH
TeMa bepunren mucan macenenep Kanbl Temanarsl OepuiireH
AKOHYHJI® TYLIYHYK aJIbIIIAT. TanmelpMajgapapl Tak Tyypa K3
aTKaphbIlLIAaT.
Ne671
Ne674
200Mm**2=400m>
400m*+150=550m" P*4=24
P=24:4
Ne672 P=6
(81:9)*135=135*9=1215 Ne675
6701-(811*7)=6701-5677=1024
(412%*2)-115=824-115=709 47-(5*5)=47-25=22
(84*5)+(128%20)=420+2560=2980
Ne676
Ne673
ACJl yu OypuTyryHyH asiHTBIH 4 caar=240 muH
TaIl. 10com=1000TB111
5m 30cm=530cm
caat 30 muH=90 MHUH
Scom 30 ThIIH=530 THIN
3aM 2cmM=32 cM
Dus 2 muH | leHe TapOMAIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
beimeikTo | 5 Mmun | Kemm opynayy cauasl Oup opyHayy | Oxyyuynap OepuireH
0 caHra KeOOWTYYHYH JIpEKECHH CYpOOJIOPTo K00T Oeper.
auThIN Oeprure.
baanoo 2 mun | OkyyuymapabiH cabakka Oxkyyuynap anrad OaanapbiH
KaThIIyycy OoroHuUa OasHaamn KYHJOJIYKTOPYHO KOWIypyllaT.
Oaanairt.
Tammbsipm No676
a

Ca0OakTeIH aTel; MareMaruka

OTynreH KyHy:

Kiacewr: 3-kimacc

CabakTeiH Temachl: 679-684-mucan Macese




Cal0axkTbeIH MakcaThl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuynyk:

Oxyyuynap 2,3,4 opyHIyy caHabl OUp OpyHAYYy CaHra
Ke0OHTYY JIeTeH TeMajga OepuireH MHcaa Macenesiep
KOHYHJIO MaajbIMar aJIbIIiar.

2,3,4 opyHIlyy caHIbl OUp OpYHJyYy CaHra
KOOOUTYYHYH KOJIJIOpYH TYIIYHYLIC®,ara Kapara
OepwiireH Mucaj MaceJeliepaud Tyypa HIITeil
ajpllca:

OHYKTYPYYUYIYK:

OxyyuynapablH O XKYTYPTYYCY ©COT,TalKblYThIIbI
MaTeMaTUKaJIbIK MOTEHIAAJIbI OHYTOT.

- KebeiiTynayny Tyypa taba amjbliuica:

TapOus Oepyydynyk:

Oxyyuynap ke0eHTYYHY 3pexesep apKbulyy Tyypa
KeOeiTyyre, Ta3a Cynyy ’kazyyra TapOWsIIaHBIIIAT.

- OepuireH TammblpMaHbl Tak arkapa ajbllica,
anrad OWJIMMHMH TYpMYIUTa KOJIJOHO aJIblIlica:

Cabakreig THOM : JKaHpl OWIMMION OBIMIBIKTOO

CabaKkThIH BIKMACKI: TaJIJI00,KBIHHOO

CabaxTbIH KaOABUTBIIIBLI: KbIp/Iaaira Kapara TapkarMa MaTepHhaigap

CabaKTbIH KYpyIIy:

CabakThiH | Y0a-kbl | MyraquMIuH HIIMEPAYYJIYTY
OackpluTa- | T

pBI

OKyy4yHyH HIIMEpAYYIYTY baanoo | Ockep-
TYY

Viowty-py | 2 Mun | OKkyyuynapra »*arbIMAyy MaaHai
y TY3eT. MaremaTtuka cabarbiHa
JAsIpABITBIH TEKIIEPET.
OKyy4ynapaplH KOHYJIYH cabakka
Oypar.

Bupu- Oupune xarbmMayy
ce3 auteimar. Torrropro
OOJYHYILIOT.




2.0tyn-re | 10 MuH | OTyareH Tema >KOHYHII® CypoOO Myranum TapaObiHaH Oo3zexn
H TEMaHBbI JKOOT HUPETUHJE aHTEMEJIeUTYY OepuiIreH CypooJIOpro 0om | KOl
. OTKOpOT. Oepurer. MEHEH
KalTaaoo —
aHABIPY
ydy
Yi 0aanoo
TanmeIp-M No677-mucan maceneHu OKyIl Oxkyyuynap K00I OepHIIeT. KYpOT
::zln}iepyy TERIEPYYEYTH CYHyIITaE 81:9)+(100*4)=9+400=409
((85+112)*3=197*3=591 (8*10)+(10*8)=80+80=160
(148-100)*8=48+*8=384 (100*9)-(100*8)=900-800=100 | K3
(57*4)-(57%3)=228-171=399
Okyydymapasl Ca0aKThIH TeMachl CabakThIH TE€Machl MaKcCaThl
MakcaTbl MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MEHEH TaaHbIIIaT.
3.Kansr 20 muH
Tema bepuiren mmucan macenenep Kanbl Temanarel OepuiireH
KOHYH/I® TYIIYHYK ajIbIlIar. TalmbIpMaIapsl Tak Tyypa K3
aTKaphblIar.
Ne679
Ne681
63*7=(60+3)*7=(60*7)+(3*7)=420+
21= 441 50+30=80 80+50=130
K:130
683*5=(600+80+3)*5=(600*5)+(80*
5)+(3*50=3000+400+15=3415 No682
2162*3=(2000+100+60+2)*3=(2000 | A)(12:2)+28=6+28=34
*3)+(100*3)+(60*3)+(2*3)=6000+3
00+180+6=6486 b)18%6=108
Ne680 B)50-35=15
C.270km *3=810 I')(45:9)+175=5+175=180
A.70*3=210 xm
810-10=600 Ne083
3cM*3=9cm  9-3=6¢cm
Ous 2 muH | JleHe TapOUSJIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
beimbik-to | 5 Mua | Cypoo koom HpETHHIE Okyyuynap OepuireH K3 K4
0 CYpOOJIOPro O00m Oeper.




Yiire 2 muH | Ne685-686 Okyyuynap TamibIpMaHbl Kansint
TarmubIp-M Oenrunen KYHIOIYTYHO aHJbI-p
a JKa3blIlaT. yyuy
6aasoo

CabaxTpiH aThl: MaremaThka

OTynreH KyHy:

Kiaccer: 3-kiace

CabakTeiH Temachl: 687-693-Mucan Macenenep

CabakTbhlH Makcarbl Kepcetkyurep

bunum Oepyyuynyk:

Oxyyuynap 2,3,4 opyHIyy caHAbl OMp OpYHIYyYy CaHra
KOOOUTYY JeTeH TeMaja OepuireH Mucal Macelesep
KOHYHJI® MaajbIMaTr aJIbIliar.

- 2,3,4 opyHyy caHIbl OUp OpYHIYYy CaHra
KOOOUTYYHYH JKOJIOPYH TYHIYHYIICO,ara Kapara
OepwiireH Mucaj MaceJeliepau Tyypa HIITeil
anpliica:

OHYKTYPYYUYIYK:

Oxyy4ynapablH O XKYTYPTYYCY ©COT,TalKblUThIIbI
MaTEMaTUKaJbIK IOTEHLAAJIbI OHYTOT.

- KebeiiTynayny Tyypa taba amjbluica:

TapOust Gepyyuynyk:

Oxyyuynap Ke0eHTYYHY 3pexesep apKbulyy Tyypa
Ke0eiTyyre, Ta3a Cynyy ’kazyyra TapOUsIIaHBIIIAT.

- OepwIIreH TanmibIpMaHbl TaK aTkapa ajblIlca,
aNraH OWJIMMHH TYypMYIITa KOJJIOHO aJIbIIICa:

Cabaktein THOM : JKaHpl OMIMMON OBIIIBIKTOO

CabakThIH BIKMAChI: TaJI100,KBIHHOO

CabaxTbIH KaOABUIBIIIBL: KbIp/Iaaira Kapara TapkarMa MaTephaiiap

CabaKTbIH KYpylIy:




CabaktpiH | Y6a-kbl | MyrantumManH HIIMEPAYYIYTY OKyy4dyHyH WIIMEPAYYIYTY baanoo | Ockep
OackpruTa- | T -TYY
pBI
Viowty-py | 2 mun | OKkyydynapra arsiMyy MaaHai
y Ty3eT. Matemaruka cabarbiHa
JAsPIBITEIH TEKIIEPET.
OxyydymapsibiH KOHYIYH cabakka | Myramuw TapaGbiHan Gepuiren
Oypar. CYpOOJIOPIO KOOI OepHUIIET
2.0tyi1-ro OTynareH Tema >KeHYHI® CypooO
H TeMAHBI KOOIl HPETUHJE aHTEMEICIIYY
KaiTan00 OTKOPOT.
10 mun | KeGeliTyyHYH TaOIWIIaChIH TOII
Vi MEHEH YBIHXKBIp HPETHHJE CYpailT.
i
TalllbIp-M Ne685 mucan maceneHu OkyI
achblH TEKIIEPYYCYH CYHYIUTAMT. Oxyy4ynap xxoon Gepuer.
TEKIIEPYY
(1574*4)-(324*3)=6300-972=5328
9000-(2443*2)=9000-4886=4114
(918*7)+312=6426+312=6718
(3115*3)-918=9345-918=8427
Oxkyyuynapapl cabaKThIH TEMachl CabakThIH TEMachl MAaKCaThI
MaKcaThl MCHECH TaaHBIIITHIPAT. MEHEH TaaHBIIIAT.
3.2Kanb1 20 muH
TemMa bepunren mucan macenenep Kanwl Temanmarsl OepuireH 3

JKOHYHIO TYIIYHYK aJIbIIIAT.
No687

8am*4=32 (C=8%*32=2561m>
No688

50-(15%2)=50-30=20 IK:20
Ne689
(1902*5)-917=9510-917=8593
(118%9)+(65%9)=1062+585=1647
(600%5)H(204*4)=3000+816=3816

(56:7)-(49:7)=8-7=1
Ne691

TalmelpMagapabl Tak Tyypa
aTKapbIILIAaT.

Ne692

(0%2)+(0+2)=2
(2%2)+(2+2)=8
(5%2)+5+2)=10+7=17
Ne693
416+x=2143 1576-y=919

X=2143-416
y=1576-919




5%(8:2)=5*4=20
28-(18:3)=28-6=22
(5*8)*10=40*10=400

X=1727 y=657

416+1727=2143
1576-657=919

Du3 2 muH | /JleHe TapOuUSIBIK KOHYTYY
MHUHYTKa

beimeik-to | 5 Mun | Kenm opyHayy canabl Oup OpyHIyy
0 caHra KeO0eHTYYHYH 3peXKeCHH
alTeIn Oeprure.

Oxyyuynap Oepuirexn
CYpOOJIOPTO KOOI Oeper.

baanoo 2 muH | OkyyuynapablH caOakka
KaThllIyycy OoloH4a OasHpaar
Oaanair.

Tanmsip- Ne694

Ma

Okyyuynap anran OaanapbiH
KYHJOJIYKTOPYHO KOWIypyuIar.

CabaxkTeiH arel: MaremaTuka
OTynreH KyHy:
Kiaccrr: 3-xnacc

CabakTeiH Temachl: Tekmepyy uin

Ca0akTeIlH MaKcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuynyk:

OxkyyuynapapiH Oesrym OoroHYA anraH OWIMMAEpPU
OBIIIIBIKTANIAT.

-Oepwired TamiblpMaiapAbl Tak Tyypa
aTKapa aJpllica, Tasa Cylyy ’kas3a
anpluica:

OHYKTYpYYUYYIYK:

OxkyyuynapAblH 3CTETUKAJIBIK OM KYTYPTYYCY,
JIOTUKAJBIK OMII0OCY , OWIMMU ©OHYTOT.

- Cabakka aKkTHUBAYY KaTbllla
anpliica,0upun Oupu chlitaca:




TapOus Oepyydynyk:

Oxkyyuynap 6emym OOIOHYA ajraHIapblH TaK Tyypa
JKa3blll , OCPHIITCHJICPIN TaK Tyypa arkapyyra
TapOUsTaHBIIIAT.

- O3 OWJIOpYH TaK aWTa ajca, ajiraH

OMJIMMUH TypMylITa KOJAOHO aJIbIIICa:

CabakTeiH THOM : OBIMIBLIKTOO cadarsl

CabakThlH BIKMAChl: TYLIYHOYPYY, JKE€KeUe HIITOO

CabakThIH KaOLUIBIIIbL:

CabaKTbIH KYpyIIy:

CabaktpiH | Y0a | MyranuMauH UIIMEpAYYJIyry
0acKpIuTa-p | KBIT
bI

OxyyuyHyH ummepayyiayry | baamoo

Dc-x
ep-T

VYiomrtypyy |2 Oxkyyuynapra xarbIMayy

MHH | MaaHail Ty3eT. Maremaruka
cabarblHa JasipAbITbIH
Tekmeper. Maremaruka
cabarblHa KEpeKTYY
KypaJAapblH IApTaHbIH YCTYHO
annplpyy. OKyydynaapaslH
KOHYJYH cabakka Oypar.

bupu- Oupune )arbMayy
CO3 aAUTHIMIAT.

2.0tynmren |3 OTyareH TemanapblH
TEMaHBbI MUH | HETU3HMHJE OKyYyuyJlapAblH
OUIUMIEpUH OBIIIBIKTOO
KalTajaoo
MakcaTblHAa TEKIIepYY HII
Kas3nplpyy. OKyydynapra
TEKUIepYYy HII AENTepiepuH

TapKaryy.

Okyyuynap TeKIepyy HIl
JEenTepIepuH Iaspoo.




3.Kaust
TEMa

30
MUH

On xak
MaceJIeHH YbITaphlllar.
AManiapabl aTkapblliar.

3.Tux OypuTYKTYH astHTBIH
TaldbIIAT KaHA
CaJIBIIITHIPHIIIIAT.

Texiepyy wuinrern OepuireH
TamIbIpMagap >KOHYH/IO
OKyyuyjapra TYLIYHYK
Oepuier.

Cou xak

bepunren TtammeipManapbl
Tyypa TaKk HIITOOre
KOHYI'YLLIOT.

BrimeikTo0

MHUH

-Ken opynnyy cangst Oup
OpYHJlyy CcaHTa KeOeHTYYHYH
APEKECUH aWThIN Oeprue.

-67 caupiH 100 nce YOHOWT.

-Asret 0 mMeHeH OyTKeH
caHjapra KeOeHTYYHYH
IPEIKECUH AUTHIIT MUCAT
KEJITUPIUJIE.

Oxyyuymap OepuireH
CYpOOJIOPTO OON OCpHIIET.

Yii
TarublpMa

Ken opynayy canmael 6up
OpYHIYy caHra KeOeuTyyre
MHUCaJ UIITOe.

Tanmbipmanb! Oenruieer.

Bbaaioo

MHH

OxyyuynapablH anraH Oaajapsl
MyTrajJluM TapaOblHaH yTy3YJarT.

Oxyyuynap anran OaasapblH
KYH/IOJIYKTOPYHO
KOMAypyLlIaT.

CabakTeIiH aTel: MaTeMaTHnka

OTYyNreH KyHy:

Kiaccesr: 3-kiacc




CabakTeiH Temachl: Karamap ycTyHzAe HILTee

Ca0akTeIlH MaKcarTbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuyinyk:

OxyyuynapablH TEKIIEPYY HIIMHAETH KETUPIeH
KarajapAblH YCTYHI® HINTOOCY TYLIYHIYPYIOT.

- KOIIyM4a TamnmbIpMaJapAbl Tak Tyypa
aTKapa aJpllica, Tasa Cylyy )kas3a
ajblca:

OHYKTYpYYUYYIYK:

OxkyyuynapAblH ©3YHYH YCTYHIe© 63y HIITeere
KOHYTOT,JIOTUKAJIBIK OIJIoOCY , OMWIMMHU ©OHYTOT.

- Cabakka aKTHUBAYY KaTbllla
aJbIlca,0upuH OWpH ChIlIaca:

TapOus Oepyydynyk:

Oxkyyuynap OepuireH TamiblpManapabl Tak Tyypa
UINTOOTe , OWITCHIEPUH avbIK TaK alTyyra
TapOUsIIaHBIIIAT.

- O3 oiJIopyH Tak aiiTta ajnca, ajraH
OWJIMMUH TypMYyIlTa KOJIJIOHO ajbllica:

CabakTelH THOM : OBIIIBIKTOO cadarsl
CabakThIH BIKMACHI: TYIIYHAYPYY,
CabakThIH KaOAbUIBIIIIEL:

CabaKThlH KYpYIIY:

CabakteiH | Y6a | MyranumauH UIIMEpAYYIYTY OxyyuyHyH ummepayyiayry | baamoo Ock

OackbMTa-p | KBIT epTy
Bl Y
Yiomtypyy |2 Okyyuynapra >karbIM1yy bupu- Oupune x)arsiMaIyy
MUH | MaaHail Ty3eT. Maremarnka ce3 alTeimar. TonTopro
cabarbliHa JasipJbITBIH OOIYHYILOT.

tekmepeT. OKyydynapasiH
KOHYJIYH cabakka Oypar.

2.0tynmren | 10 OTynreH teManapiblH O3 xaranapel MEHEH
TEMaHBbI MUH | HETU3MHJE OKyYyuyJlapAblH TAAHBIIIBIN YbITBIIIAT.

OMIMMIEPUH OBIIITBIKTOO

KanTalioo
MaKkcaTblHAa JKas3raH TEKIIEPYY

UIITEPUH TapKaTyy KaTajlapsl




MEHEH TAaaHBIIIbIN YBITYYCYH
alTBINl OTYY.

3.Kausl
TEMA

20

MHUH

Karamap ycrynne umree

Oxyyuynapra »xa3srat
TEKIIEPYY HIITEpH
TapKaTbUIbI OEpUJIET.

Ap Oup OKyydy ©3YHYH
KaTacbl MEHEH TaaHBIIIBII
YpITaT.

Komymua mmcanmgap Oepuiier.
124%7=

2222%8=

623*3

3cM KECHHIM CBI3BII aHAAaH 2
ace y3yH OOJTOH aarkl Oup
KeCHHIU ChI3.CaJbIIIThIP.

Okyyuynap e3 Karajiapbl
MEHEH Taanblimar.bepuiiren
KOIIIyMYa TamiibIpMaiapabl
YBITAPBIIIAT.

K2

K3

dus
MUHYTKA

MHUH

Kenyryy arkapsimar

Brimbikroo

MHUH

-Y4 OpyHIYy CaHIBIH KOTOPKY
JKaHa TOMOHKY pPa3psibl
KaHma aramnar?

-Kanua ongyk xy3my Ty3et?

-Terepex OHAyKTapAabl aram
Oeprure.

- TepT opyHayy caHablH
KOTOPKY pa3psAIbIH ararblia.

Oxkyyuynap cypoosopro
KOOI OEpHIIIeT.

Yiiro
TaIbpMa

MHH

Katitanoo

Bbaaioo

MUH

OxyydynapblH airad Oaanapbl
MyTraJliM TapaOblHaH yTy3yJarT.

Oxyyuynap anraH OaanapblH
KYH/IOJIYKTOPYHO
KOMAypyLlIaT.




CabaxTeIH

aTtel: Maremaruka

OTYyNreH KyHy:

Kimaccrr: 3-xmacc

CabakTbIH

temachl: Kanapiktyy Oenyy

CabaKThIH MaKcaThbl

Kepcetkyurep

bunmum Gepyydaynyk:

Oxyyuymap KalAbIKTyy OeJYYHYH Ma3MyHYH

TYIIYHOT.DpEeXKeIepUH TaKk YHUPOHOT.

- Oemyy amManbl OapAbIK JI€ ydypaa Tak
aTkapplia OepOecuH OWMIMIT anblIlica:

OHYKTYPYYUYIYK:

OxyyuymapablH KaObUT allyyCy,TalKbIYThITHI
MaTeMAaTUKAJIBIK MOTCHIIUAIBI OHYTOT.

- 0eyyy aMaibIH arkapyyzaa OOJKOJIIOI
KaJIIbITbl MEHEH 06Iyyre KOeHYKCO :

TapOust Gepyyuyayk:

Oxyydynap OepwireH TammiblpMaHbl TaK aTKapyyra, Tasza
Cyllyy ’ka3zyyra TapOusiIaHbIIIAT.

- OepwIITeH TanmibIpMaHbl TaK arkapa ajblIlca,
anrad OWJIMMHMH TypMYIUTa KOJIJOHO aJIbIIlIca:

CabaxTeIH
Ca0aKTeIH
CabakTbiH

CabakTbIH

TiOu : JKaHpl OWUITUMIU ©316IITYPYY

BIKMACBI: KHYH TOIITOPAO UIITOO

YKaOIBUIBIIIBL: KbIp/laajira Kapara TapkaTMa MaTepuajaap

Kypymry.

CalakTbIH
OacKbluTa-

pHI

Y0a-Kbl
T

MyraauMIuH UIIMepayyIyry

OKyy4yHYH HIIMEpAYYIYTY baanoo | Ockep
“TYY




Viomty-py | 2 Mud | OKyyuynapra >karbIMJlyy MaaHaii
y Ty3eT. Matemaruka cabarbiHa
JAsPIBITEIH TEKIIEPET.
OxyydynmapsibiH KeHYIYH cabakka | Myramuw TapaGblHan Gepuiren
Oypar. CypOOJIOpro KOOI OepuIIeT
2.01y1-TO OTylreH Tema XOHYHZI® CypoO
H TeMaHbI JKOOIl MPETHUH]IE aHTeMEJEIIYY
KalTanoo OTKOpPOT.
-Tuiinuon nere”H sMmHe?
Tuitmaaua Talyy Y4yH SMHE
KbLTaObI3?
-Kanneik neredre kanmau
TYUTYHOCYH?
10 mun [ No 694 -mucangsl  OKyIl
TEKIIEPYYCYH CYHYILITAMT.
Yii
TaImelp-M 342+785=1126 641+285=926
achIH 1515%5=7575 1000¥5=5000 | OxyyHynap sxoon Gepuer.
TeKIepyy 2250*3=6750 500*14=7000
1000200=800 600-591=9
6119=5499 100 *27=2700

800*8=6400 5*1000=500




Oxkyyuynapabl cabaKTbIH TeMachl
MakcaTbl MEHEH TaaHBIIITHIPAT.

CabakThIH TeMachl MaKCaThl

MCHCH TaaHbIIIAaT.

3.2Kanb1 20 MuH
TeMa Kanaplk eHYHI® KSHHpPU MaallbIMaT
ansimar.benyy amansl  Oapnbik K3
ydypla 3j€ Tak arKapblia Ne701
OepbelT.MbIHall yuypaa 386%2=772 500%*4=2000
OOJDKOJIION alraH KU KaTap
CaH/IbIH KWYMHECHUH aJIBITl 242*4=968 2005*4=8020
ous.
TERHTIEPEDTE 99%9=891  815%8=6520
Ne699
105*7=735 8%1000=8000
25:6=4(1 xkanm) 25-(6%4)=25-24=1
20:6=3(2 xann)
20-(6*3)=20-18=2
29:3=9(2 xang)  29-(3*9)=29-27=2
35:8=4(3 xann)
35-(8*4)=35-32=3
43:8=5(3 xann)
43-(8*5)=43-40=3
Ne700
AB=2cm 2%6=12 cm?
Bce=2*3 P=(2+6)*2=16cm
C=?
®u3 2 muH | JleHe TapOUSIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
bpiibik-10 | 5 Mua | Cypoo ko0om HpETHUHIE Okyyuynap OepuireH
0 OBIITBIKTANT. CypOOJIOPTO KOOI OeperT.
baanoo 2 muH | OkyyuynapablH cabakka Oxyyuynap anran OaamapblH
KaThITyyCcy OOroHYa OasHmar KYHIOJIYKTOPYHO KOHIypyIIar.
Oaanair.
Tanueip- No702
Ma )

CabakTeIiH aTel: MaTeMaTHka

OTynreH KyHy:




Kinaccrr: 3-kimacc

CabakteiH Temachl: 704-710-mucan macenenep

CabakTbIH MaKcaThl KepceTtkydrep

bunum Gepyyuymayk: - KanAbIKTyy Oeslyy amaiblHa Kapara OepuireH

MHCaJl MaceJeHH Tyypa TaK aTkapa ajbliica :
Oxyyuynap KalAblKTyy Oeiyy JereH tem OoroHua

6I/IJ'II/IM,Z[epI/I ObIIBIKTanaT.Mucain MacelJieiaepaun
YbIrapbIlIaT.

OHYKTYpPYYYYIYK: - 0enmyyy amMamiblH atkapyyaa OOMKOJIIOIM

KaJJbIlbl MEHEH 0eIyyre KOeHYKC® :
OxyyuynapablH KaObLI allyycCy,TalKbIUThITbI

MAaTCMATHUKAJIbIK IMOTCHOHAJIBI OHYT'OT.

TapOus Oepyydynyk: - OepwireH TammibIpMaHbl TaK aTKapa aJbllica,

aNraH OMJIMMMH TYypMYLITa KOJIJIOHO ajbIIICa:
Oxkyyuynap OepuireH TammiblpMaHbl Tak arkapyyra, Tasa

Cylyy Xa3yyra TapOusIaHbIIIAT.

Cabakteir TuOM : JKanbl OMIMMIHN OBIIIBIKTOO
CabaKThIH BIKMACHI: KOPCOTYI OEpYY,TYUIYHIYPYY
CabakThIH KaO0ABUIBIIIBL: KbIpJaaira KapaTa TapkaTMa MaTepuaiiap

CabaKTbIH KYpyHIy:

CabakTpiH | Y0a-kbl | MyranumauH UIIMEpAYYJIYTY OKyyuyHyH HIIMEPIYYIYTY baanoo | Ockep
OackpruTa- | T -TYY
pBI

Viomrty-py | 2 mun | Okyyuynapra »kareiMayy MaaHaii
y TY36T. MaremaTuka cabarbiHa
JAaspIBITBIH TEKLIEPET.

OxyydynapasiH KOHYIYH cabakka | Myramum TapaGbiHaH GepuireH

Oypar. CYpOOJIOPTO KOOI OepuIIeT
2.0tyn-re OTyiIreH Tema >KeHYHI® Cypoo
H TeMaHEI JKOOIl HPETHH/IC aHTeMEJICITYY
KaMTamoo OTKOPOT.

-Kanneirer Mmenen Oemyyne smHere
KeHYN OypalObI3?

Tuitmaauan Talyy Y4yH SMHE
KbLTaObI3?




10 Mmun

Ne 702 -mucanapl  OKyn
TEKIIEPYYCYH CYHYIITAMT.

Yii
TaIIIBIP-M 73:8=9(1 xanm) 73-(8*9)=73-72=1
ACIH 59:7=8(3 xanm) 59-(7*8)=59-56=3 Oxyyuynap OKyI TEKIIEPHILET.
TeKIepyy 41:5=8(1kanm) 41-(8*5)=41-40=1
50:7=7(1 xang) 50-(7*7)=50-49=1
30:9=3(3 xamm)
30-(9*3)=30-27=3
Oxkyyuynapabl cabaKTbIH TeMachl CabakThlH TeMachl MaKCaThl
MakcaTbl MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MEHEH TaaHBIIIaT.
3.Kansl 20 muH
TeMa Kanapik xeHyHIe Jarsl Kourymya
MaanbIMaT ajibllIaT. KeHUpU K3
Ne708
MaanbIMar ajblIIar.
No704 XKarer 2 cm Gonron
KBaJIPATThIH YOKYJIAPhI
34:4=8 (2 xang) 34-(8*4)=34-32=2 | apKblIyy OTKOH/6I KbIIbII
allnana chl3.AliIaHaHBIH
Tyypa mucanapl TaObIIIAT. 60pGOpyH TarL.
Ne703 Ne709
43:5=8(3 xanm) 43-(8*5)=43-40=3 DurypansiE GoEroH
No706 OenyrynyH asHteiH Tan.ABH
Y4 OypuTyryHYH asHTBI KaH4Ya
(156*3)+(500*2)=468+1000=1468 6onmy?
’KooOy:1468 kr xyH
Ne707
(r*35)-128 r=10
(10*35)-128=350-128=222
dus 2 muH | JleHe TapOUSIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
boimbik-To | S Mun | Cypoo k00 UpeTHH/E Okyyuynap Oepuirexn
0 OBIIITBIKTANT. CypOOJIOPTO KOOI OeperT.
baanoo 2 muH | OkyyuynapablH cabakka Oxkyyuynap anrad OaanapbiH
KaThIlTyyCcy OooHYa OasHaar KYHAOJIYKTOPYHO KOWIypyIaT.
Oaanairt.
Tarnubip- Ne711-712

Ma




CabaxTeiH arel: MaremaTuka
OTynreH KyHy:
Kiaccrr: 3-xmacc

CabakteiH Temachl: 713-718-mucan macenenep

Ca0akTeIH MaKcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Oepyyuynyk:

Oxyyuynap KanabslKTyy Oeiyy JAereH Temana OepuireH
MHCcaJ Macenenep JKOHYHI® MaalbIMaT aJiblliaT.Ajra
Ounumaepy OBbIIIBIKTANAT.

- KQJIIBIKTYYy OOJyyHY TYILIYHYLICe,ara Kapara
OepuiireH Mucajn Mmaceselepau Tyypa HIITen
anpluica:

OHYKTYPYYUYIYK:

OxyyuynapAblH OH XYTYPTYYCY ©COT,TallKbIUThITbI
MaTeMaTUKaJIbIK MOTEHIUAJbl OHYTOT.

- Kanapiktyy Mucangapabl,kaapioaniarsl
MHCAJIAapAbl axpIpara aJbllICca:

TapOust Gepyyuyayk:

Oxyyuynap e3 OI0OH ayblK aiTyyra, OepuirexH
TalmelpMagapbpl Ta Tyypa 4Yblrapa ajbllica, Ta3a Cyiayy
kKazyyra TapOHsUIaHBIIIAT.

- OepwIreH TanmibIpMaHbl TaK aTkapa ajblllca,
aNraH OMJIMMMH TYypMYIITa KOJIJOHO ajIbIIca:

CaOaktein TnOU : JKaHbl OWIUMONA OBIIIBIKTOO

Ca0akTbIH BIKMAChI: TaJIA00,KBIHHOO

Ca0akTbIH )Ka6I[BI.IIBII_HBIZ KbIpJlaajira Kapara TapKaTMa Marcpuajiaap

CabakThIH KYpYLIY:

CabaktpiH | Y6a-kbl | MyrantuManH HIIMEPAYYIYTY
OackpluTa- | T

pbl

OKyydyHyH UIIMEPAYYIYTY baanoo | Dckep




Viomty-py | 2 Mud | OKyyuynapra >karbIMJlyy MaaHaii
y Ty3eT. Matemaruka cabarbiHa
JAsPIBITEIH TEKIIEPET.
OxyydynmapsibiH KeHYIYH cabakka | Myramuw TapaGblHan Gepuiren
Oypar. CypOOJIOPTO KOOI OEpHIIIET .
2.0t1yn-re Otyiren Tema KeHYH1® CYpOO Oxyyuynap 6 ra GemyHyydy
H TEMaHBbI KOOIT  MPCTHHAC aHICMCIICHIYY caHjapibl aramiar.
KalTanoo OTKOpPOT.
6,12,18,24,30,36,42,48,54,60
- 6 canpIra OOJYHYYYY CaHAapibl
ararbiia.
10 mun | No 711 Mucan maceneHd OKyIl
TEKIIEPYYCYH CYHYIITAMT.
Yi
TaIIBIP-M 80:9=8 (7 xanmm) 80-(8*9)=80-72=8
ACHIH 57:7=8(1 kang) 57-(8%7)=57-56=1 | OKYYHIy/1ap ool Oepuiier.
TEKIEPYY 57:8=7 (1 xanm) 57-(8*7)=57-56=1
24:5=4 (4 xann) 24-(5%4)=24-20=4
47:7=6 (5 xann) 47-(7*6)=47-42=5
Oxkyyuynapapl cabaKThIH TEMachl CabakThIH TEeMachl MAaKCaThI
MaKcaThl MCHECH TaaHBIIITHIPAT. MEHEH TaaHBIIIAT.
3.2Kanb1 20 MuH
TeMa bepunren mucan macenenep Kanwl Temanmarsl OepuireH

JKOHYH/I® TYLIYHYK aJIbllar.
Ne713
(200%5)+(100*7)=1000-700=300
1700-400=1300  K:1300
Ne714

15+(15:3)=20  JKo6y:20

Ne 715

81:9=9 83:9=9 (2 xann)
72:8=9 73:8=9 (1 xanx)
72:9=8 74:9=8 (2 xann)
56:8=7 57:8=7 (1 xamnm)

(600%5)+(204*4)=3000+816=3816
(56:7)-(49:7)=8-7=1

Ne691
5%(8:2)=5%4=20
28-(18:3)=28-6=22
(5%8)*10=40*10=400

TalmblpMagapapl Tak Tyypa
aTKapbIILIAaT.

Ne 716

TerepekTuH asHTBIH TaIKbLIA.
Ne 717

(24+12):6=36:6=6
325+(42:7)=325+6=331
(24+12):9=36:9=4

Ne718

2com 100 TteIIi=300THII

7 caar 15 muna=435 muH

2m 50 cM=250cMm

6 1M & cM 3MM=683 MM

K3




dus 2 muH | JleHe TapOUSIBIK KOHYTYY

MUHYTKa

boimbik-To | S Mmun | KangeikTyy OemyyHYH 3pexecuH Okyyuynap Oepuirexn

0 Cypoo. CYpOOJIOPTO KOOI Oeper.

baanoo 2 muH | OkyyuynapablH cabakka Oxkyyuynap anrad OaaiapbiH
KaThITyyCcy OoroHYa OasHmarn KYHJOJIYKTOPYHO KOWIypylIar.
Oaanmair.

Tanubip- Ne 719-720

Ma

CabaxTeiH arel: MaremaTuka
OTynreH KyHy:
Kunacewr: 3-kmacc

Cabaktein Temachl: Cangapabl 10 10,100 re, 1000 re Gemyy

CabakTbhlH Makcarbl Kepcetkyurep

bunum Gepyyuymayk: - 1010,100 16,1000 Te GoMyY 3pekecuH

ounumice:
Oxkyyuynap cangapasl 10 10,100 re,1000 re 6emyy

JKOHYHIO MaaJibiMaT aJibIlIar.

OHYKTYPYY4YIYK: - cauabl 10 ro Genrenne Oup Hencys, 100 re

Oenrenne 3ku Heicy3, 1000 re Genrenae yu

Oxyy4ynapAblH AMTETHKAJBIK O KYTYPTYYCY,TAlIKbIUTHITHI
yyHayiapa YEYPTYYCY: HOJICY3 Ka3bUIapblH OWIIHIICE:

MaTCMATUKAJIbIK ITOTCHIUAJIbI OHYTOT.

TapOust Gepyyuynyk: - OepuireH TamIbIpMaHbl TaK aTKapa albllica,

anrad OWJIMMHH TYpPMYIITa KOJIJJOHO aJIbIIICa:
Oxkyyuynap canmapasl 10 10,100 16,1000 re Gemyyne

spexere TasHbII MUCAIJApAbl Tyypa HIITeere, Tasa Cylyy
*azyyra TapOusiaHar.

CabaxteiH THOUW : JKaHBI OWIMMIN ©3A6IITYPYY
CabakTbIH BIKMACHI: KOPCOTYN Oepyy,TYLIYHIYPYY
CabakxTbIH KaOAbUIBIIIBI: KbIp/laajira Kapara TapkaTMa MaTepuaiiap

CabaKThlH KYpYIIY:




CabaktpiH | Y6a-kbl | MyrantumManH HIIMEPAYYIYTY OKyy4dyHyH WIIMEPAYYIYTY baanoo | Ockep
OackpruTa- | T -TYY
pBI
Viowty-py | 2 mun | OKkyydynapra arsiMyy MaaHai
y TY36T. MatemaTnka cabarbiHa
JasIpABITBIH TEKIIEPET.
OxyydymapsibiH KOHYIYH cabakka | Myramuw TapaGbiHan Gepuiren
Oypar. CYpOOJIOPIO KOOI OepHUIIET
2.0tyi1-ro OTynareH Tema >KeHYHI® CypooO
H TeMaHbI KOOIl HMPETUHJE aHTEMEJICLTYY
KaiTan00 OTKOPOT.
-Kanapirsr Mmenen Gestyyze sMHere
KeHYJ OypalObI3?
- Orep Kanablk OeIYHYYYYI6H YOH
005IcO 3MHE KbUTYYy Kepek?
Yii 10 Mun | Ap Oup OKyyuyyHyH ©3 ajJblH4a
TaMILIBIP-M YBITapblll KEJIreH MUcal
achblH MaceJeIepuH OKyll OepHILeT. Oxyydynap OKynl TeKIICpHIUICT.

TeKLIEepYY




Oxkyyuynapabl cabaKTbIH TeMachl
MakcaTbl MEHEH TaaHBIIITHIPAT.

CabakThIH TeMachl MaKCaThl
MCHCH TaaHbIIIAT.

3.2Kanb1 20 MuH
Tema Canpapast 10 r,100re,1000re JKaHbpl TeMa MEHEH TaaHBIIIbII
OOYY)KOHYHITY MaalbIMarTap MaaHucuH TymyHet. Cannbl 10 K3
MEHEH TaaHBIIIKIII,MHACAJI Maceye ro,100 re,1000 re GemyyHyH
UIITOOr® *aHbl TEMaHbI 3peKECH MEHEH TaaHbIIIAT.
TYLIYHIYPOT.KOPCOTMOJIOPAYH
JKapiaMbl MEHEH O03€KH JICENTeore Ne724
MaH_IBIKTpraT.TeI‘epeK CaHdapAbIH (7 1 5_427)* 10=288*10=2880
HOJIYH Tyypa »a3yyCyH
KO3OMOJIIOMHT. (800:10)+(9000:9)=80+9=89
Ne721 (7500:100)*10=75*10=750
7*100=700 12*10=120
85%100=8500 115*10=1150 (1000:100)-(100:10)=10-10=0
Ne722
19%10=190  6*100=600 Ne725
190:10=19 600:100=6
190:19=10 600-6=100 (10*47)+(8*14)=470+12=582
Kooby:582
5*%100=5000
5000:1000=5 No726
5000:5=1000
Ne'723 120m*=10M*12
700:10=70 1000:10=100 80:10=8
700:100=7  5000:100=50
880:10=88
900:100=9 7800:100=78
Dus 2 muH | JleHe TapOUSAIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
boimbik-To | S Mun | Cypoo k001 HUpEeTHHAE Oxyyuynap Oepuirexn
0 OBITIIBIKTANT. CYpOOJIOPTO KOOI Oeper.
baanoo 2 muH | OkyydynapablH cabakka Okyy4ynap anraH OaanapbiH
KaThllIyycy OoroHYa OasHpaar KYHAOJIYKTOPYHO KOWIypyIIaT.
Oaanmair.
Tanusip- No727
Ma

CabakThIiH aTbl: MaTreMarHka

OTynareH KyHy:




Kinaccrr: 3-kimacc

CabakTeiH Temachl: 728-734-mmcan macenenep

Ca0akTbIH MaKCaThbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuyiayk:

Oxkyyuynap canmapasl 10 ro,100 re,1000 re 6emyy
JKOHYHJ® MaallbIMaT allblliaT.

- 100,100 re,1000 re Gemyy 3pexecuH

OUIIUIIICE:

OHYKTYPYYUYIYK:

OKyyuynapablH 3CTETHKAJIBIK OM KYT'YPTYYCY,TAlKbIUTHITbI
MaTEMaTHKaJIbIK MMOTEHLHAJIbI OHYTOT.

- cauapl 10 Tro Genrenme Oup Hencys, 100 re
OenreHne 3ku Heicy3,1000 re Genrenge y4

HOJICY3 Ka3blJIapbIH ounuiice:

TapOus Oepyydynyk:

Oxkyyuymap cangapasl 10 ro,100 re,1000 re Genyyne
dpexere TasHBII MHUCAIIAPABI Tyypa HINTOere, Taza CyIyy
xKazyyra TapOusiaHaT.

- OepuireH TammblpMaHbl TaKk arkapa ajbllica,

anral OWJIMMHH TYpMYIUTa KOJIJOHO aJIbIIca:

CabaxtbiH THOUW : XKaHbl OWIMMIN ©376IITYPYY

CabakThIH BIKMAChl: KOPCOTYN OEpYY,TYLIYHAYPYY

CabakThIH KaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira Kapara TapkaTMa Marepuanjiap

CabaKTbIH KYpyHIy:

CabaktpiH | Y0a-kpl | MyranuMaue HIIMEpAYYIYTY
OackpluTa- | T

pHI

OKyyuyHyH MIIMEPIYYIYTY

Bbaanoo

Dckep

Viowrty-py | 2 Mmud | OKkyyuysnapra »arbIMAyy MaaHai
y TY30T. MaremaTtuka cabarbiHa
JAsIpABITBIH TEKILIEPET.
OxyydynapablH KOHYJIYH cabakka

Oypar.
2.01y1-TO OTylreH Tema >KeHYHII® Cypoo
H TeMaHbI JKOOII HWPETHHJIE aHTeMEJIeITYY
KalTanoo OTKOPOT.

-Kangpirer MmeHen Oeinyyne sMHere
KOHY OypaObI3?

- Orep KajablKk OeJIYHYYYY/leH YOH
00JICO PMHE KBUTYYy Kepek?

Myranum TapaOblHaH OepHIITeH
CYpOOJIOPIo >K00I OepulleT




Yii 10 mun | No727
TarubIp-M
ACBLH 7260:10=726 8200:100=82 OKyydyinap OKyIl TEKIIEePHUIIET.
1700:100=17  8000:1000=8
TEKIIEepYY
8200:10=820 1700:10=170
Oxkyyuynapabl cabaKTbIH TeMachl CabakThlH TeMachl MaKCaThl
MakcaTbl MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MEHEH TaaHbIIIaT.
3.Kansr 20 muH | Canpmapast 10 1,100re,1000re YKaHbl TeMa MEHEH TAaHBIIIBII
Tema 0enyy KOHYHJery MaajibIMaTTap MaaHucuH TymyHeT. Canasl 10
MEHEH TaaHBIIIKIII,MHUCAJI Maceye ro,100 re,1000 re GemyyHyH K3
UIITOOre KaHbl TEMaHbI APEKECH MEHEH TaaHbIIIAT.
TYIIYHAYPOT. No732
No728 4*4=16cm*
1750:10=175  282:10=28(2 xainn)
Ne733
No729 (48-24)*a  a=0,2,5 60mco
1750:100=175 910:100=9 (10 (48-24)*0=0
KaJm) (48-24)*2=24*2=48
614:10=60 (14 xanm) (48-24)*5=24*5=120
815:10=80(15 xa) Ne734
92:10=9(2 kann) 13400:100=34  890:100=8(90
4587:100=45(87xan) kanna)  89:10=8 (xann9)
105:10=10 (5 kann) 165:10=16(5 kann)
7260:100=72(60 xanm) 9000:100=90
Ne730
3560:10=356
No731
1800=180 oun  1800=18 xy31
260=26 oHp 880=8 xy31
7000=70 xy3n 8000=800 onn
Dus 2 muH | JleHe TapOUAIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
bermibik-To | 5 Mun | Cypoo k00m UpeTUuHe Oxkyyuynap Oepuirexn
0 OBIIIBIKTANT. CYpOOJIOPro KO00M Oeper.
baanoo 2 muH | OkyyuynapabiH cabakka Oxkyyuynap anrad OaayapblH

KaThIIIyyCcy OOrOH4YA OasHmamn
Oaanmairt.

Ne735-736

KYHAOJIYKTOPYHO KOWIypylIaT.




Tanmisip-
Ma

Ca0OakTeIH aTel; MareMaruka
OTynreH KyHy:
Kiaccrr: 3-xmacc

CabakteiH Temachl: CyMMaHbI caHra Oenyy

CabakTeIH MaKcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Oepyyuynyk:

Oxyydynap cyMMaHbl cara 0eiyy *KeHYHIery

MAJIBIMATTAPbl YTYY MEHEH JPEXKEICPUH YUPOHYLIOT.

- CyMMaHbl caHra Oeiyy ydyH ap Oup

KOIIYJIyy4yHYy cara 0ejyn THUMMHIUCHH KOIIYII

KOIOHY OWIIHIIICE:

OHYKTYPYYUYIYK:

OxyydynapAblH OH XYTYPTYYCY,TalKbIUTHITbI
MaTeMaTUKaJIbIK MOTEHIUAJbl OHYTOT.

- OepwiIreH TanmipipManap OOIOHYA TOMNTO,KYNTa

OMpTeNennI NIITeIICe:

Tapbust Gepyyuyayk:

Oxyydynap CyMMaHbl CaHra 0eiyy.e spexere TasHbII
MHUCaIap/Abl Tyypa HIITeere, Ta3a Cylyy >Kaszyyra
TapOusIIaHar.

- OMIIUMIYYIYKK®, TAKTBIKKA, BIHTBIMAKTYYIyKKa

TapOMsUIaHBIIICA, ajraH OWIMMHUH TypMYyILITa

KOJIJOHO aJIbIIICa:

CabakreiH THOM : JKaHbl OWIMMIM ©306IUTYPYY

CabaKTbIH BIKMACHI: KOPCOTYN OepyY,TYIIYHIYPYY

Ca0akTbIH )Ka6I[BI.IIBII_HBIZ KbIpJlaajira Kapara TapKaTMa Marcpuajiaap

CabakThIH KYpYLIY:

CabaktpiH | Y6a-kbl | MyraqumManH HIIMEPAYYIYTY
OackpluTa- | T

pBI

OKyyuyHYyH HIIMEPIYYIYTY

Baanoo

ckep




Viomty-py | 2 Mud | OKyyuynapra >karbIMJlyy MaaHaii
y Ty3eT. Matemaruka cabarbiHa
JAsPIBITEIH TEKIIEPET.
OxyydynmapsibiH KeHYIYH cabakka | Myramuw TapaGblHan Gepuiren
Oypar. CypOOJIOpro KOOI OepuIIeT
2.0tyi-ro OTynreH Tema >KOHYHI® CypoO
H TeMaHbI KOOIl MPETHUHJE aHTEMEJICHTYY
KalTanoo OTKOpPOT.
-Canpgapaer 10 ro,100 re,1000re
Oeityy spekecuH ailTein Oeprue.
JKaHa MHCaJl KEITUPTUIIE.
Yit 10 mun | Ne735
TaIIbIP-M
ACKIH 6 on=60 120=12o0ng 7 Oxyyuynap OKyIl TEKIIEPHILET.
Ky3n=700
TEKIICPYY 540=5 xy3n+4 oun 540=54 onpg
Ne736
3685=3000+600+80+5
Oxyyuynapapl cabaKThIH TEMachl CabakThlH TEMachl MAaKCaThI
MakcaTbl MEHEH TaaHBILITHIPAT. MEHEH TaaHbIILAT.
3.2Kanb1 20 MuH
TeMa Cymmanbl caHra OelyyYHYH JKanbpl TemMa MEHEH TaaHBIIIbIIT

IpEKENEPU MEHEH
TaaHbIIMIBIII,MHUCAJI UIIITOO MCHCH
TymryHaypetT.003eku scentee
MCHCH TOIITOPTO
OOJTYHYII,MUCAJIIAPIBI YbITApYyTa
TammbeipMa Oepuet.JlenTepre
Tyypa Cylyy XasyyCyH
KO36MOJIJIOUT.

Ne738

(45+18):9=63:9=7
(20+8):4=28:4=7
(4+6+2):2=12:2=6
(16+8):8=24:8=3
(10+5+15):5=30:5=6

(15+27):3=42:3=14
Ne739
(6+6):3=12:3=4
Ne740

12 oHI*5=60 15 xy3n*3=450

MaaHUCUH TYIYHOT. CyMMaHBI
caHra OeJIYYHYH 3pexXecH
MCHCH TaaHbIIIaT.

Ne741

20:6=3(2 xann) 18:5=3(3
kana) 19:2=9( xannl)
187:10=18( 7 xanm)
94:10=9(4 xnn)
5690:100=56 (xamnn 90)
Ne742

(12*10)-120=0

K3




6 xy31:2=300 75 oun*10=750
215 onn:3=7 ona(5S xanm)
100 oga:10=10 oHx

Dus 2 muH | JleHe TapOUAIBIK KOHYTYY
MUHYTKa

beimbik-T0 | S Mun | Cypoo k001 HUpEeTHHAE

Oxkyyuynap Oepuirexn

0 OBITIIBIKTANT. CYpOOJIOPTo KOOI Oeper.

baanoo 2 muH | OkyydynapapiH cabakka Okyy4ynap anraH OaanapbliH
KaThIIyycy OoroHYa OasHpaar KYHAOJIYKTOPYHO KOWIypyIIaT.
OaaJtair.

Tanmsip- No743-744

Ma

CalakTeiH aTbl: Maremaruka
OTynAreH KyHy:
Knaccer: 3-knacc

CabakTeiH Temachl: 745-750- Mmucan macenenep

Ca0akTbIH MaKCaThbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuyiayk:

Oxyyuynap OepuireH Mucajl mcaelesnep )KOHYH/I® KEHUPHU
MaJbIMaT aJblIar.

2,3,4 opyHIyy caHAbl OUp OpPYHIYY CaHTa
KOOONTYYHYH KOJIJOPYH TYLIYHYIICe,ara Kapara
OepuireH Mucand Macelelepau Tyypa HIITen
aJIbIlICa:

OHYKTYPYY4YIYK:

OxyyuynapablH OH XYTYPTYYCY ©COT,TallKbIUThIIbI
MaTeMaTUKaJIbIK MOTCHLUAbI OHYTOT.

- KebGeliTynayny tyypa taba anblmica:

Tapbust Gepyyuyayk:

Oxyyuynap keOeHTYyHY 3pexenep apKbUIyy Tyypa
KoOOUTYYTO, Ta3a Cynyy jka3yyra TapOusIIaHBIIIAT.

- OepwIIreH TanuibIpMaHbl TaK aTkapa ajblllca,
aNraH OMJIMMMH TYypMYLITa KOJIJOHO aJIbIIICa:

CabGakteid THOM : YKaubpl OWIMMIONA OBILIBIKTOO

CabakTBIH BIKMAChI: TaJId00,KBIHHOO




CabakThIH KaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira KapaTa TapkaTMa Marepuanjiap

CabaKTbIH KYpylIy:

CabaktpiH | Y0a-kbl | MyranuMaua HIIMEpAYYIYTY OKyyuyHYyH HIIMEPIYYIYTY baanoo | Ockep
OackbluTa- | T -TYY
pBI
Viowrty-py | 2 Mmud | OKkyyuynapra »*arbIMayy MaaHai
y TY30T. MatemaTnka ca0OarbiHa
JAspABITBIH TEKILIEPET.
Oxyyuynapapii KOHYJTYH €abakka | NMyramyum tapabbiHaH GepHiren
Oypar. CYpOOIIOPIO KOOIl OEPULIET
2.01y7-To OTyireH TeMa JKOHYHI® Cypoo
H TeMaHbI KOOIl MPETHUHJE aHTeMellellyY
KaiTanoo OTKOPOT.
10 mun | KebGeiiTyyHyH TaOnuuachlH TOII
Vi MEHEH YBbIHXKBIP MPETHUHIE CypailT.
i
TaIbIp-M Ne 743 Mucan mMaceiaeHu OKyIl
o Oxyyuynap >xoon OepuILeT.
achIH TEKIIEPYYCYH CYHYILUTAMT.
TEKIIIe
Y 60n1=60  120=12 onx Ne7as
>40=5xysn4 onn - Tky3n=700 3685=300-+600+80+5
1260=126 ong 540= 54 oup




Oxkyyuynapabl cabaKTbIH TeMachl
MakcaTbl MEHEH TaaHBIIITHIPAT.

CabakThIH TeMachl MaKCaThl
MCHCH TaaHbIIIAT.

3.2Kanb1 20 MuH
TeMa bepunren mucan macenenep Kanbl Temanarsl OepuiireH
KOHYHJI® TYLIYHYK aJbIILaT. TamlbelpMagapAbl Tak Tyypa K3
aTKapblIIaT.
Ne745
Ne 748
(12+8):4=20:4=5
(27+9):9=36:4=9 (18+9):3=27:3=9 | (85-12)-58=73-58=15 XK:15
(12+14+6):2=32:2=16 6aa
(100+1000):10=1100:10=110
(800+9000):100=9800:100=98 Ne 749
Ne746
(2+5+3)*361=10*361=3610
(8000:1000)*9=8%9=T72 XK:3610 xonder
700-(83*5)=700-415=285
(39*100):10=3900:10=390 Ne750
(612*2)-489=1224-489=T735
(85*5)+(172*8)=425+1400=1825 (4+6)*2=20cm  P=20cMm
(45*10)*2=450*2=900
Ne 747 4*%6=24cm* ASHTEI-24 cm?
41-36=5 5:5=1 1*10=10
25+7=32 32:8=4 4*6=24
dus 2 muH | JleHe TapOMAIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
beimbik-to | 5 Mun | Cypoo xoomn upetusHae OblmbikToo | OKyydynap Oepuirex
0 CYpOOJIOPTO KOOI Oeper.
baanoo 2 muH | OkyyuynapablH cabakka Oxkyyuynap anrad OaayiapblH
KaThIIyycy OoroHYa OasHaamn KYHIOJTYKTOPYHO KOHIypyIIar.
Oaanair.
Taruep- Ne 751-752
Ma

CabakTeIH aThl: MaTeMaTuka

OTynreH KyHy:

Kiacewr: 3-kimacc

CabakTeIH TeMachl: DK, Y4,TOPT OPYHAYY CaHIapasl OMp OpYHIYYy caHaapra 6emyy




CabakTbhlH Makcarbl Kepcetkyurep

bunum Gepyyuaynyk: - 2,3,4 opyHnyy caHzbl OUp OpYHIYYy CaHra
06JYYHYH >KOJJOPYH TYUIYHYILICe,ara Kapara

Oxyyuynap 2,3.4 opyuyy canzapiel 6up opynayy OepUITeH MHCAJl MaceJenepau Tyypa HWIITei

caHyiapra OeJYYHYH dSpexelepd MEHEH TaaHbIIIAT.

anpluica:
OHYKTYpPYYUYIYK: - Tulivauan Tyypa Taba ajblmica:
OKyydynapAblH ~ ACTETUKAIBIK OH KYTYPTYYCY
©COT,TAITKBIUTHITBl MAaTEeMAaTHKAJBIK MOTEHIIMAJIBI OHYTOT.
Tapbust Gepyyuyayk: - OepuireH TammblpMaHbl TaK arkapa ajbllica,

anrad OWJIMMHH TYpMYIUTa KOJIJOHO aJIbIIIca:
Oxyyuymap OellyYHY dpexernep apKbulyy Tyypa Oemyyre,
Taza Cyayy asyyra TapOHsUIaHBIIIAT.

CabakTeiH THOM : JKaHBI OWIUMIN ©3I6IITYPYY
CabaKThIH BIKMACHI: TYITYHIYPYY
CabaxTbIH KaOABUTBIIIBL: KbIp/Iaaira Kapara TapkarMa MaTepHhaiigap

CabaKTbIH KYpyIIY:

CabaktbiH | Y0a-kbl | MyraquMauH HIIMEPAYYIYTY OKyy4yHYH HIIMEPAYYIYTY baanoo | Dckep
OackpIuTa- | T -Tyy
pBI

Viowty-py | 2 Mun | OKyyuynapra »arbIMAyy MaaHai
y TY30T. MaremaTuka ca0OarbiHa
JAsipABITBIH TEKILIEPET.

OxyydymapabiH KOHYIYH cabakka | Myramuwm TapaGblHan Gepuiren

Oypar CYpOOJIOPTo 00T OepuIIeT
2.01y11-TO OTynreH TeMa JKOHYHI® CypoOo
H TeMaHbI KOOI HMPETUHJC aHTeMEJIeIIYYy
KanTamnoo OTKOPOT.

KeGeiiTyyHyH TaOmaMIIaChIH TOT
MEHEH YBIHXKBIp HPETUHJAE CypailT




10 Mmun

Yi Ne 751 mucan macesieHH OKyn
TaTIIbIP-M TEKIIEPYYCYH CYHYIITAMT.
ACBIH Oxkyyuynap kK00I OepHIIeT.
TeKImepyy (500:100)*10=5*10=50 NoTSD
12 oan*6=60 oun  8oHa*3=24 oHA =
* *Q)= =
CEOOND SIS | 1 1o sy
(345+289)-(481-199)=634-232=352 | 9000:1000=9 950:10=95
181*5=905 364*10=3640
1550:100=15(50 xann)
Oxyyuynapapl ca0akThIH TEMAaChI CabaxTbIH TemMachl MakcaThl
MakcaTbl MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MEHEH TaaHBIIIAT.
3.2Kanb1 20 MuH
TeMa 2,3,4 opyHnyy cangapabl Oup JXanbl Temanarsl GepuireH
OpYHAYy caHra 0eiyy »eHYHI® TamnmbelpMagapabl Tak Tyypa K3
Tymrynyk Oepet.TonTopno sxynra aTKapbIIIaT.
UIITOOT® MAIIBIKTHIPAT.
Ne 756
Ne753
20:3=6(2 xanm) 43:7=6 (1
52*%7=364  247*4=988 kann)  46:5=9(1 kann)
3264*2=6528 82:9=9(1 kann)
Ne754 No 757
36:2=12  248:2=124 (3*2)+1=7 XK:7 anma
4862:2=2431
Ne758
Ne755
9mm3cm=93cm  3cm3MM=33MMm
44:2=22 848:4=212 62:2=31 oM 18cm 3mm=6183Mm
2642:2=1321 88:4=22
8888:8=1111  396:3=132 2caar 30mms =130muH
555-5-111 50*8=400 1800:6=300
7*60=420
Dus 2 muH | JleHe TapOUAIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
beimbik-to | 5 Mun | Cypoo xoomn upetuHae OblmbikToo | OKyydynap OepuireH
0 CYpOOJIOpPTo K00m Oeper.
baanoo 2 muH | OkyyuynapablH cabakka Oxyyuynap anran OaanapblH

KaThllIyycy OoloH4a OasHpaar
Oaanalr.

KYHJOJIYKTOPYHO KOWIypyLIar.




Tanmisip- Ne 759
Ma

CalakTeiH aTbl: Maremaruka
OTynAreH KyHy:
Knaccer: 3-knacc

CabakTeiH Temachl: 761-766-mucan macenenep

CabakTbIH MaKcaThbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuynyk:

Oxkyyuynap 2,3,4 opyHAyy caHmapabl OUp OPYHAYY
caHzapra Oenyyre kapara OepuWJITeH MHUcal Maceyemep
JKOHYHZI® TYILIYHYK aJiblliar.

- 23,4 opyHnyy caHIbl OMp OpYHIyy CaHTa
OeJIYYHYH >KOJIOpYH TYLIYHYLICe,ara Kapara
OepuireH Mucand Macelelepau Tyypa HIITen
aJIbIIICa:

OHYKTYPYYIYIYK:

OxyyuynapablH  3CTETUKAJBbIK O XKYTYPTYYCY ©CeT,
KpPYro30py KeHEHeT ©OHYToT.

- TuiinaauHK Tyypa Taba ajbliica:

TapOus Oepyydynyk:

Okyyuynap OeJyyHy 3pexenep apKpulyy Tyypa Oemyyre,
Taza Cylyy »asyyra TapOusIaHbIIIAT.

- OepuireH TammblpMaHbl TaK arkapa ajbllica,
anral OWJIMMHH TYpMYIITa KOJIOHO aJIbIIIca:

Cabakreid THOUW : YKaHpl OWIMMION OBIMIBIKTOO

CabaKThIH BIKMACHI: TYIIYHAYPYY

CabakThIH KaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira Kapara TapkaTMa Mmarepuanjiap

CabaKTbIH KYpylIy:

CabakteiH | Y0a-kbl | MyranuMauH HIIMEpIYYJIyTy
OackpruTa- | T

pHI

OKyy4yHYyH HUIIMEPIYYIYTY baanoo | Ockep




VYiomty-py
y

2.0t1yn-re
H TEMaHbI
KalTaaoo

2 MUH

Okyyuynapra >karbiIMJyy MaaHail
Ty3eT. Matemaruka cabarbiHa
JAsPIBITEIH TEKIIEPET.
OxkyyuynapAbplH KOHYIYH cabakka
Oypar.

OTynreH Tema >KOHYHI® CypoO
KOOIl MPETHUHJE aHTEMEJICHTYY
OTKOPOT.

KebGelTyyHYH TaOMUIaChIH TOI
MEHEH YBIHXKBIP HPETUHJAE CypaiT

Myranum TapaOblHaH OepHIITeH
CypOOJIOpro KOOI OepuIIeT

Yi
TaMILbIP-M
acbIH
TEKLIepYY

10 Mmun

Ne 759-760- Mucan MaceneHu OKyIl
TEKIIEPYYCYH CYHYIITAMT.

13:4=3(1 xanm) 15:8=1(7 xanm)
66:6=11 70:10=7 900:10=90

10 ogm:10=10
60H71:3=20
5*50a1=250

doum:2=20
120u1*4=480
300*2=600

Okyyuynap >k00m OEpHILET.
Ne760

Mucanasl yslrapyy

3.2Kaus1
TEMA

20 MuH

Okyy4uynapasl ca0akThIH TeMachl
MaKcaTbl MCHEH TaaHBIIITHIPAT.

2,3,4 opyHIlyy caHmapabl Oup
OpYHAYy caHra 0eiyy *eHYH[Ie
TymyHyk Oepet.TonTopno sxynra
UILITO6Ie MAIIbIKTBIPAT.

Ne762

669:3=222
84:4=21

2842:2=1421

Ne763
4*2=8 8+3=11 Kooby:11
No764

12%8=96 96+15=111 XK:111

Ca0akTeIH TEMAachl MaKCAThI
MEHEH TAaaHBIIIAT.

Kanwr Temanmarsl OepwireH
TaImpIpMaIapasl Tak Tyypa
aTKapbIIIIaT.

Ne 765

Ne766

K3

dus
MUHYTKa

2 MUH

Jlene TapOMSIBIK KOHYTYY




beimmbik-To | S Mun | Cypoo >xoom upeTuHzAe ObImbIkTo0 | OKyyuynap OepuireH

0 CYpOOJIOPro K00m Oeper.

baanoo 2 mun | OkyyuymapabiH cabakka Oxkyyuynap anrad OaanapbiH
KaThIlTyycy OoloHYa OasHaan KYHIOJIYKTOPYHO KOWIypylIar.
Oaanmair.

Tammsrp- No 767

Ma

CabaktbiH atbl: Maremaruka
OTYyIreH KyHy:
Knaccsr: 3-kiacc

CabakTeiH Temachl: 769-774-mucan macenenep

CabakThIH MakcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Oepyyuynyk:

Oxkyyuynap 2,3,4 opyHAyy caHIapisl OUp OpYHAYY
caHjapra Oeiyryyre kapara OCpUJITE€H MHCAJI Macelesnep
KOHYHJI®O TYIIYHYK AaJIbIIIAT.

- 2,3,4 opyHayy caHIbl OWp OpYHIyy CaHra
06JYYHYH >KOJIJOPYH TYUIYHYIICe,ara Kapara
OepwiireH Mucaj MaceJeliepau Tyypa HIITeil
ajbllca:

OHYKTYPYYUYIYK:

OxyyuynapabiH
KpyTo30py KEHEHET OHYIoT.

ACTETHKAJIBIK OW KYI'YPTYYCY €cerT,

- TuiiunauHu Tyypa Taba anbliica:

TapOust Gepyyuyayk:

Oxyyuynap OenyyHY 3pexenep apKbulyy Tyypa Oenyyre,
Taza Cylyy »Ka3yyra TapOUsIaHBIIIAT.

- OepwIITeH TammibIpMaHbl TaK arkapa ajbllca,
anrad OWIMMHMH TypMYIUTa KOJIJOHO aJIbIIIca:

Cabakreig THOMW : JKaHpl OWIMMION OBIIMIBIKTOO

CabakThlH BIKMAcChl: TYIIYHIYPYY




CabakThIH KaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira KapaTa TapkaTMa Marepuanjiap

CabaKTbIH KYpylIy:

CabakteiH | Y0a-kbl | MyramuManH HIIMEPAYYIYTY OKyy4yHyH HUIIMEpPIYYIYTy baanoo | Ockep
OackpruTa- | T -“TYY
pBI
Viowrty-py | 2 Mmud | OKkyyuynapra »*arbIMayy MaaHai
y TY30T. MatemaTnka ca0OarbiHa
JAspIBITBIH TEKIIEPET.
Oxyyuynapapii KOHYJTYH €abakka | NMyramyum tapabbiHaH GepHiren
Oypar. CYpOOIIOPIO KOOIl OEPULIET
2.01y7-To OTynreH Tema >KeHYHII® Cypoo
H TeMaHbI JKOOT HUPETHUHJE aHTEeMENeUTyy
KaiTan00 OTKOPOT.
KeGeiiTyyHyH TaOnMIIaChIH TOM
MEHEH YBIHXKBIp HPETUHJAE CypailT
10 mun
Yit No 767- mucan maceieHu OKym
TaIIBIP-M TEKIIEPYYCYH CYHYIITAHT.
ACBIH Oxkyyuynap k00I OepHIIeT.
TeKmepyy 85*9=765 128*6=768
342%2=684  600:10=60 Ne768
300*8=2400 1200*6=7200 X*5=40  y+12=28
120*5=600 320*20=6400 X=40:5 y=28-12
451*0=0 700:100=7 500*5=2500 X=8 y=16
Oxkyyuynapapl cabaKThIH TEeMachl Ca0akThIH TEMachl MaKCaThl
MaKcaThl MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MEHEH TaaHBIIIAT.
3.2Kanb1 20 MuH
TeMa Tonrop0 KymTa HILITOOTO Kanwl Temanarsl OepuireH 3

MaIllIbIKTBIPAT.

Ne770

675:5=135
624:4=156

816:3=272

Ne771
(272%3):2=816:2=408

Ne773

TamnmelpMagapabl Tak Tyypa
aTKaphbIIlaT.

Ne 774

(681-395)*4=286*4=1144
(100*4)+(18*10)=400-+180=580
(220:10)-(1000:100)=22-10=12
(1000-555):5=445:5=89
(8000:100)*9=80%9=720
(5678-4949)%7=729%7=5103




62:6=10(2 kann) 488:4=122
666:3=222 3000:1000=3
666:6=111
Ou3 2 muH | JleHe TapOuUSIIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
bemibik-To | S Mur | Cypoo skoomn upetuHae ObImbikToo | OKyyuymnap OepuireH
0 CYpOOJIOPro 00T Oeper.
baanoo 2 mMuH | OkyyuynapablH cabakka Oxkyyuynap anrad OaayapbiH
KaTbIlyycy OoroHuYa OasHpaamn KYHJIOJYKTOPYHO KOHIypyliar.
Oaanmair.
Tanubip- Ne 775-776
Ma

CabaxkTeIiH arel: MaremaTuka
OTynreH KyHy:
Kiaccrr: 3-xnacc

CabakTeiH Temachl: 777-782-Mucan macemnenep

CabakTeIH MaKcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Oepyyuynyk:

Oxkyyuynap 2,3,4 opyHAyy caHOapAsl OUp OpYyHAYY
caHgapra Oenyyre kapara OepWJITeH MHUCAT Maceyenep

JKOHYHZI® TYILUIYHYK aJIbllIar.

- 2,3,4 opyHayy caHIbl OUp OpYHIyYy CaHra
06JYYHYH >KOJJOPYH TYLIYHYILICe,ara Kapara
OepwiireH MuUcajl MaceJelepau Tyypa HIITeil
anpluica:

OHYKTYPYYUYIYK:

OxyyuynapasiH

JCTETUKAIIBIK O KYT'YPTYYCY ©OCeT,

KpyTro30py KEHEHET ©HYIOT.

- TwitunauHn Tyypa Taba asblmica:




TapOus Oepyydyiyk:

Okyyuymnap OedyyHy 3pexenep apKpulyy Tyypa Oemyyre,

Taza Cyilyy »asyyra TapOusIaHbIIIAT.

- OepuiIreH TammblpMaHbl TaK arkapa ajbllica,
anrad OWJIMMHH TYpMYIITa KOJIJOHO aJIbIIIca:

CabakTbelH THOU :

CabaKThIH BIKMACHI: TYIMYHAYPYY

JKanpl OmMaMMOM  OBIIIBIKTOO

CabakThIH kaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira Kapara TapkaTMa Marepuaijiap

CabaKTbIH KYpyIIY:

CalakteiH | Y0a-kbl
OackeIuTa- | T

pHI

MyranmuMInH UIIMEPIYYJIyTY

OKyy4yHYyH HUIIMEPIYYIYTY baanoo | Ockep

VYiomty-py | 2 MUH
y

Oxkyyuynapra »*arbIMayy MaaHai
Ty36T. Maremaruka cabarsiHa
JAaspIBITBIH TEKIIEPET.
OxkyyuynapAbplH KOHYJIYH cabakka
Oypar.

OTynreH Tema >KeHYHII® Cypoo

Myranum TapaOblHaH OepHIITeH
CYpOOJIOPTO KOOI OepuIIeT

2.Or1yn-re
H TeMaHbI JKOOM HUPETHUHJE aHTEMENICUTYY
KaiTanoo OTKOPOT.

KebGeiiTyyHyH TaOnMIachiH TOM

MEHEH YBIHXKBIP HPETUHJAE CypailT

10 Mmun
Yit Ne 775- Mucan maceineHn OKyIl
TaIIBIP-M TEKIIEPYYCYH CYHYIITAHT.
Oxyyuynap >x00n OepHILET.

achIH

546:3=182  395:5=79
TEKIICPYY Ne776

984:8=123 784:4=196

g+8+8=24 P=24




Oxkyyuynapabl cabaKTbIH TeMachl
MakcaTbl MEHEH TaaHBIIITHIPAT.

CabakThIH TeMachl MaKCaThl
MCHCH TaaHbIIIAT.

3. Kanst 20 MuH
TeMa Tonropno Kymnra HILTOEre Kanbl Temanarsl OepuiireH
MaIIbIKTBIPAT. TalbIpMagapAsl Tak Tyypa K3
aTKaphbIILaT.
Ne777
Ne 780
95:5=19 8664:3=2888
864:3=288 92:2=46 (8+14)*2=22*2=44
5784:4=1446  84:3=28 5*(12+15)=5*27=135
9*(10+100)=9*110=990
Ne778 Ne781
24m:4=6  24:6=4
230+160=390 Ne782
230+390=620 3+5+3+5=16cm  P=l6¢cm
620:10=62 K:62
Ne779
100%9=900
900+60=960 K:960
Dus 2 muH | JleHe TapOUAIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
beimbik-to | 5 Mun | Cypoo xoomn upetuHae OblmbikToo | OKyydynap OepuireH
0 CYpOOJIOPIO KOOI Oeper.
baanoo 2 muH | OkyyuynapablH cabakka Oxyyuynap anran OaanapblH
KaThlllyycy OoroH4a OasHpaar KYHJOJIYKTOPYHO KOWIypyllaT.
Oaanair.
Taruep- Ne 783-784
Ma

CabakTeIH aThl: Maremaruka

OTYynreH KyHy:




Kinaccrr: 3-kimacc

CabakTeiH Temachl: 785 - 792-Mucan Macesenep

Ca0akTbIH MaKCaThbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuyiayk:

Oxyyuynap Kell OpyHIlyY CaHAapAbl OuUp OpyHIYY
canzapra Oenyyre kapara OepwJreH MHUcal Maceyemep
JKOHYHAO TYUIYHYK AaJIbIIIaT.

2,3,4 opyHnyy caHIbl OuUp OpyHAYY caHra
OeJIYYHYH >KOJJIOpYH TYLIYHYILICe,ara Kapara
OepuireH Mucand Macelelepau Tyypa HIITen
aJIbIIICa:

OHYKTYPYYIYIYK:

OxyyuynapablH  3CTETUKAJBbIK O XKYTYPTYYCY ©CeT,

KpPYro3opy KeHEHeT ©OHYToT.

- TuiiuaauHK Tyypa Taba ajsliica:

TapOus Oepyydynyk:

Okyyuynap OedyyHy 3pexenep apKpulyy Tyypa Oemyyre,
Taza Cyayy »asyyra TapOMsUIaHBIIIAT.

- OepuiIreH TammblpMaHbl TaK arkapa ajbllica,
anraH OWJIMMHH TYpMYIITa KOJIJOHO aJIbIIICca:

CabakTbelH THOU :

CabaKThIH BIKMACHI: TYIIYHAYPYY

JKanpl OMaMMOM  OBIIIBIKTOO

CabakThIH KaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira Kapara TapkaTMa Mmarepuanjiap

CabaKTbIH KYpyHIy:

CabakTpiH | Y0a-kbl | MyranumauH UIIMEpAYYJIYTY OKyyuyHYyH HIIMEPIYYIYTY baanoo | Ockep
OackpruTa- | T -TYY
pBI
Viomrty-py | 2 mun | Okyyuynapra »kareiMayy MaaHaii
y TY36T. MaremaTtuka cabarbiHa
JAsIpABITBIH TEKILIEPET.
Oxyyuynapipii KOHYJTYH €abakka | Myramum tapabbiHaH GepHireH
Oypar. CYpOOJIOPTO KOOI OepuIIeT
2.01y11-TO OTylreH TeMa JXeHYHI® Cypoo
H TeMaHbI KOOIl HPETHUHJE aHTeMelIeIIyY
KaiTanoo OTKOPOT.
KebGeiiTyyHyH TaOnMIIaChIH TOII
MEHEH YBbIHXBIP UPETUHIE CypalT




10 Mmun

Yit No 784-785- Mucan mMaceneHu OKYII
TaIIIBIP-M TEKIIEPYYCYH CYHYIITAMT.
ACBIH Oxkyyuynap kK00I OepHIIeT.
TeKImepyy 546:3=182  395:5=79
084:8=123  784:4=196 Ne785
8+8+8=24 P=24
Oxkyyuynapapl cabaKTbIH TEMachl CabakThIH TEeMachl MaKCaThI
MakcaTbl MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MEHEH TaaHBbIIIAT.
3.2Kanb1 20 MuH
TeMa TonTopao Xynra HIITeere Kanwl Temanarsl OepuireH
MAaIIBIKTBIPAT. TalbeIpMagapabl TaKk Tyypa K3
aTKaphbIIIaT.
Ne785
Ne 788
Oo03ekn 3cenToo
(6%253)+85=1518+85=1603
Ne786
Ne789
7272:3=2424  484:4=121
915:5=183 2cM*10em=20cm?
Ne787 Ne790
963:3=321 K321 X:2=62 y-200=400
X=62%2 y=400+200
X=124 y=600
124:2=62 600-200=400
dus 2 mun | JleHe TapOUSIIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
beimbik-To | S Mun | Cypoo sxoom upeTuHzAe ObImbIkToo | OKyyuynap OepuireH
0 CYpOOJIOPro KO00I Oeper.
baanoo 2 mun | OkyyuymapabiH cabakka Oxkyyuynap anrad OaanapbiH
KaThIlTyyCcy OoroHYa OasHpaan KYHJOJIYKTOPYHO KOWIypyLIar.
Oaanmair.
Tanmsrp-

Ma

Ne 791-792




CalakTeiH aThl: Maremaruka
OTYynAreH KyHy:
Kiacesr: 3-xmacc

CabakteiH Temachl: 793- 798-mucan macenenep

CabakTbIH MaKcaThbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuynyk:

Oxkyyuynap 2,3,4 opyHAyy caHmapabl OUp OpPYHAYY
caHzapra Oenyyre kapara OepuWJIreH MHUcal Maceyesep
JKOHYHIO TYIUIYHYK AaJIbIIIAT,0MTUMACPU OBIIIBIKTANAT.

- 6epI/IJ'IFeH MHCAJl MaceJICjiepan Tyypa HIITEH

aJIbIica:

OHYKTYPYYIYIYK:

OxkyydynapablH =~ 3CTETUKAJIBIK OM KYTYPTYYCY ©cCerT,
KpPYro30py KEHEHET OHYIOT.

- TutivamuHan Tyypa Taba ajblica:

TapOus OGepyydynyk:

Oxkyyuynap OeJyyHY 3pexkenep apKbUIyy Tyypa Oeimyyre,
Taza Cyilyy »asyyra TapOusIaHbIIIAT.

- OepuireH TammblpMaHbl TaK arkapa ajbllica,

ajgraH OMJIMMHH TypMylITa KOJAOHO aJIbIIICa:

CabakreiH THOM : YKaHpl OWIMMION OBIIIBLIKTOO

CabaKThIH BIKMACHI: TYIIYHAYPYY

CabakThIH KaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira KapaTa TapkaTMa Marepuanjiap

CabaKTbIH KYpylIy:

CabakTbiH | Y0a-kbl | MyranuMauH HIIMEPAYYIYTY
OackpuTa- | T

pHI

OKyyuyHYyH HIIMEPIYYIYTY

Baanoo

Dckep




Viomty-py | 2 Mud | OKyyuynapra >karbIMJlyy MaaHaii
y Ty3eT. Matemaruka cabarbiHa
JAsPIBITEIH TEKIIEPET.
OxyydynmapsibiH KeHYIYH cabakka | Myramuw TapaGblHan Gepuiren
Oypar. CypOOJIOpro KOOI OepuIIeT
2.0tyi-ro OTynreH Tema >KOHYHI® CypoO
H TeMaHbI JKOOT HWPETUHJE aHTEMENCUTYY
KalTan00 OTKOpPOT.
KebeiiTyyHyH TaOmuuacelH TOII
MEHEH YBIHXKBIP HPETUHJAE CypaiT
10 Mmun
Yit No 791-792- mucan maceieHu OKyN
TanuibIp-M TEKIIEPYYCYH CYHYIUTAMT.
ACKIH Okyyuynap >k00m OEpHILET.
8762=xanmbl OupAnK-8672, JKaIIsl
TEKIIepYY Ne792
OHIYK -876,xKantbl
KY3MYK-87 JKaumbl MUHIUK-8 716:4=179  615:5=123
2736:2=1368
Oxkyyuynapabl cabaKTbIH TeMachl CabakThlH TeMachl MaKCaThl
MakcaTbl MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MEHEH TaaHBIIIaT.
3.Kansl 20 muH
TeMa Tontopo KymnrTa HILTOEre Kanbl Temanarsl OepuiireH

MalllbIKTBIPAT.

Ne793

696:3=323 375:5=75 mamsbrua
TYPYH/I® HIITETYY

Ne794

1365:3=455 576:6=96
1405:5=281

Ne795

255:3=85 3465:5=693
468:4=117 6713:7=959
282:3=94

TammbIpMaIapasl Tak Tyypa
aTKaphbIIarT.

Ne 796
12#2=24 24-1=23 K:23
Ne797

15*4=60
60:2=30 K:30
Ne798

(8+8)*2=32cm P=32cm
8cMm*8cm=64cMm2

124:2=62 600-200=400

K3




dus 2 muH | JleHe TapOUSAIBIK KOHYTYY
MUHYTKa

boibik-To | S Mun | Cypoo k00 MpPETUHAE OBIIIBIKTOO
0

Okyyuynap Oepuirexn
CypOOJIOPTO KOOI OeperT.

baanoo 2 muH | OkyydynapablH cabakka
KaThIIIyyCcy OOrOH4YA OasHmamn
OaaJtair.

Tanmusip- Ne 799- 800

Ma

Oxkyyuynap anran OaayapbiH
KYHAOJIYKTOPYHO KOWIypyIIaT.

Ca0OakTeIH aTel; MareMarhka
OTynreH KyHy:
Kiaccrr: 3-xmacc

CabakteiH Temachl: 808- 813 -mucan macenenep

CabakTeIH MaKcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Oepyyuynyk:

Oxkyyuynap 2,3,4 opyHAyy caHapisl OUp OpYyHAYY
cangapra Oenyyre kapara OepHJTeH MHUCAT Maceyelnep
KOHYHI® TYIIYHYK aIbIIIAT,0MIAMICPH OBIIIBIKTAIIAT.

- OepuireH Mucayn maceienepAau Tyypa HUIITeH
aJIplIICca:

OHYKTYPYY4YIYK:

OKyydynapAblH 3CTETUKAJIBIK ON JKYTYPTYYCY ©COT,
KpyTro30py KEHEHET OHYIoT.

- TwituaauHN Tyypa Taba aiblmica:

TapOust Gepyyuyayk:

Oxyyuynap OenyyHYy 3pexenep apKbulyy Tyypa Oenyyre,
Taza Cyayy asyyra TapOHsUIaHBIIIAT.

- OepwIITeH TanmibIpMaHbl TaK aTkapa ajblIlca,
anraH OMJIMMMH TYypMYIITa KOJIJIOHO aJIbIIICa:

Cabaktein THOM : JKaHbl OMIMMON OBIIIBIKTOO




CabakThlH BIKMAChl: TYIIYHIYPYY

CabaxTbIH KaOABUTBIIIBL: KbIp/Iaaira Kapara TapkarMa MaTephaigap

CabakxTbIH KYpyIIY:

CabakteiH | Y0a-kbl | MyranuManH HWIIMEPAYYIYTY OKyyuyHYyH HIIMEPIYYIYTY baanoo | Dckep
OackpruTa- | T -TYY
pBI
Viowty-py | 2 Mue | OKkyyuynapra »arbIMAyy MaaHai
y TY3eT. MaremaTtuka cabarbiHa
JASPIIBITEIH TEKIICPET.
OxyyHdynapsbi KOHYJIYH cabakka | Myragum TapabbiHaH GeprireH
Oypar. CYPOOJIOPTO KOOIl OEepHUIIET
2.0tyi-re OTy/reH Tema >XOHYHII® CYpOO
H TeMAHBI KOOIl HWPETUHJIC aHTEMEIIEIIYY
KaiiTanoo OTKOPOT.
10 munH
Yit No 807- mucan maceineHu OKym
TaIIbIP-M TEKIIEPYYCYH CYHYIITAHT.
ACBIH Oxyydynap k00l OepHILET.
800:4=200 707:7=101
TEKILE o
Py 5784:4=1446  812:4=203 N800
368:92=4 405:3=135 10%8=8*1 om 300:100=3%*1
8190:9=910 648:8=81 115*3 yon 115  3*8=3+21
Oxyy4uynapapl ca0aKkTHIH TEMAaChI CabakThIH TEMachl MaKCaThI
MaKcaThl MCHECH TaaHBIIITHIPAT. MEHEH TaaHBIIIAT.
3.2Kanb1 20 muH
TeEMa Tonropio Kynra UIITOOre Kanwl Temanmarsl OepuireH K3

MaIIbIKThIpAT.
Ne808

520:4=130 894:2=447
633:3=211 812;4=203
180:9=20 8400:2=4200
516:3=172 850:10=85
Ne 809

(9000-7685):5=1315:5=263
(882+118):100=1000:100=10
(242-159)*10=83*10=830

TanmelpMagapapl Tak Tyypa
aTKapbIILIAaT.

Ne 811
12M2%6=72M>

IM*4m=12m>

Ne812

400-(6*15)  6=8,7,0
400-(8*15)=400-120=280
400-(0*15)=400
400-(7*15)=400-105=295




Ne810

(2kr-+4r)*10=6*10=60
60%10=600  K:600

Ne813
(594-540):9=54:9=6
(594-540):6=54:6=9
(594-540):2=54:2=27

Ous 2 muH | JleHe TapOUSIBIK KOHYTYY
MUHYTKa

beimbik-To | S Mun | Cypoo k00m HUPETHHAE OBIIIBIKTOO

Okyyuymnap OepuireH

0 CYpOOJIOPIO KOOI OEpET.

Baanoo 2 mun | OkyydynapipiH cabaKkka Okyyuynap ajnrad GaanapbiH
KaThIlyyCcy OOrOHYa GasHiam KYHIOIYKTOPYHO KOMIypyIIar.
OaaJlanT.

Tarmp- Ne 814-815

Ma

CalakTeiH aThl: Maremaruka
OTyAreH KyHYy:

Knaccer: 3-xiacc

CabakTbiH Temachl: ApalbIKThl YeHoe.Kumomerp

Ca0akTbhlH MakcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuynyk:

Oxyy4ymap apajbIKThl YE€HOO.KHJIOMETP JKOHYHIO
TYIIYHYK ajbIlIaT, y3yHAYK YeH OUPIAMKTEPH >KOHYHIO
Ounumaepu OBIIIBIKTANAT.

- Y3yHIYK 4YeH OMPIMKTEpUH aTail ajibliica:

OHYKTYPYYUYTYK:

OkyyuynapAblH  TalKbIUTHITbL,OMITHYTUT U, TAIKBIYTHITBI
OHYTOT.

- KunomeTp 5H 4YOH y3yHAYK OUPIUIU SKECHUH
ouie ajpliica;




TapOus Oepyydyiyk:

Okyydynap y3yHIyK 4YeH OWUPAMKTEpHH OWIyyre, Taza

Cyllyy ’Ka3yyra,0MpUMIYYJIYKKe TapOusIaHbIIIAT.

- OepuiIreH TammblpMaHbl TaK arkapa ajbllica,

ajgralH OWMJIMMHH TypMylITa KOJAOHO aJIbIIICa:

CabaxtbiH THOUW : XKaHbl OWIMMIM ©306IITYPYY

CabaKThIH BIKMACHI: TYIMYHAYPYY

CabakThIH XKaOJBUIBIIIBL: KbIpAaaira Kapara CypeTTep

CabaKTbIH KYpyIIY:

CabaktbiH | Y0a-kbl | MyranuManH HUIIMEpAYYJIyTy OKyyuyyHyH HIIMEPIYYIYTY baanoo | Ockep
OackpruTa- | T -TYY
pBI
Viomrty-py | 2 mun | Okyyuynapra »karblMayy MaaHaii
y TY36T. MatemaTnka cabarbiHa

JAsIpABITBIH TEKILIEPET.

Oxyyuynapipii KOHYJIYH €abakka | Myramum tapaGbiHaH GeprireH

Oypar. CYpOOIIOPIO KOOIl OEPULIET
2.01y11-TO OTyireH TeMa JKOHYHI® Cypoo
H TeMaHbI KOOIl MPETUHJE aHTeMeJIeIIyY
KaiTanoo OTKOPOT.

10 Mmun

Yit No 815- Mucan maceineHH OKyIl Okyydynap >k00m OepHIIeT.
TaMILbIP-M TEKIIEPYYCYH CYHYILUTAMT.
ACBLH 800:x=100
Texmepyy X-100=400 100*y=700 X=800:100

X=400+10 y=700:100 X=8

X=500 y=7 800:8=100

500-100=400 100*7=700




Oxkyyuynapabl cabaKTbIH TeMachl
MakcaTbl MEHEH TaaHBIIITHIPAT.

CabakThIH TeMachl MaKCaThl
MCHCH TaaHbIIIAT.

3.2Kanb1 20 MuH
TemMa ApansikTel yeHoo.Kumomerp VY3yHIyK 4YeH OWpIUKTepUH
KOHYHI® MaaibIMat aTamnar. K3
aJbIIaT. ApaJIBIKTEIH 03y Oy
Y3YHIYK.ApalblK y3yHIyK 4Y€H Ne 820
OMpIUKTEPU MEHEH
anpikranar.Kunomerp merpaen mun | 2kM 300M=2300M
ace y3yH. lkm=1000 metp 10mmM=100cm  31m=310cm
2xkM=(2*1000)=2000m 5eM=50MM
Ne817
35%6=210km 210-35=175 km Ne821
Ne 818
(3*10)+8=38  40-38=2
(3+3)*2=12cm 3*3=9cm2
Ne819
(216+125)*2=341*2=682
(500-250)*4=250*4=1000
65+189+314=254+314=568
(18+75)*5=93*5=465
(16%4)+(13*5)=64+65=129
1000-481-167=519-167=352
702:9=78 444:4=111
141:3=47
Dus 2 muH | JleHe TapOUAIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
beimbik-to | 5 Mun | Cypoo xoomn upetuHae OblmbikToo | OKyydynap OepuireH
0 CYpOOJIOpPTo K00m Oeper.
baanoo 2 muH | Okyydynap cabakka KaTbIIyycy Oxyyuynap anran OaanapblH
OotoHuya OupuH OWpu Oaanailt. KYHIOJIYKTOPYHO KOWIypyIIaT.
Ne 822-823
Tammbrp-
Ma

CabakTblH aThl: MaTeMaTuka

OTynreH KyHy:

Kiaccwr: 3-kimacc




CabaxteiH Temachl: 824- 830 -mucan macenenep

Ca0akTbhlH MakcaTbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuymayk:

Oxyyuynap apaibIKThl Y€HOO,KUJIOMETp JereH Temara
Kapara OepuwIreH Mucajl Maceselep KOHYHIO TYUIYHYK
aNBIIIAT,0MTUMACPH  OBIIIBIKTAAT.

- OepuireH Mucay MacejenepAu Tyypa HUIITeil
anpluica:

OHYKTYPYY4YIYK:

Oxyy4ynapablH  3CTETUKAJBbIK O XKYTYPTYYCY ©CeT,
KpYro30py KEHEHET OHYIoT.

- KWJIOMETPAU METpre mamnjanan
aJpIIICa,METPAM KHJIOMETPre UPUIIETE ajbllica :

TapOus OGepyydyayK:

Oxyyuynap OepuireH TammblpManapabl Tyypa ,Tak aTkapa
anyyra, Ta3a Cyjlyy »asyyra TapOusIIaHbIIIAT.

- 6I/IpI/I—6I/IpI/IHC KOMOKTOIIO aJiblliCa, aJill'aH
OMIINMUH TYpMYLITa KOJJOHO aJibIliCa:

CabGakteiH THOM : YKaHbpl OWIMMIN OBILIBLIKTOO

CabaKTbIH BIKMACHI: TYIIYHIYPYY

CabaKThIH )Ka6,[[bIJ'IBII_HBIZ KbIpZaajira Kapara TapKarMa MaTrcpuajiaap

CabaKThlH KYpYIIY:

CabakTpeiH | Y6a-kbl | MyranumMauH UIIMEpAYYIYTY
OackpldTa- | T

pBI

OKyy4yHYyH HUIIMEPIYYIYTY baanoo | Ockep

Viomty-py | 2 Mud | OKyyuynapra >karbIMJlyy MaaHaii
y Ty3eT. Matemaruka cabarbiHa
JAsSPABITBIH TEKILEPET.
OxkyyuynapAbplH KOHYIYH cabakka

Oypar.
2.0t1yi-ro OTyiareH Tema >KeHYHI® CypooO
H TeMAaHEL JKOOIl HPETHH/E aHT'€MEIICUIYY

KafTaI00 OTKOPOT.

Myranum TapaOblHaH OEepHIITeH
CypOOJIOpro KO00m OepuIieT




10 Mmun

Yit No 822-823- mucan macenenu okyn | Okyydynap >K0Om OEpHIIET.
TalmbIp-M TCKIIC CYH CYHVIITaWT.
p PYYCYH CYHY No823
achIH
rexmepyy (894-800):2=94:2=47 , ,
136:(482-478)=136:4=34 168%4=672  21474=856
(2342-2310):8=32:8=4 255*3=765 11 onn*6=660
(1138-1100)=*9=38*9=342 IMua*7=7000
15*3xy30=4500 4*65xy31=2400
3005*3=9015
Oxkyyuymnapapl cabaKThIH TEeMachl CabakThlH TEMachl MAaKCaThI
MaKCaTbl MCHCH TaaHBIIITBIPAT. MCHCH TaaHbIIIAaT.
3.2Kanb1 20 muH
TeMa Tonropio Kynrta UIITOOre Kaner Temanmarsl OepuireH
MAIIBIKTBIPAT. TalmbpIpMaIapasl Tak Tyypa K3
aTKaphIIIaT.
No824
Neo 828
140:2=70 km 2K:70xm
614+x=800 a+700=912
Ne 825 X=800-614  a=912-700
X=186 a=212
(3710)+4%5)=30+20=50  70-50=20 | ¢144186=800  212+700=912
Ne826
64*5=320 1200:100=12 ;’_*;3;30 153;(1)0105
72%loun=720  303:3=101 pos] a5
312%2=624 15%1 wy31=1500 |+ "~ o
o180 S S 51439=90  15+85=100
Ne829
No827
(128:2)+360=64+360=424
8*3=2dcm  8%24=192cM2 (128:4)+360=32+360=392
Ous 2 muH | leHe TapOMSAIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
Beibik-1o | 5 Mun | Cypoo 00I UpeTHHE OBbIIBIKTO0 | OKyydynap Oepuirex
0 CypOOJIOPTO KOOI Oeper.
Baasnoo 2 muH | OKyydyaapablH cabakka Okyyuynap aiaran OaanapbiH

KaThIIyycy OoroHYa OasHaamn
Oaanair.

KYH/JOJIYKTODYHO KOWIypylIar.




Tanmisip- Ne 830-831
Ma

CalakTeiH aTbl: Maremaruka
OTynAreH KyHy:
Knaccer: 3-knacc

CabakteiH Temachl: 832-837 -mucan macenenep

CabakTbIH MaKcaThbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuynyk:

Oxyyuynap apajbIKThl YE€HOO,KUJIOMETp JereH TeMara
Kapara OepwireH MHcaj Maceselep >KOHYHI® TYUIYHYK
aNbIIIaT,0uTUMAepH OBIIIBIKTAIAT.

- 6epI/IJ'IFeH MHCAJl MaceJICjiepan Tyypa HIITEH
aJIbIica:

OHYKTYPYYIYIYK:

OxyyuynapablH  3CTETUKAJBbIK O XKYTYPTYYCY ©CeT,
KpPYro30py KeHEHeT ©OHYToT.

- KWIOMETPAU MeTpre maijganan
aJbIICa,METPAN KUJIOMETPIre HPUIIETE aJIbIIlICca :

TapOus Oepyydynyk:

Oxkyyuynap OepwireH TammiblpManapAbl Tyypa ,TaK aTkapa
alyyra, Ta3a Cyilyy »asyyra TapOusIaHbIIIAT.

- Oupu-OMpHUHE KOMOKTOIIO aJIbIllIca, ajraH
OWJIMMHH TYypMYIITa KOJIJOHO aJIbIIICa:

Cabakreid THOUW : YKaHpl OWIMMION OBIMIBIKTOO

CabaKThIH BIKMACHI: TYIIYHAYPYY

CabakThIH KaOAbUIBIIIBI: KbIpJaaira Kapara TapkaTMa Mmarepuanjiap

CabaKTbIH KYpylIy:

CabakteiH | Y0a-kbl | MyranuMauH HIIMEpIYYJIyTy
OackpruTa- | T

pHI

OKyy4yHYyH HUIIMEPIYYIYTY baanoo | Ockep




Viomty-py | 2 Mud | OKyyuynapra >karbIMJlyy MaaHaii
y Ty3eT. Matemaruka cabarbiHa
JAsPIBITEIH TEKIIEPET.
OxyydynmapsibiH KeHYIYH cabakka | Myramuw TapaGblHan Gepuiren
Oypar. CypOOJIOpro KOOI OepuIIeT
2.0tyi-ro OTynreH Tema >KOHYHI® CypoO
H TeMaHbI KOOIl HPETHUHJE aHTEeMEeIIeIIYY
KalTanoo OTKOpPOT.
10 Mun
Yii No 831- mucan maceneHu OKyn
TarmbIp-M TEKIIEPYYCYH CYHYIITAMT.
ACBIH Okyydynap >X00m OepHIIeT.
TeKIEPYY 600-381=219 145*5=725
900-569=331  89*9=801 Ne830
801-355=445 804:3=268
146:2=73 1225:5-245 (75%3)-15=225-15=210
K:210n
Oxkyyuynapapl cabaKTbIH TEeMachl CabakThIH TEeMachl MaKCaThI
MaKcaThl MEHEH TaaHBIIITHIPAT. MEHEH TaaHBIIIAT.
3.2Kanb1 20 MuH
TemMa Tonropo KymTa HILNTOOTO Kanbl Temanarsl OepuireH

MaIlIbIKTBIPAT.

Ne832

128*%4=512  10*5=50
(512+50):2=562:2=281 K:281
KO4OT

Ne 833

15mM*2M=30M>  30M2*6=180Mm>

Ne®34

100:4=25 78:3=26

348:6=58  5785:5=1157

920:8=115  1224:4=306

921:3=307  6000:2=3000
Ne835

1243+1597=2840
(417+407)-211=824-211=613
(681:3)%7=227*7=1589

9000-700+70=8300+70=8370

TamnmbelpMagapabl Tak Tyypa
aTKaphbIIlaT.

Ne 836

17-7=10 a=17

Ne837

(20%4):2=80:2=40
(16:2)*85=8*85=680
(128-100)*10=28*10=280
(100%5):10=500:10=50

K3




dus 2 muH | JleHe TapOUSAIBIK KOHYTYY

MUHYTKa

boimsik-To | S Mun | Cypoo sxoom upeTuHAe ObImbIkToo | OKyyuynap OepuireH

0 CYpOOJIOPro K00I Oeper.

baanoo 2 muH | OkyydynapablH cabakka Okyyuynap anran OaanapbiH
KaThllIyycy OoroH4a OasHpaar KYHAOJIYKTOPYHO KOWIypyIIaT.
Oaanmair.

Tanmusip- Ne 838-839

Ma

CabakTeIH aThl: Maremaruka

OTYyIreH KyHy:

Kimaccrr: 3-xmacc

CabakteiH Temachl: CanmakTel 4eHeo.lpamm.

CabaKThIH MaKcaThl

Kepcetkyurep

bunmum Gepyydaynyk:

Oxkyyuynap cajaMakThl Y€HOO,[paMM XKOHYH/AO TYIIYHYK

aNBIIIAT, CAJIMAKTBIH YEeH OWPIMKTEPU >KOHYHIO
OwMMIepy OBITIIBIKTAAT.

- TI'paMM KHJIOIpaMMIaH KHWUYHWHE 0O0NTroH
CaJIMAaKTbIH YCH 6I/IpI[I/IKTepI/IH ouuiice:

Kr r gan 1000 sce oop »keHHH |,

I'pamm kr man 1000 sce KeHWJI SKEHUH
ounumice:

OHYKTYPYY4YIYK:

OxyyuynapasiH

OHYTOT.

TaHKBI‘ITBII‘BI,6HHFI/I‘-ITI/IFI/I,T8.HKBI‘ITBIFBI

- CanlMaKThl dMHE MEHEH YE€HETreHUH alThin Oepe
aJIpllICa:

TapOust Gepyyuyayk:

Okyydynap cajaMakTbIH 4YeH OUpPIAMKTEPHH OWIyyre, Tasa

CyIlyy >Ka3yyra,0MpUMIYYJIYKKe TapOusIaHbIIIAT.

- OepwIITeH TanmibIpMaHbl TaK aTkapa ajblIlca,
anraH OMJIMMMH TYypMYIITa KOJIJIOHO aJIbIIICa:

Cabaktein THOM : JKaHbl OMIMMON OBIIIBIKTOO




CabakThlH BIKMAChl: TYIIYHIYPYY

CabaxTbIH KaOABUTBIIIBL: KbIp/Iaaira Kapara TapkarMa MaTephaigap

CabakxTbIH KYpyIIY:

CaOakTbiH | Y0a-kbl | MyranumanH UIIMEpayYIyry OKyy4yHYH HIIMEPAYYIYTY baanoo | Dckep
OackpruTa- | T -TYY
pBI
Viowty-py | 2 Mue | OKkyyuynapra »arbIMAyy MaaHai
y TY3eT. MaremaTtuka cabarbiHa

JasipIIbITBIH TEKIIEPET.

OxyyHdynapsbi KOHYJIYH cabakka | Myragum TapabbiHaH GeprireH

Oypar. CYPOOJIOPTO KOOIl OEepHUIIET
2.0tyi-re OTy/reH Tema >XOHYHII® CYpOO
H TeMaHEI KOOI HMPETUH]IC aHTeMEJIeITYy
KaiiTanoo OTKOPOT.

10 mun | No 838- Mucanm MaceiieHH OKyN Okyydynap >k00m OepHIIeT.

TEKIIEPYYCYH CYHYIITAMT.
Yii Ne839
TaImelp-M 218*3=654 67*6=402 81:3=27 . .
ACHIH 138:6=23  84:3=28  240:6=40 (38213)*2225*22582
reKimepyy 375:5=75  891:3=297 670:10=67 E208;4;*16=52*;0=520

Okyyuynap/pl CabaKThIH TEMaChl CabakThlH TEeMachl MaKCaThl

MaKcaTbhl MCHEH TaaHBIIITHIPAT. MCHEH TaaHBIIIAT.
3.2Kanb1 20 MuH
TemMa ['pamM KuIIOrpaMMIaH KHYHUHE XKaubl Temamarsl OepuITeH -

OOJITOH CaJIMAKTBIH Y€H OWPIUTH.

Ir 1xr gan 1000 sce
weHu. Teckepunue 1kr 1t man
1000 sce oop. Ikr=1000r

Ne841

1xkr=1000r 1000:5=200r
Bb)1kr=1000r  1000:2=500r
Ne 842

4kr=(4*1000)=4000r
3kr500r=(3*1000)+500=3500r
8xkr=(8*1000)=8000r

Ne843

4xr=4000r

600r knunue 1xr man

TanmbIpMaIapasl Tak Tyypa
aTKaphblIIar.

Ne 844

622+(622%6)=622+3732=4354

Ne845

3cMm kuunHe 3000 M gen
1kM800M won 1700 M neH
10M o 5™ men S0MM=5cMm
NeB46

20:4=5 5*5=25cm?




3kr200r xumumge 3500r man

2500r xuumHe 3 Kr gaH

Dus 2 muH | JleHe TapOUAIBIK KOHYTYY

MUHYTKa

beiubik-To | S MuH | -I'pamm neren sMHe? Oxyyuynap Oepuirex

0 CYpOOJIOPTo K00I Oeper.
-AHBI DMHE MEHEH YEHEI
ounedus?
-KunorpamMmmapl kaHTHUN rpamMmra
alTaHIBIPABIK?

baanoo 2 muH | OkyyuynapabiH cabakka Oxkyyuynap anran OaayiapblH
KaThIlyycy OoroHuYa OasHpaamn KYHJOIYKTOPYHO KOWIypyIlIaT.
Oaanmairt.

Tanubip- No 847-848

Ma

CabakThIiH aTbl: MaTreMarHKa

OTynAreH KyHy:

Kimaccrr: 3-xiacc

CabakteiH TeMachl: 850-862-mucan macene

CabaKThIH MaKCaThl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuynyk:

Okyyuynap cajaMakThl Y€Hee,rpaMM JIETE€H Temara

Kapara OepwiIreH Mucaj ,Maceieiep KOHYHAe TYLIYHYK

- TI'paMM KUJIIOIrpaMMJiaH KHUYHHC 0oJIroH
CaJIMaKTbIH YCH 6I/Ip,[[I/IKTepI/IH owuuice:

aJpIIIaT.

OHYKTYPYYUYIYK: - CanMakTbl SMHE MEHEH YEeHETCHHH alThil Oepe
anpliica:

OkyydynapAblH  TalKbIUTHITBL, OUITHITHTH, TAITKBIYTHITBI

OHYTOT.




TapOus Oepyydyiyk: - OepwiireH TammibIpMaHbl TaK aTKapa aJbllica,

aNraH OMJIMMMH TYypMYLITa KOJIJIOHO aJIbILICA:
Oxkyyuynap OepwireH TamlIlbIpMaHbl TYypa TaK HIITeere,

Taza Cyiayy Xas3yyra,OMpUMAYYJYKKe TapOMsUIaHBIIIAT.

Cabakteid TiOM : JKanbl OMIMMOM OBIIIBIKTOO
CabakThlH BIKMAChl: TYIIYHIYPYY
CabakThIH )a0ABUIBIIIBL: KbIpJaajra Kapara TapkarMa Marepuaijiap

CabaKTbIH KYpyIIY:

CabaktbiH | Y0a-kbl | MyranuManH HUIIMEpAYYJIyTy OKyyuyyHyH HIIMEPIYYIYTY baanoo | Ockep
OackpruTa- | T -TYY
pBI

Viomrty-py | 2 mun | Okyyuynapra »karblMayy MaaHaii
y TY36T. MatemaTnka cabarbiHa
JAsIpABITBIH TEKILIEPET.

OxyydynapasiH KOHY/IYH cabakka | Nyrajum TapaGbiHan GepuiireH

Oypar. CYpOOJIOPIo KOOI OepulleT

OTynreH Tema >KeHYHII® Cypoo

2.Or1yn-re
H TeMaHbI KOOIl MPETUHJE aHTeMeJIeIIyY
KaiTanoo OTKOPOT.
10 mun | Ne 847- Mucan MaceneHu OKyIl Oxyyuynap >xoon OepHILeT.
TEKIIEPYYCYH CYyHYIUTAMT.
Yit PYYEYH &YHY NeB848
TaMmbIp-M 8kr 200r=8200r Skr 100r=5100r .
ACHIE 4xM800M=4800M  4mTav=47am | 250%4=1000r  1000r=lxr

TEKIIEePYY




Oxkyyuynapabl cabaKTbIH TeMachl
MakcaTbl MEHEH TaaHBIIITHIPAT.

CabakThIH TeMachl MaKCaThl
MCHCH TaaHbIIIAT.

3.2Kanb1 20 MuH
TeMa I'pamm kumorpaMMIaH KUYWHE Kanbl Temanarel OepuiireH
OOJITOH CaJMaKTbIH YeH OUPOUTH. | TammIblpManapAbl Tak Tyypa K3
aTKaphblIIar.
It 1xr garn 1000 sce
weHu. Teckepunue 1kr 1r man Ne 852
1000 sce oop. 1kr=1000r
345:3=115 80*8=640
No849 903:3=301 Toua*9=630
12 oag™* 6=1200  614:2=307
(10*20)+(10*50)=200r+500=700r 24 oun:6=40
Ne 850 No853
Tux 6yquyKTyH JKapbIMBIHBIH (1 * 5)-5:0
asHTBIH Tall.
Ne854
Ne851
(824-200):3=624:3=208
2000-300+478=1700+478=2178 K208
(500-120)*5=380*5=1900
(707:7)*10=101*10=1010
8000:1000)*9=8*9=72
Dus 2 muH | JleHe TapOUAIBIK KOHYTYY
MUHYTKa
beiubik-To | S Mue | - Skr =500r? Oxyyuynap Oepuirex
0 CYpOOJIOpPTo kK00m Oeper.
- 6kr300r=630r? P P P
-I'paMMIbl KaHTHN KWJIOTpammra
alJTaHIBIPABIK?
baanoo 2 muH | OkyyuynapablH cabakka Oxkyyuynap anran OaayapblH
KaThlIyycy OoloH4a OasHpaan KYHAOJIYKTOPYHO KOWIypyIIaT.
OaanmaiT.
Tanubip- Ne 863-864
Ma

CabakTeIH aThl: Maremaruka




OTYyNreH KyHy:
Knacesr: 3-kiacc

CabaxrtbiH Temacel: Tekiepyy uin

CabaKkTbIH MaKcarhbl

Kepcetkyurep

bunmum Gepyydynyk:

OkyyuynapasiH 0enym OOIOHYA airaH OWJIMMIAECpPH
OBIIIBIKTATIAT.

aJIbIica:

-OepwiireH TammblpMaiapAsl Tak Tyypa
arkapa anpllica, Ta3a Cyayy jkasza

OHYKTYPYY4YIYK:

OxkyyuynapablH 3CTETUKAJIBIK OM JKYTYPTYYCY,
JIOTHKAJBIK OMJIOOCY , OWJINMU ©HYTOT.

- Cabakka aKTHBIYY KarblIlla
aJbIca,0upuH OWpH ChIKIaca:

TapOust GepyydynIyk:

Oxyyuynap 6emym OOr0HYA ajraHAapblH Tak Tyypa
Kasblll , OCPUITEHAECPAN TaK Tyypa aTkapyyra
TapOUsIIaHBIIIAT.

- O3 oiJIopyH Tak aiiTta ajnca, ajraH

OWJIMMUH TypMYyIlTa KOJIJIOHO ajbllica:

CabakTeiH THOM : OBIMIBLIKTOO cadarsl

CabakThlH BIKMAChl: TYUIYHOYPYY, JKE€KEUe HIITOO

CabaKTeIH Xa0IbUIBIIIE:

CabaKTbIH KYpyIIy:

CabGakteiH | Y0a | MyranuMauH UIIMEpIYYJIyTy
OacKpIYTa-p | KBIT
BI

OKyy4yyHYyH HIIMEPAYYIYTY

Bbaanoo

Dc-K
ep-T

Yowrrypyy |2 Oxyyuynapra >arsiMyy

MHH | MaaHail Ty3eT. Maremaruka
cabarblHa JasipAbITbIH
Tekuieper. Maremaruka
cabarplHa KEpeKTYY
KypaJlJlapblH HapTaHbIH YCTYHO
anasipyy. OKyyuynapabiH
KOHYJYH cabakka Oypar.

bupu- GupuHe XareiMIyy
CO3 alTEHIIAaT.




2.0tynren | 3 OTynreH Temanap.biH
TEMaHBbI MUH | HETU3HMHJE OKYYy4ylapAblH
. OunuMaepuH OBIIIBIKTOO
KalTaaoo
MakcaTblHAa TEKIIepYYy HII OKyyuynap TeKIepyy M
KasaApIpyy. Okyy1ymrapra JIETTEPIIEPHH  IAPI00.
TEKIIepYY HUII JIENTEepJIepUH
TapKaryy.
30 OH xak Con xax
MUH
3.2Kanbl MaceJieH! Yblrapblliar. Macere.
TeMa
ABroOycra 38 XypryHuy ®dabpukamga 180 yemoman
Oaparar.bupunun asmmamagan | >kaHa 3 ace Kem cymKa
aHBIH TEHHM TYLIYN KaJbllAarkl | naspnanran.@abpukaga
15 amam aBroOycka kupau.Omu | Oaapbl KaHYa YEeMOJaH j>KaHa
aBToOyCcTa KaHuYa KMIIM OONMynm | CyMKa Aaspiairad?
KaJIJIb1?
180+(180*3)=180+540=720
(38:2)+15=19+15=34
.TyronT™Ma Ty3ym 4sIrap.
2.TyroHTMa TY3YIl 4bIrap. A4 weren 3 Ty
A)35 MeHeH 2 HUH KOOOHTYHAYCYHYH TCHHH
KOOOUTYH/IYCYHYH TEHHUH Tall. Tarl.
b)18 nun xapbiMbiH 24 ke B)16 HbIH *kapbIMbH 24 Ko
KOOOIIT. KOOOMT.
B)123 menen 3 TyH B)113 mMeneH 2 HuH
keOeiTyHIycyn 10 sce K969131TYHIIYCYH 10 oce
YOHOMT. YOHOMT.
3.benyyny arkapreuia. 3.benyyny arkapreuia.
882:9=98 891:3=297 348:6=58  921:3=307
84:3=28 78:3=26
beimbikroo | 3 Cypoo >k00Il UpETUHIE Oxyyuynap Oepuirex
MUH | OBIIIBIKTAJIAT. CYpOOJIOpPro 0om OepHILeT.
-35 ten 10 »3ce 4oH caHIbBI
TarnKbUIA.
-2500ny 100 re KWYMpEWT.
500 nyH TeHw kaH4a 00J0T?
Yi Mucan umiree. Tanmbipmanbl OenTuiIeeT.

TaImbIpMa




baanoo 2 OxkyydynapaplH anran Oaamapbl | Oxyyuynap anraH OaanapbiH
MUH | MyraauM TapaOblHaH YTy3ynaT. | KyHIeTyKTepyHe
KOMypyLUaT.

CabaktbiH atbl: Maremaruka
OTynreH KyHy:
Knaccsr: 3-kiacc

Ca0akTbIH TEMAChI: KaTanap YCTYHO© UIITOO

CabaKkTbIH MaKcarhbl

Kepcetkyurep

bunum Gepyyuynyk:

OxkyyuynapAblH TEKIIEPYY HIIUHAECTH KETUPreH
KaTajaplblH YCTYHI® HINTOOCY TYLIYHIYPYIOT.

- KOIIyM4a TallbIpMaJapZibl TaK Tyypa
aTKapa ajJibllICa, Ta3a CYIyYy JKa3a
aJIbIica:

OHYKTYPYYUYIYK:

OxyyuynapAblH ©3YHYH YCTYHIe© 63y HIITeere
KOHYTOT,JIOTUKAJIBIK OHIIOOCY , OWIMMU ©HYTOT.

- Cabakka aKTHUBAYY KaTbllla
anplnica,0upun Oupu chlitaca:

Tapbust Gepyyuynyk:

Oxkyyuynap OepuireH TammblpManapabl Tak Tyypa
uiITeere , OUNTEHIEPUH a4yblK TaK alTyyra
TapOUsITaHBIIIAT.

- O3 OWJIOpYH TaK alTa ajca, ajiraH
OWJIMMUH TypMYyIlTa KOJJIOHO ajbllica:

CabakTeIlH THOM : OBIMILIKTOO cadarsl
CabakThlH BIKMAchl: TYLIYHAYPYY,
CabaKkThIH Xa0IbUIBILIbI;

CabakKTbIH KYpyIIY:

CabGaktbiH | YOa | MyranuMauH HIIMEpAYYIYTY OxyyuyHyH ummepayyiayry [baamoo | Ock

0acKpIuTa-p | KBIT

bl

cpTy

Viowrypyy

MHUH

Oxyyuynapra KarsIMIyy
MaaHal Ty3eT. Maremaruka
cabarbliHa JasipJbITbIH

bupu- Oupune XarbmMuayy
ce3 auteimar. Torropro
OOJIYHYIIOT.




tekmepet. OKyydyaapabpiH
KOHYJIYH cabakka Oypar.

2.O1ynrex
TEMaHBI

KalTanoo

10

MHUH

OTyireH TemanapblH
HETU3WH/AE OKYYYYJIapIbIH
OunuMAEepUH OBIIIBIKTOO
MaKcaTblHJa a3raH TeKIepyY
UIITEPUH TapKaryy KaTajlapbl
MEHEH TaaHBIIBII YBITYYCYH
anTBIl OTYY.

O3 karanapel MEHEH
TaaHBIIIBIIT YBIT'bIIIAT.

3.Kaust
TEMA

20

MHUH

Karamap ycrynne umree

Oxyyuynapra xa3srat
TEKIIePYY HIITEPH
TapKaTbUIbII OEpUJIET.

Ap Oup OKyydy ©3YHYH
KaTacbl MEHEH TaaHBIIIBII
YpITaT.

Komymua mmcanmmap Oepuier.

402:3=134  115:5=23
616:4=154 909:3=303
725:5=145

Okyydynap e3 Karajiapbl
MCHCH TaaHI)IIHaT.BepI/IJ'IFeH
KOILIlyM4a TaIlIbIpMaiapIbl
YBITaphIIIAT.

K2

K3

dus
MHUHYTKa

MHH

Kenyryy arkapsimar

BrimeikTo0

MHH

- Tept opyHyy CcaHIbIH
KOTOPKY JKaHa TOMOHKY
pa3psiabl KaHjgal aranar?

-benyy kaiicel paspsanaH
Oamrranar?

-Tuitnngun nered sMmue?

- Tepr opyHayy caHablH
JKOTOPKY pa3psiibIH aTarbuia.

Okyy4ymnap CypooJopro
JKOOT OepHIIeT.




Yiire 2 Kaiitanoo
TaniplpMa | MUH
baanoo 2 OxyyuynapabiH anrad 6aanapel | Okyyuynap airaH OaanapblH
MHUH | MyraiauM TapaOblHaH yry3ynaT. | KYHIeJIYKTepyHe
KOMAypyLlIaT.
CabaxrtbiH arbl: Maremaruka
OTynreH KyHy:
Knaccsr: 3-kmacc
CabakThlH Temachl: YeHpeKTUK KalTanoo
CabaKTbIH MaKcarbl Kepcetkyurep

OBIIIBIKTAJIAT.

bunum Gepyydymnyk:

OxyyuynapAplH YedpeKk WYUHAE airaH OMITuMAepU

- YeHpEK WYUHIE OTYJIIeH TeMaJlapAbl
atan Oepe aJblIica:

OHYTOT.

OHYKTYpYYUYIYK:

OxyydynapAblH JIOTUKAJBIK OHJIOOCY , OUIMMHU

- Cabakka aKTHUBAYY KaTbllla
anplica,0upun Oupu chlitaca:

Tapbust Gepyyuynyk:

Okyyuynmap OepwireH TammiblpManapibsl Tak Tyypa - O3 OWJIOpYH TaK alTa ajca, ajiraH
UIITeere , OUITEHIEPUH a4yblK TaK alTyyra
TapOUsIIaHBIIIAT.

OMJINMUH TYpMYLITa KOJAOHO aJiblliCa:

CabakTeiH THOM : OBIMILIKTOO cadarsl

Ca0aKkThIH BIKMACHI; TAJIH00-KBIITHOO

CabakTbiH Ka0IbUIBIIIbIL; TECT




CabakThIH KYpyLIY:

CabakteiH | Y6a | MyranumauH UIIMEpAYYJIYTY OxyyuyHyH ummepayyiyry | baamoo Ock
0acKpIuTa-p | KBIT epry
BI Y
Yowrrypyy |2 Oxyyuynapra *arsIM1yy bupu- GupuHe XarsiMzyy
MHH | MaaHail Ty3eT. Maremaruka ce3 airtsimar. TonTopro
cabarblHa JasipAbITbIH OeJIyHYIIOT.
tekuepeT. OKyyuynapabiH
KOHYJIYH cabakka Oypar.
2.0tynmren | 10 OTynreH teManapiblH OTtynreH temanapsl
TEMaHBbI MUH | HETU3HMHJE OKyYyuyJlapAblH araiuar.
OunmuMACpUH OBIIIIBIKTANT.
KanTaaoo
Yeilpek WYMHIE OTYITOH
TeMasapApl aranm Oepe abliar.
CabakTbIH TeMachl MaKcaThl OH KWYMHE Y3YHIYK
alThLIAT. OMpIWTHH Tarl.
3.Kansl 20
TeMa MUH | Uellpexk HMYMHIE OTYIIOH A) metp 0) MMM  B)cM
TeMajapAblH YCTYH/O
. OH YOH Y3yHIYK OUpAUTU
KalTajgo0 MPETHUH]E TECT . K2
KaliChl
UIITELIET.
K3
7men 5 oce Kom CaHIbl Taill. A) kM O)kr B) MeTp
A)35 6)56 B) 34 CaJ'INiaKTBI SMHE MEHEH
yeHenous?
49 MeHeH 7 HUH TUHUHIWUCHUH
A) kM 0) Kr B) cM
TaIl.
A6 6)7 B) 8 1 rpamm 1 xr npan 3ce
HKEHUIT?
91m 3em= ?cMm
A) 110 6)100 B) 1000
A)93 cm 0)93 1M B) 93mMm
Ous 2 Kenyryy arkapsimar
MUHYTKa MUH
beibikroo | 5 -Y4 OpyHAyy CaHIBIH )KOropky [ Okyydynap cypoosiopro
MUH | )KaHa TOMOHKY pa3psiibl &Kool OepuIeT.

KaHmgail aramar?




-KebeliTynay neren smue?

-CyMMaHBbl caHra KeOeuTyy
Y4YH 5MHE KbLIaObI3?

- ApaJIbIKTBl 3MHE MEHEH
yeHenounz?

VY3yHAyK 4eH OUpIUKTEpUH
aran OepruJe.

-Maitnanoo upuneryy nereH

IMHE.
Yiire 2 Kaiitanoo

TarnmbIpMa MHUH

baanoo 2 OxyyuynapasiH anrad Oaanapsl | Okyyuynap anran OaanapblH

MUH | MyrajJuM TapaOblHaH yTy3yjiar. | KYHIOJIYKTOPYHe
KOMIypyLIarT.

CalakTeiH aThl: Maremaruka
OTy/IreH KyHy:
Kiacesr: 3-kmace

CabakTeiH TeMachl: ATTyy CaHIap aHa ajap MEHEH OOJTOH amaiiap

CabaKTbIH Makcarbl Kepcetkyurep

bunum Gepyyuynyk: -apaJiblk,0aa,y3yHyK,yOaKbITThI

YareUIABIPBINT OCpUiIreH MUcaijgap arTyy

OKyyqyJIap aTTyy CaHaap KOHYHA© MaallbIMarT CaHIAp DKCHHH OUIIHIIICE:

aJbIIIar.
OHYKTYPYYUYIYK:

Oxyyuynap e3 ajjblH4a OH KYTypTYI,OepuireH - Cabakka aKkTHUBAYY KaTbllla
TamnmelpMagapabpl TYIYHAYPYY MEHEH aTkapyyra anpliica,0upul Oupu chlitaca:
KOHYTOT.

Tapbust Gepyyuynyk:




Tap6I/I$IJ'IaHLII_HaT.

Oxkyyuynap OepuireH TammblpManapabl Tak Tyypa
ulITeere , OUITeHIEPUH ayblK TaK alTyyra

- O3 OWJIOpYH TaK aWTa ajca, ajiraH
OWJIMMUH TypMYyIlTa KOJJIOHO ajbllica:

CabakThlH THOM : >KaHbl OWJIMMIM ©31eIUTYpy cadarsl

CabaKThIH BIKMACHI: TYHIYHAYPYY,KEKEUe HIITOO

CalakThiH KaOABUIBIIIBL: KbIpJaara Kapara CypeTTep

CabaKTbIH KYpyIIy:

CabakteiH | Y06a | MyranumManH UIIMEpAYYIYTY Okyy4yHYyH HIIMEPIYYIYTY baanoo | Dckepryy
0acKpIuTa-p | KBIT
bl
Yiomrtypyy | 2 Oxyyuynapra KarsIMIyy bupu- OGupune xarsiMayy Kan-ay
MHH | MaaHail Ty3eT. Maremaruka ce3 auteimar. Torropro 6aasoo
cabarplHa JasipABITBIH OOIIYHYIIOT.
tekueper. OKyyuynapabiH
KOHYJYH cabakka Oypar.
2.0tynren | 10 OTynreH TemanapibiH OTylreH Temanapjbl araiar. K1 K3
TEMaHBI MUH | HETH3HWHJE OKYYyUyJIapJblH
OMIIMMIEpUH OBIIITBIKTANT.
KalTaJI00
Yeilpek WUMHIE OTYITOH
Temanapbl Cypaur.
CabakThlH TeMachl MaKcaThl Ne867
anuThLIAT.
3.XKanbt 20 5kr=(5*1000)r=5000r
TEMa MuH | Macenenepae can KaHIauIbIp 2xkm=(2*1000)m=2000m
6up Scom 10TeII=(5*100)+10=510
ThII
YOHYKTapAbl-0aaHbl,apaibIKThI, Ter K2
yOabITThLySyHAYKTY 200r=(7*1000)+200r=7200r
gareuepan, 90 com,5kr,2 K3

caat,13kM gem
OenruneHreH. Villy ChISKTYY
caHJap arTyy caHjap Jen
aranar.ATTyy caHjap ap
KaHJal amMall MEHEH
atkapbputat.Kr npl
rpaMMra,KuIoMeTpau MeTpre

3kM
500mM=(3*1000)+500=3500m
3 caar 15 mun= (3*60)+15
MuUH=195 MunH

No868
3cMm
6¢cM

Ne869




Maiinanoono amap 1000 re
KOOOUTYIIOT.

Ne865

(90*5)+ (40*10)= 850
Kooby:850 com

Ne866

61M=(6*10)cM=60cMm
3em=(3*10)mMmm=30MM
Sm=(5*10)am=501Mm
2mM30cM=(2*100)cm+30=230cm

2000-200+366=1800+366=216
6
(600-120)+(28*4)=480+112=5
92 900-(164:4)=900-41=859
(82*3)+(3060:3)=738+1020=1
758

dus 2 Kenyryy arkapsimar
MUHYTKa MUH
beibikroo | 5 -Yu4 OpyHAyy CaHJIBIH )KOropky [ Okyydynap cypoosiopro

MHH | )KaHa TOMOHKY pa3psibl
KaHmai aramnar?

- ApaJbIKTBl 5MHE MEHCH
yeHeinous?

VY3yHIyK YeH OUpPIUKTEPUH
aramn Oeprure.

-Maiiganoo upuineTyy JereH

KOOIl OEpHIIIeT.

SMHE.

Yiire 2 Ne870-871

TanielpMa | MUH

baanoo 2 OxyyuynapabiH anrad Oaanapbl | Okyydynap anran OaanapblH

MUH | MyrajquM TapaOblHaH YTy3yJaT.

KYH/OJIYKTOPYHO
KOMAypyIlIaT.

CabakTeIH aTrpl: MaremMaTHKa
OTYJIreH KyHy:
Kuaaccnl: 3-kiacce

CabakTeIH TeMachl: 872-877-Mmucaj mMaceJie

CalaKTLIH MAaKCAThI

KepceTkyuTtep




buiaum Oepyyuyiayk:

OkyyuynapablH aTTyy caHjapra kKapara
OepwiIreH MHcaJl Macejiejiep KOHYH/10 KeHHPHU
MAaaJIbIMAT AJIbIIIAT.

- HPWJIETYY Maiiiajio0 KOHYHI0
MaaJbIMaT aJbllica:

OHYKTYPYY4YJIYK:

OkyyuyaapabIH 3CTeTHKAJBIK OH KYTYPTYYCY,
JIOTHKAJIBIK OWJIoOCY , OWJIMMM OHYIOT.

- YOHAYKTYH OMp YeHHHEH aHAaH
KHYMHECHHE O6TYY MaiIajioo dKeHUH
onsmuice:

TapOusi Oepyyuyayk:

Okyyuynap Ta3a cyiayy :Ka3yyra,0epujreH
TanmbIpMajaapabl TyYypa Tak aTKapyyra
TapOusiIaHbIIIAT.

- O3 olJIOpYH Tak aiiTa aJjica, ajraH
OMJIMMHH TYPMYIITA KOJIAOHO AJIbIIICA:

Cal0aKThIH THOM : OBLINIBLIKTOO0 CA0arnl

Ca0akTbIH BIKMACHI: AHIeMeJIeHYY,KyNTapAa HMIITOO

Cal0aKTbhIH XKa0abLLIbINILI: TECT

CalakTbIH KYypyuIy:

CadakThiH | Y0a | Myraaumaud ummMepayyiayry | OkyyuyHyH Bbaanoo |3Jck
0acKbIUTA- | KBIT HIIMEepAYYJIYry epT
Pbl YY
Yomrypyy | 2 OkyyuyJjapra xarsiMayy Bbupu- Oupune xarpiMayy
MHH | MaaHaii Ty3eT. MaTremaTnka co3 ailTeimar. Tonropro

cabarpiHa JasipAbITbIH 06JIYHYLIOT.

TeKkmepeT. OKyy4yJapabIH

KOHYJYH calakka Oypar.
2.0tyaren |10 -ATTyy caHaap JaereH 3MHe? | OTyJreH temajapabl
TeMaHbI MHMH | ATTyy caHIapaaH aramar.

. Kailicbl1apabl OmJiecuHep?

KaiTaJ100

Mucaj kKearupruie.

-KaH4Ya rpamMm 2 Kr 06oJior?

-1 KmiioMeTpae KaH4a MeTp

oap?




Yii Ne870 Yii TanmbIipMachbiH
TanumbIpMa TeKIIepPUIIeT.
—CLIH Ixr=9000r 3xr150r=3150r
4amS5em3IMmM=453Mm
Texmepyy 5M 2am 3cm=523cm
CabakTbIH TeMachl MakcaTbl | Ca0aKTBIH TeMacChl K2
alTbLLIAT. MKCATbl MEHEH TAaaHBIIIAT.
3.Kanbl K3
TeMa 20 bepuaren mucan macesenep | Ne875
JKOHYH/J16 TYUIYHYK OepeT. 4312 12+d=16
Ne872 16+2=18
MHH K:16 mammuHa
2amM=20cMm 40cM=4am
Ne873 Ne876
16:4=4
5mM=500cm 5%100=500c™m 16*4=64cm>
2xr=2000r 2*1000r =2000r
400cv=4m 400:100=4 m Ne877
5000r=5kr 5000:1000=5 xr 8+15 knumnHe89 naun
Ne874 64:8+32:4 60-30=30
5000M=5kM aHTKeHH 56-20xknyune 46 nan
1000m=1xm 5000:5-=1000
5200mM=5km 200Mm
8900m=8xMm 900m
7000m=7xkm  4000r=4kr
120mua=2 caar 8SxM=8000m
70am=7Tm 3xM=3000Mm
6xr=6000r S5com=500 ThIii
S5am=50cm 7caat=420MuH
9cm=90 Mm
Du3 2 Kenyryy arkapsimar
MHHYTKA MHUH
bbimbikTO | 5 -HoHIAYKTYH OMpP 4YeHUHEH OxkyyuyJap cypooJiopro
0 MHH | KHYMHECHHE OTYY 3MHe Jel skoon OepuIleT.
arajgar?
-Knunne 4yen OMpaMKTEH
YOHYHA OTYY 3MHe el
arajgar?
Yiire 2 Ne878-879
TanumbipMa | MUH




baanoo OxkyyuyJapabiH aJiraH
0aajapbl Myrajum

Tapa0bIHAH Yry3yJiaT.

MMHUH

OxkyyuyJjap aJjran
0aajapbIH
KYH/J6JYKTOPYHO
KOMypylUuaT.

CabakTeIH arpl: MareMaTHKa
OTYIreH KyHy:
Kuaaccenl: 3-kiacce

CabakTein Temachl: 880-885-mucaj macese

CalaKTBLIH MAaKCAThI

KepceTkyurtep

buinm Oepyyuyayk:

OkyyuyaapablH aTTyy caHJapra kKapara
OepwiireH MHcaJ Maceliejiep KOHYH/I0 KeHWPH
MaaJIbIMaT aJbIIIAaT.

- HpUJIETYY MAai1aj100 *KOHYH/I0
MaaJbIMaT ajbllica:

OHYKTYPYYUYIYK:

OKyyuy/JapabIH 3CTETHKAJBIK OH KYTYPTYYCY,
JIOTHKAJIBIK OJI00CY , OMJIMMH OHYIOT.

- YOHJYKTYH OUp YeHHWHEH AHJAaH
KHYMHECHHEe 6TYY MaiJIajio0 IKeHUH
onsmuice:

TapOusi OepyyuyJayk:

Okyyuynap Ta3a cyiayy :Ka3yyra,0epujreH
TaNbeIpMaJapabl TYypa Tak aTrkapyyra
TapOUSAJIAHBILIAT.

- O3 oiyIOpYH TaK aiiTa ajica, ajiraH
OMJIMMHH TYPMYLITA KOJIIOHO aJIbILICA:

Ca0aKkTLIH THOM : OBIIIBIKTOO0 CA0arnl
CabdaKkThIH
Ca0aKkTBIH KA0ABLIBIIIBI: TECT

CabakThIH KYpylIy:

bIKMACBI: aHIreMeJIeuyy.Kynrapaa HIITOO

Yoa
KBIT

CabakTbIH MyrajauManH WIIMePAYYJIyry

0acKbIYTAa-
pbl

Ic-
Kep-
TYY

OKyy4YyHYyH baanoo

HIIMEepAYYJIYTy




Yiomrypyy | 2 OxkyyuyJjapra sKarbIMayy bupu- Oupune xkareiMayy | basnpan
MHH | MaaHaii Ty3eT. MaTemaTuka co3 ailTeimar. Tonropro 0aaJjioo
cadarbiHa JasipAbITbIH 06JIYHYLIOT.
TekmepeT. OKyy4yJaapabIH
KOHYJIYH cabakka Oypar.
2.0tyaren |10 -Skmae kaH4a mertp 6ap? bepuiaren cypoosopro K2
TeMAaHBbI MHH J)Koonm OepuiieT. K3
-1kr100r na xkaHya rpamm
KalTa100 0ap? -Sam ae kaH4ya cMm Oap?
-3km 500 merpau maiinaJa.
Yii Ne878 Yili TanmeipMachbiH
TanmbipmMa TeKIIepHuuleT.
—CHIN 12amM=120cm 57e¢m=570
MM 2kM 400M=2400m Ne879
Terimepyy 7000M=TkM  4Kr200r=4200r
8000r=8xr 125mm=12¢cmS5Mm | 12cm+15cm+11ecm=38cm
425 cm=4m 15¢cm
CabakTbiH Temacbl Makcarbl | Ca0aKThIH TeMacChl K2
aiiTpbLIAT. MKCaTbl MEHEeH TaaHbILIAT.
3. Kanbl K3
TemMa 20 Bepuiaren mmcan maceseaep | Ne883
"koHYHAo TYUIYHYK Beper. 2emSmMm+1em3Mm=3cmM8MMm
Ne880
MMH Ne884

8com 50ThIii+12com 30ThBIN=
20com 80ThIii

Ne881

3xkM300M+2kM400mM=5kM 700Mm
SkmM80M+4xm 600M=10xM400Mm
Txr200r-5xr900r=1kr 300r

Ne882

12xkM500M+3kM=15xkM500Mm
10xkM800Mm-3kM S500M=TKM
300M 30xr200r+5xkr900r=36xr
100r Scaar 40mun-1caar
20mun=4caar 20 MuH

12 kr-5k 200r=6kxr 800r
8M60cMm+6M 40cM=15m

3 am Sem+10 nv 7mM=14am 2cm

378+695-516=1073-516=557
2%9168+216)=2*384=768
(750-1840:2=566:2=283
(15%9)+(16*8)=135+128=263




9c¢m 8MM+5cMm SMM=15 cm
3MMm

du3 2 Kenyryy arkapbimar
MHHYTKA MHH
bpimbikTO | 5 -Apanam arryy caHaapaaH OxkyyuyJaap cypooJiopro
0 MHUH | aTran OepruJie. JKOOIl OepuIIIeT.
-Tux OypuYTYKTYH OMp XKarbl
3cM IKHMHYH 3Karbl 4 cMre
Y3YH THK OypPUTYKTYH
JKMHYHU KArbl KaH4Ya CM.
Yiire 2 Ne885-886
TanbIPMa | MUH
baanoo 2 Okyyuy/JapabIlH aJIraH Oxyyuyjap aJjran
MHMH | 0aajapbl Myrajum O0aanapbiH
Tapa0bIHAH yry3yJiarT. KYH/6JIYKTOPYHO
KOMIypyuiar.

CabakTeiH aTrpl: MaremMaTHKa

OTYJIreH KyHy:

Knacenl: 3-kiacce

Cab0akTeiH TeMachl: 887-891 -mucaa macese

CaldaKTLIH MAaKCAThI

KepceTkyuTtep

buaum Oepyyuyiayk:

OkyyuynapablH aTTyy caHjapra kapara
OepwiireH MHcaJ Macejiejiep KOHYH/IA0 KeHHPH
MaaJibIMaT aJbIlAaT.

- HpWJIeTYY Maii1ajio0 KOHYH/0
MaaJbIMaT aJbIIICA:

OHYKTYPYYUYIYK:

OkyyuyJIapAbIH 3CTETHKAJBIK OH KYI'YpPTYYCY,
JIOTHKAJIBIK 0iJI00CY , OMJIMMH OHYIOT.

- YOHAYKTYH OUP YeHWHEH aHJAaH
KHYMHECHHEe OTYY MaiIajio0 dKeHUH
omsmuice:

TapOusi OepyyuyJayk:

Oxyydynap Ta3a cyiayy sKa3yyra,0epuJireH
TaNbIPpMAJIapAbl TYypa TaK arKapyyra
TapOMslJIaHBIIIAT.

- O3 oiluIOpYH TaK aiiTa ajica, ajrad
OMJIMMHUH TYPMYIITA KOJIJIOHO aJIbILICA:




CabdakTbhIH

THOM : OBINIBIKTO0 CA0ArbI

CalakTbhIH BIKMachbl: aHreMeJeumyy,Kynrapaa HIITOe
CabakTbIH KaOABLIBINIBI: TECT
CaldakTbIH KYpyLLY:
CabakrbiH | Y0a | Myraaumaud ummepayyiayry | OkyydyHyH Baanoo | Jck
0acKbIYTA- | KBIT HIIMEPAYYJIYyry epT
Pbl YY
Yomrypyy |2 OxyyuyJsapra karbIMayy bupu- Oupune KarpiMayy
MHH | MaaHail Ty3eT. MareMarnka co3 aiiTpimar. Tonropro
cadarbiHa JasipAbITbIH 06JIYHYLIOT.
TeKkmepeT. OKyy4yJap/abIH
KOHYJIYH cadakka Oypar.
2.Otyaren | 10 ATTYy caHaapaa” CypooJsiopro :xoom
TeMaHbI MHH | Kalicbu1apabl Onjiecunep? OepuIuerT .
KalTa100 -5 KujIorpamMm rpamMm
oosot?
-3500 meTpie KaH4Ya KM
KaH4ya Mmetp Oap?
Yii Ne885 Yili TanmbipMachbiH
TanmbIpMa TeKLIepuleT.
20xkM 400m +16K 900M=37kM
“epi 300m Ne886
TeKIIepyy -

32 kr 500r+5kr 500r=38kr
Im 50cm+4mS0cm14m
12cm 8MM+5cmM8MM=18cm
3Mm

9000M=9xMm 6000r=6kr
5k=5000M Sxr=5000r
5200r=5kr 200r




CaldaKTbhIH TeMachl MAaKCAThI

CaldaKTbLIH TeMachl

K2

aiiTpbLIAT. MKCAThl MEHEH TAaaHbILIAT.
3. Kanb1 K3
TEeMa bepuaren mucan macesenep | Ne§90
20 JKOHYH/16 TYLIYHYK Oeper.
(730+270):10=1000:10=100
Ne887 100*(300-284)=100%16=160
MUH 0 1425+2265=3690
700Mm*6=4300Mm 7456-2269=5187
900r*5=4500r 560r*9=5040 r |41=21"2=842  675:5=135
SMm*10=50mm 18%7=126 7840:4=1960
1239:3=413 204:2=102
No888 618%3=1854 153:9=17
5050:5=1010
12mM32¢em+9Mm 80cm=22m 12¢cm
80 kr220-59 500r=139 72 r Ne891
12kr 300r+5kr 900r=18kr
200r 2 km 300M-800=11 km | X+10=18
SMm X=18-10
X=8
No889 8+10=18
/K: 8 caHbIH 0OIJI0TOH
15:3=5
15+5+15+5=40cm  P=40cm
15*%5=75 cm?
Pu3 2 Kenyryy arkapsoimar
MHHYTKA MUH
beimbikTO | S -24 TYyH 6 nan Oump Oesyry Oxkyyuyaap cypooJiopro
0 MHH | kaH4a? ’koon OepuIleT.
-72 HuH 8 neH OMpuUH
TanKbLJIa
-18 caHbIHBIH TEHHMH 5 Ke
KOO0OHT.
Yiire 2 Ne892
TanbIpMa | MHH
BbaaJjoo 2 Oxyyuyaapabl OMpuH OupH Okyyuynap aaran
MHH | 022JI00CYyH CYHYIITAHT O0aajapbiH
KYH/J0JYKTOPYHO
KOMIypyliar.

CabakTeiH arpl: MareMaTHkKa

OTYIreH KyHy:

Knacebl: 3-kiacce




CaobakTteiH TeMachl: 893-898-mucana macese

CalfakTbIH MaKCAThI

Kepcerkyurtep

buaum Oepyyuyayk:

OkyyuynapablH OTYJI6H TeMara Kapara
OepujireH MmcajJ maceliejep *KOHYHIO0 KEeHHUPH
MaaJjbIMAT AJbIIAT.0MpU OMPHHE CYpPOO
Oepuer.

JajJmigeil ajablica:

- OTYJAIOH TeéMara Kapatra MHcaj
KEJITUPHUILKCJITUPIreH MHUCAJIBIH

OHYKTYpPYYHYJIYK:

OkyyuynapabIH JIOTHKAJIBIK OWJIOOCY , OMJIMMH
OHYIOT.

-Maii1a7100,HPUJIETYY KOHYHIO AJIraH
OmIMMIepH OBIIBIKTAJICA:

TapOusi Oepyyuyayk:

Okyyuynap Ta3a cyayy :Ka3yyra,0epujreH
TanumsIipMajaapabl Tyypa Tak aTKapyyra
TapOusIaHBIIIAT.

- O3 olJIOpYH TaKk aiiTa ajica, ajraH
OMJIMMMH TYPMYILITa KOJIIOHO aJIbILICA:

Cal0aKTLIH THOM : OBLINIBLIKTOO0 CA0arnl

CabakTblH BIKMACBHI: aHreMeJIellyY,’KylnTapaa UIITeo

CalakThIH Ka0AbUIBINIBI: KbIPAAAJIra Kapara TapkaTMa MTepHAaJap

CalakTbIH Kypyury:

CabakThiH | Y0a | MyraaumMauH MIIMepayyJayry
0acKbIUTA- | KBIT

OxkyyuyHyH
HIIMePaYYIYry

Baajoo

ek
epT
YY

Yiowrypyy | 2 OkyyuyJjapra xarsiMayy

MHH | MaaHaii Ty3eT. MaTremaTuka
cadarblHa JasipAbITbIH
Tekuepet. OKyy4yaapablH
KOHYJYH caldakka Oypar.

Bupu- Oupune xarpiMayy
ce3 aiiTeimar. Tonropro
06JIYHYLIOT.

2.91yaren | 10 -1 caarra kaHYa MHHYTa
TeMAaHbI MuH | Oap?
KalTa100 -3 caarrausi?

-KaH4Ya rpamMm 6 kr 6oso0t?

OTy/IreH Temasapabl
aramar.




-SkunijiomMeTpae KaH4Ya MeTp
oap?

Yii Ne892 Yii TanmbIpMachbiH
TanmbIpMa TeKIIepUIIeT.
—CBIH 4800M:1000=4xm 800Mm
7500m=Txm 500m
TeKIepYy
9150r:1000=9xr 150r
810cm:100=8m 10cm
105¢m:10=10 1m Scm
CabakTbiH Temacbl Makcarbl | Ca0aKThIH TeMachl K2
aiiTpbLIAT. MKCAThl MEHEH TAaaHBbINIAT.
3. Kanb1
TeMa 20 bepuaren mucan macesenep | Ne896
JKOHYH/I6 TYLWIYHYK Oepert. 842-659-190
Ne893 402:3=134 3249*%2=6498
MHH 18:9=2  115:5=23
2com 50 ThIi *3=7 com 50 8024:4=2006 616:4=154
ThIi 239%2=478
4000-1871=2129
Ne894 475+219=694
600-178=422
3xkm 300m*3=9xkm 900Mm 2967+3999=6966
3cm 300 m*4=13cm 200m Ne897
7com 80 THII*2=15 com 60
ThI SaM 6cM*5=28 nm 8-a a=5 8-5=3
6kr 20r*6=37 kr 20r
2caar 15 mun*5=10 caar 75
MHH
Ne898
N89S 3cMm 2mMm
7com 50 ThI.*6=45 com
4com 30 ThHIII*4=17 com 20 3em 2mm:2=lembmm
ThIH
75-(45+17 com 20 ThIii )=12
com 80 ThIit
du3 2 Kenyryy arkapsoimar
MHHYTKA MHH
bpimbikTOo | S -HoHAYKTYH OMpP YeHMHEH OxkyyuyJaap cypooJiopro
0 MHH | KHYMHECHHE OTYY 3MHe Jenm | :Koom OepulleT.

araJjaar?

-KuunHe 4yeH OMPIMKTEH
YOHYHA OTYY dMHe el
araJjaar?




Yiire

TanmbipMa | MUH

2 Ne899-900

Baajoo

2 bupun Ompm Oaajsamar.
MMH

Oxkyyuynap aaran
O0aanapbiH
KYH/JOJIYKTOPYHO
KOMypyluaT.

CabakTbhIH arbl: MareMaTHKa
OTYyJreH KyHy:
Kuaacewr: 3-kaacce

CaobakTeiH TeMachl: 901-906-mucaJy macese

CaldaKkTBIH MAaKCAThI

KepceoerkyuTtep

Buiaum Oepyyuyiyk:

OkyyuyjiapablH OTYJI6H TeMara Kapara
OepwiireH Mmcaj Macejejep KOHYHI6 KEeHUPH
MaaJbIMAT AJBIIAT.0MpU OMPHHE CYpPOO
Oepuier.

- OTYJITOH TeMara Kapara Mucal
KeJTHPUIL,KEJITHPreH MUCAJIbIH
JAJWJIAel aJbIica:

OHYKTYpPYYHYJIYK:

OKyy‘-Iy.]'[alebIH MaAaTEeMAaTHKAJBIK INOTCHIINAJIbI,
JIOI'HKAJIBIK oﬁnoocy ) ouIMMH OHYI'OT.

-Mai1aJ100,HPUIIETYY KOHYH/AO AJITaH
OnMMAepH OBIIBIKTAJICA:

Tapousa Oepyyuyayk:

Okyyuyjgap Oupu OMpHHe KOMOKTOILIO
OMJIyyre,0epuiireH TammbIpMaJapabl Tyypa Tak
aTKapyyra TapOousiJIaHbIIIAT.

- O3 oiluIopyH Tak aiiTa ajica, ajra”
OMJMMHH TYPMYLITA KOJJIOHO aJIbILICA:

Cal0aKThIH THOM : OBLINILIKTOO0 CA0arnl

CalakThIH BIKMACHI: aHTreMeeinyy, TonTopao MuTeo

CalakThIH Ka0AbLIBINIBI: KbIPAAAJIra KapaTa TapkaTMa MTepHaJap

CalakTbIH Kypymy:




CabaktbiH | Y0a | MyraaumMauH ummMepayyiayry | OkyyuyHyH baanoo | Jckep-
0aCKbIYTA- | KBIT HIIMepayYJayry TYY
pbI
Yiomrypyy | 2 Okyyuyaapra xarbIMAyy bupu- OupuHe KarbIMayy
MHMH | MaaHail Ty3eT. MaremaTrnka ce3 aireimar. Tonropro

cadarbiHa JasipAbITbIH 06JIYHYIIOT.

TeKkmepeT. OKyy4yJapabIH

KOHYJIYH cabakka Oypar.
2.0tyaren |10 - 180 MmunyTana kaHuya caart Bepuiren cypooJiopro K3
TeMaHbI MuH | Oap? sKooN OepuileT.
Ka|Ta100 -3 caaT KaHYa MHHYTa

oos01?

-JH KH4YMHe Y3YHAYK

Oupaurun aran Oep?
Yii Ne899 Yii TanmbipMachbiH
TanmbIpMa TEeKIEPUILET.
—CBIH ™ S0cm+12m 75em=20M 25 cm | 7em dmm=T74mm 80 1M=8Mm

2xkM 300m*5=11xm 500m Skr 68MM=60cM SMM
TeKIIepyy

20r*6=31 kr 20r
20kr-6xkr300r=13 xkr 700r

1500m=1xm 500Mm
8 kM=8000Mm
2IM 5 eM=25cm




CabakTbiH Temachbl Makcarbl | Ca0aKkTbIH TeMachl K1
aiiTpbLIAT. MKCAThl MEHEH TAaaHbILIAT.
3.7 Kanbl K2
TEeMa 20 bepuaren mucan macesesnep | Ne 904
JKOHYHIO TYLIYHYK Oeper.
Y YHHY P (5+6)*2=22 cm
Ne901 5%6=30cm>
MHH
55km 50m*3=165 xkm 150 m
40 km 300m*2= 80 kM 600m
Ne 905
165 km 150 Mm+80 kM 600m=245
KM 750 M AlJIaHAHBIH PAJAUYCTAPBIH
yene.OK smuere O0apabap
Ne9(2 oosny?
5 kM 200M*9=46 km 800m
50*%10=5000r
8M 20 cMm *5=41m
2xr 400r *8=19 kr 200r
Ne903
10%(200r*10)=20 xkr K:20 kr
Du3 2 Kenyryy arkapsbimar
MHHYTKA MHH
buimbikTO | 5 -AllJIaHA MEHEH TerepeKTHH OxkyyuyJjap cypooJiopro
0 MMH | aiibIpMachl 3MHene? skoon OepuiueT.
- Men can oilsionym.Anbl 4 X*4=48
Ko KebeiiTcoM,48 Keaun X=48:4
YLIKTEI MeH Kalichbl CaHABI X=12
. 9 12%4=48
oitsioaym?
Yiire 2 Ne 906
TanbIPMa | MUH
Bbaanoo 2 bupun Oupm Oaanamar. OxkyyuyJjap aJjran
MHH O0aanapbiH
KYH/J6JYKTOPYHO
KOMypyllIaT.

CabakTeIH arbl: MareMaTHKa

OTYyJIreH KyHy:




Kuaacenr: 3-kaacce

CabakTtein Temachl: 908-914-mucaj macee

CalaKTBLIH MAaKCAThI

KepceTkyurtep

buianm Oepyyuyayk:

Okyy4dyaapablH OTYJII6H TeMara Kapara
OepHiIreH MHcCaJl Macejiejiep KOHYH/10 KeHHPH
MaajabIMaT AJbIIAT.0MpH OMpHHE CYpPOO
Oepuer.

- OTYJIIOH TeMara Kapara MucaJ
KeJTUPUI,KEeJTHPreH MHCAJIbIH
JaJdujjaen aJjapllica:

OHYKTYpPYYHYJIYK:

OkKyy4yaapAblH MAaTeMAaTHKAJIBIK NOTEHIHAJbI,
JIOTMKAJIBIK OHJI00CY , OMJIUMH OHYIOT.

-MaHlJIaJI00, HPUJIETYY KOHYHIO aJITaH
OnamMaepu ObIIBIKTAJICA:

TapOusi OepyyuyJayk:

Okyyuyjgap Oupu OMpHHe KOMOKTOILIO
OmiIyyre,0epuiireH TanmbipMaJjapibl Tyypa Tak
aTKkapyyra TapOousiJIaHbILIAT.

- O3 oiluIOpyH TaK aiiTa ajica, ajiraH
OMJIMMHH TYpMYUIITA KOJIIOHO aJbIlIca:

CadaKkThIH THOM : OBLINIBLIKTOO0 CA0arel

CabakTbIH BIKMACBHI: aHreMeJienyy, TONTOPAo

HIIToo

CalakThIH Ka0ABLIBIMIBI: KbIPAAAJIra KapaTa TapKaTMa MTepHaJap

CalbakTbIH KYpyLLY:

Cabaktbin | Y0a | MyraaumMauH ummMepayyiayry | OkyyuyHyH baanoo | Jckep-
0acKbIYTA- | KBIT HIIMepayYJayry TYY
pbI
Yiomrypyy |2 OxyyuyJsapra karbIMayy bupu- Oupune KarpiMayy
MHH | MaaHail Ty3eT. MareMarnka co3 aiirpimar. Tonropro

cadarbiHa JasipAbITbIH 06JIYHYIIOT.

Tekueper. OKyy4yJiapabiH

KOHYJIYH cadakka Oypar.
2.0tyaren |10 - 300 MmuHyTala KaHYa caar Bepuiren cypooJsiopro K3
TeMaHbI MuH | Oap? 7K00N DepuIIeT.
KalTaJ100 -3H YOH Y3YHAYK Oupauru?




-9H KHYHHE CAJMAKTBLIH
Oupaurun aram Oep?

Yii Ne906 Yii TanmbIipMachbiH
TanmbIpMa TeKIIepPUIIeT.
—CBIH 2200r=2 xr 200r
5500 m=5kM S500m
TeKIIepyy 7 km 150 M= 7150m
2cM S MM=25MM 1 kr
50r=150r 68mm=6¢cm 8MMm
CabaxkTeIH TeMachl MakcaTbl | Ca0aKTBIH TeMAacChl K1
alThLIAT. MKCATbl MEHEH TAaHbIIIAT.
3./ Kanb1 K2
TemMa Bepuiaren mucaa macenenep | Ne 910
20 JKOHYH/I0 TYHIYHYK Oepert.
(500-378)+246=122+246=36
Ne907 8
MHH (55*8)+(100*3)=440+300=74
(925-876)-(42:6)=49-7=42 0 15 oug*4=600 20
900-(18*7)=900-126=774 oHa*2=400
605:5=121 (225:5)*8=45%8=360
8654-(783*7)=8654-5481=1173 | (712:4)-(11*11)=178-121=57
(27*%4)+(160:5)=108+32=140 Ne 911
120+141+672=261+672=933
(1185%6)-978=7110-978=6132 2 ky3a+5 ong+8=258
9171:9=1019 8 axy3n=800 16
ona=160 19
Ne9(8 xKy31+0+0=1900
445 com*5=2225 com Ne912
30 com 80 TeIEE *10=308 com
2225+308=2533 K=2533 com | SM 15em*8=41m 20 cm
15 xr 300r+800r= 16 xr
No9(9 100r 3 km 240M *3=9 kM
720m 12am 3em*10=
(87%6)+(82*10)=522+820=1342 | 123 am 8 km
7Koo0y:1342 com 500m-3 xm 800mM=4 kM 700m
Pu3 2 Kenyryy arkapsimar
MHHYTKA MHH
beimbikTOo | S Cypoo xoon HpeTHH[IE CypooJiopro :xoom
0 MHMH | OBIIIBIKTANT Oepuier
Yiire 2 Ne 915-916
TanumbIpMa | MUH




Baajoo

MMHUH

bupun Oupm Oaanamar.

OxkyyuyJjap aJjran
0aajapbIH
KYH/J6JYKTOPYHO
KOMypylUuaT.




